

Отдельная глава

*Третий том книги
«Теории Чистого Государства» -
«Основы Космофилософии»*

Октябрь 2014 г.

**РАЗГОВОР СЕДЬМОЙ: ФИЛОСОФИЯ ЦЕННОСТНО – ОСМЫСЛЕННОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ.**

*«Если государственное политическое
управление не поддерживает
нравственность Общества, оно не имеет
смысла и цена ему ничтожно мала».*

Стереотип нашего мышления сковывает «панцирем» разум и сознание так, что народ убеждён в том, что **ВЛАСТЬ** может быть эффективно организована лишь в тех форматах, которые нам исторически известны?! Одни формы правления мы считаем неразумными, другие не столь эффективными, третьи прогрессивными и оптимальными. Мы возлагаем надежды на политическую систему, которая называется «**демократия**» потому, что в её основе лежат **ВЫБОРЫ**. Поскольку выборы это акт добровольного волеизъявления, нам сразу представляется, что у нас есть возможность влиять на власть. Но задумываемся ли мы над тем, из числа кого мы выбираем власть? Понимаем ли мы, какова система наших жизненных ценностей, которая предопределяет поведение совокупного Социума? То, что является жизненной ценностью для человека, перевешивает любые законы Общества, так как стремление к этим ценностям располагается на самом кончике его Ума. В этой части нашей психофизической структуры обитают инстинкты и первый из них **самосохранение**. Уже на этом поверхностном уровне Сознания, реагирующим мгновенно на внешнюю информацию должен устанавливаться «**предохранитель**» контролирующий напряжение. Социальное «перенапряжение» это сбой в системе, который выльется в государственные перевороты, революции, гражданские войны, а может спровоцировать и мировую войну. Что важнее для Социума: Мир или Богатство, Жизнь или Кошелёк? Казалось бы понятно, да не совсем так?! Это становится объективным лишь во время социально – политических потрясений, в тот момент когда «грянет гром». До этого времени мы понимаем подобные угрозы поверхностно, недостаточно адекватно и не в полной мере. Ум человека слишком субъективен, потому что функционирует лишь в области физиологических потребностей и психических центров удовольствий индивидуального Сознания. Именно здесь источник наших **ЖЕЛАНИЙ**. Понятия «хочу», «буду», «мне это позарез надо» рождаются на самом кончике Ума. Более глубокий рассудочный Ум, мы называем Разумом, он располагается выше сферы удовольствий, поэтому разумный человек способен остановить себя перед различными соблазнами и искушениями. **Ценностно – осмысленное самоуправление**, это применение Разума в сфере общественно – политических и социально – экономических отношений. То, что мы наблюдаем сегодня, это политическое управление, базирующееся на поверхностном мышлении. Такое мышление бесперспективное и часто возвращает нас на исходную позицию, и нам приходится заново начинать общественное движение. Так, после любых выборов, фактически всё начинается сначала. Предыдущие органы власти не создают заделов на будущее, на которые можно было бы опереться и пойти дальше. Это похоже на то, как человек получив зарплату, проел её и ему надо думать о том, как и где ему заработать денег на будущий месяц, при отсутствии постоянного места работы?! Если не создано постоянного рабочего места, востребованного временем и обстоятельствами, приносящего постоянный доход не ниже прожиточного минимума, человек чувствует себя неуверенно, раздражённо и часто агрессивно. Ведь есть же отдельные элементы в нашем обиходе, которыми мы пользуемся относительно разумно?! К примеру, заходить в лифт больше четырёх человек не рекомендуется! Через речку лучше идти по мосту, а на дороге безопаснее придерживаться правил дорожного движения. Производители машин полагаются на здравомыслие пользователей, соблюдение ими регулирующих принципов движения на дорогах, поэтому закладывают скорости движения транспорта максимально

=====
допустимые на скоростных участках дорог. Автомобилисты часто пренебрегают такими правилами и подвергают опасности и себя и других участников движения. Точно так же ведут себя политики в сфере государственного управления. Мы находимся во власти их представлений о жизни, их субъективных желаний, а порой и безумия. При этом даже не являемся ни регуляторами, ни контролёрами движения, под названием политическое управление. Политическая жизнь государства превратилась в «гонки наперегонки». Приз в таких «гонках» - «тёплое место под солнцем»! Так в розыгрыше лотерейных билетов, в призовой фонд вкладываются многие, а выигрыши достаются единицам. Мы уподобили нашу жизнь лотерее, в которой на один выигрышный билет десятки тысяч проигрышных. Каждые выборы стали своеобразным розыгрышем очередного тиража лотереи. Граждане сразу оказываются в числе проигравших, хотя внешне кажется, что участие в лотерее они принимали добровольно?! Лотерею от выборов отличает лишь то, что в первом случае может иметь место везение, во втором случае применяется часто подлог, подкуп, давление на психику избирателей, административный ресурс и прочие негативные факторы. Чем же так привлекательна власть, что к ней стремятся наиболее активные граждане страны? Она даёт три вещи: удовлетворение тщеславия, интеллектуальную самореализацию, но самое главное, власть даёт лучшую возможность для материального обогащения и упрочения личного имущественного благосостояния. **Власть дарит перспективу будущей жизни...**

Когда **СТЯЖАТЕЛЬСТВО** становится лейтмотивом поведения в Обществе, то члены такого Социума очень скоро впадают в *состояние скрытой, неосознаваемой депрессии*. Все стремятся только к материальному благосостоянию, что само по себе нельзя осуждать и запрещать, но в таком Обществе всегда будут процветать **хищнические инстинкты**. На поверхности общественных отношений мы увидим «глянцевую обложку», но содержание такого «журнала реальной жизни» будет мрачным и безрадостным. До тех пор, пока люди не убедятся в том, что общественные отношения справедливы, никогда не наступит мир и покой в душах! Хотя надо отметить, что в установлении всеобщей справедливости обязан принять участие каждый взрослый и дееспособный член Общества. Мы имеем отличные друг от друга мнения по разным вопросам жизни, но, во всяком случае, единодушны в том, что улицы городов и сёл должны быть чисты, граждане вежливы и миролюбивы, дома добротны и уютны, цены и тарифы справедливы, государственные служащие честны и профессиональны, а мир прочен. Ничего этого не будет, если стяжательство преобладает в нашем мышлении?! То, к чему мы стремимся мыслями и чувствами, становится нашим идолом для поклонения или материальным «богом», в которого все реально верят и никто с ним не спорит. Если учеников в школе объединяют классы, солдат в армии взводы, в институте студентов группы, то **граждан любой страны должно объединять МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА**. Ни трудовые коллективы, ни профессиональные союзы, ни политические партии, не могут превзойти по эффективности **МИКРОПОЛИСОВ**. Они представляют собой **МЕСТНЫЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ САМОУПРАВЛЯЮЩИЕСЯ ОБРАЗОВАНИЯ**, жизнедеятельность которых основывается на принципах коллективной самодисциплины. Если человек способен представить себе, что такое индивидуальная самодисциплина, то ему уже несложно понять, **что такое самодисциплина коллективная**. Такой коллектив характеризуется гармоничной организацией, правила жизни в котором, заинтересованы поддерживать все до одного члена. Эти правила вовсе не обременительны и обеспечивают устойчивость самой коллективной системы, для её же безопасности. Представьте себе, как могут вести себя люди при эвакуации во время пожара в людном месте?! Если они знают правила эвакуации при пожаре, она пройдёт без жертв. В худшем случае вред окажется минимальным. **Здесь имеет значение ПОНИМАНИЕ слаженных действий**. Почему же тогда в обычной жизни современная цивилизация стимулирует каждого из нас заботиться только о себе? Нация, имеющая представление о природе мышления человека, влиянии на его умонастроения незримых факторов, должна принимать меры к собственной духовной безопасности! Можно сколько угодно иронизировать по этому поводу, только сама жизнь

=====

доказывает верность утверждаемой мысли. В *Сирии или на Донбассе* граждане сидели сложа руки до последнего, пока не «грянул гром»! О необходимости слаженных действий они вспомнили в самый последний момент, когда стало ясно, что выживать надо сообща. Но, если бы их Общества существовали на принципах *коллективной самодисциплины*, тогда их не постигла бы подобная участь, которой они подверглись в результате внешних провокаций и внутреннего равнодушия и бездействия. Отговорки типа: «дайте гражданам спокойно работать и наслаждаться жизнью!», *кошунственны и безответственны*. Это и есть стяжательство, когда каждый член Общества тянет добытое в свою личную «конуру». Никто не говорит о том, что благородно сидеть нищим и голодным?! Но гораздо сложнее устанавливать принципы самодисциплины и призывать к ним соотечественников после того, когда пришла беда. Если космос – это правильный порядок, то такой «космический порядок» должен наличествовать и в общественных отношениях. Только тогда граждане осознают, что такое *ГАРМОНИЯ и СПРАВЕДЛИВОСТЬ!* Если жизненные ценности и устои привели к разрухе, хаосу и погромам, то уверенно можно утверждать, что Общество и его члены *не были здоровомыслящими*. Вполне возможно, что в жизни таких Обществ были и приятные моменты, но подобная приятность напоминает пьянку перед похмельем. Не разумнее ли было отказаться своевременно от злоупотребления пьянящими средствами и предположить возможность чреватых последствий? А они наступают закономерно...

Мы затронули мысль о тождественности идей *«Халифата»* и *«Курултая»*. Рассмотрим чуть подробнее эту мысль?! Слово «халиф» одно и то же, что и «ханиф», а в Аль – Коране ханифом назван Ибрахим (Авраам), причём первым и другом Бога. Он же назван первым и лучшим имамом – проповедником. Мы же воспринимаем слово «халиф», как богатей, вероятно, от фразы «халиф на час»?! Ничего подобного! Это слово означает нечто вроде *народный мудрец и философ*, которому доверяет окружающее его сообщество. К мнению ханифа прислушиваются, его мнение уважают и обращаются к нему за советом. Это некий «уполномоченный по защите прав человека», в некотором смысле. Мы пытаемся в роли ханифа увидеть тех, кого мы называем *«депутаты»*, то есть выразители и представители интересов простых людей. Казалось бы, мысль заложена одна и та же, а впечатления или привкус совершенно отличаются?! Вы думаете, почему простой народ клюнул на призывы к демократии? Потому, что это одно и то же, что и халифат по идее! В этом смысле США и боевики Исламского государства Ирак и Леванта (ИГИЛ) борются за одно и то же, одни целью борьбы видят *«халифат»*, другие *«демократию»*. Идея абсолютно идентичная, но субъективное сознание и разум разукрасили её в такие краски, что одно скоро стало прямо противоположным другому, отрицающим друг друга и враждебным. Одни предпочитают варенье из клубники, другие из малины, но и то, и другое не перестаёт быть вареньем. За такое расхождение во взглядах действительно «остаётся только убивать друг друга»?! Мы вообще склонны, глядя на одну и ту же ладонь с разной стороны, перерезать друг другу глотки! Однако, вместе в водой мир выплеснул и ребёнка, смысл и того, и другого утерян окончательно. *Теперь это и не демократия, и не халифат*. Мы с особой осторожностью притрагиваемся к этим словам, ибо и то, и другое вызывает при употреблении аллергию и даже панический страх. Поэтому в данном разговоре предпочли использовать понятие – *ценностно – осмысленное самоуправление*. А такое самоуправление возможно только в условиях *Чистого Государства*. Приходится пробираться как по «минному полю», чтобы не наступить на мину, поэтому и вы ступайте след в след и не отклоняйтесь в сторону. Но мы теперь обладаем *чистым (открытым) сознанием и разумом*, поэтому смотрим уже одновременно на две руки со стороны ладони и её тыльной стороны! Мы рассуждаем с позиции *Космофилософии* и не раскачиваем «качели», а воспринимаем их целиком. Нас теперь трудно рассорить и заставить спорить, ибо мы *«зрим в корень»* идеи и находим в ней объективный смысл. Что и требовалось доказать! Расшифруем слово «ханиф - халиф», как *праведный человек*, обладающий праведным суждением. Такие люди живут среди нас и их достаточно много. Просто мы настолько разобщены друг с другом, что не способны

распознать их в лице своих соседей. Мы ничего не знаем друг о друге, и даже не пытаемся поближе познакомиться?! Вот в чём заключается **первая и главная жизненная ценность: узнай своих соседей, выясни их достоинства и научись уважать, это первый принцип ценностно – осмысленного самоуправления**, который необходим в Чистом Государстве. В экстремальных случаях природных катаклизмов, техногенных катастроф и социально – политических потрясений, только они оказываются на расстоянии вытянутой руки и лишь они способны протянуть нам руку помощи. Теперь это хорошо усвоили на Донбассе или в Сирии. Но если бы люди знали эту жизненную ценность, с ними не случилось бы то, что они ныне претерпевают. Теперь они усваивают этот жизненный опыт, от которого легко отказывались в дни праздной жизни. Однако, беда в том, что как только наступают мир и покой, на горизонте возникают политики и снова разводят людей по своим квартирам и домам, за высокие заборы и бронированные двери. Трагедии начинаются задолго до того, как проявятся наружу. В социальном плане это выглядит вечностью и не вызывает в нас беспокойства, достойного внимания и обсуждения. Политики «кукарекают» о единстве, но в их представлениях оно выглядит как мобилизация и сплочение вокруг их партии, вот тогда они самодовольно потирают животы и улыбаются, как коты, наевшиеся сметаны. О демократии рассуждают многие и даже становятся её проповедниками и адептами, хотя каждый строит о ней своё собственное субъективное представление и суждение. Каждая «микроскопическая секта», обладая различным масштабом мышления, предлагает свою персональную модель демократии и желает, чтобы её назвали его именем и фамилией.

Философы древней Греции считали, что **истинная демократия может работать до тех пор, пока всех граждан можно собрать на рыночной площади**. Элементы такой истинной демократии сегодня сохранились только в отдельных республиках Швейцарии. По мнению Аристотеля, лучшее государство то, которое может быть охвачено взглядом с высоты холма. Мы же ведём речь не о микроскопическом государстве, умещающемся на ладонке, а о структурах внутри любого государства, наделённых первичными функциями, свойственными государствам. Такие первичные структуры, объединяясь на региональном уровне, формируют более мощные структуры, обладающие многими признаками, а также функциями государства. Они, в свою очередь, в масштабе страны, сливаются в стройное государственное образование, в котором каждая административная единица ответственна. Предлагаемая нами новая система общественного устройства имеет главной своей целью изменить представления граждан о традиционных формах власти. Демократия это процесс общественной жизнедеятельности начинающийся и развивающийся снизу – вверх. Если на местах компактного проживания граждан отсутствуют первоисточники демократии, то она не может существовать как таковая. Место компактного проживания мы понимаем как «микрорайон», но мы назвали это «микрополисом», важно, чтобы вы уловили смысл идеи. Рыночную площадь вполне можно заменить иным местом схода граждан. Главное, чтобы они чётко понимали, **для чего они собрались**?! Как только им станет очевидно, что это не «игра в демократию», не очередная кампанейщина по проведению политических мероприятий, традиционные представления о методах политического управления станут в их сознании постепенно меняться в лучшую сторону. Даже во времена Советского Союза совокупная общественная психика **самонастраивалась** на выработку иммунитета. Люди понимали, что для решения важных для них проблем не всегда полезны парткомы или профкомы?! Жизнь заставляла их обзаводиться **связями**. Ни в одном документе не было сказано о том, что нужно иметь личные связи, и, тем не менее, система блага процветала, без бюрократической регламентации и политической протекции. Априори признавалось, что нужен человек, способный повлиять на исход решения проблемы. Собственно и ныне всё осталось без изменения! В частности гражданин может быть удовлетворён тем, что ему удалось решить свою личную проблему, но совокупность граждан, как коллективный разум раздражается и постепенно наполняется ненавистью. Мы не имеем право не думать об этом, более того, мы обязаны принимать это во внимание. Итак, Обществу необходимо

предложить механизм легального выхода из любых ситуаций, эффективно отрицающий блат и коррупцию. Не важно, как будет названо это звено в социальной системе: депутат или омбудсмен, народный «ханиф» или общественный адвокат. Важно чтобы он имел все возможности эффективно влиять на решение проблем своих соседей. Разумеется, мы не ведём речь о некоем новомодном «маклёре». Гражданин должен иметь право на то, что его проблема будет решена справедливо и оптимально! Но более важно не индивидуальное право гражданина, сколько коллективное право всякого микросообщества страны решать справедливо и эффективно свои животрепещущие проблемы. Хотя и право каждого из нас на защиту наших интересов не исключается. Представительство интересов граждан на всех уровнях государства должно преисполниться смыслом и содержанием. Западная жизненная философия «каждый сам за себя» не отвечает реальным интересам даже в их странах, не говоря о том, что она противоречит нашей ментальности. Противоречит она и всем канонам религии, какого бы вероисповедания не придерживался человек. Всё, что нам предлагается до сих пор под видом «демократии» не отвечает реально назревшему морально – этическому запросу Нации, значит, сохраняет социальный зуд и раздражение. Мы всё так же полагаемся на личности и их обещания честно служить народу, но разве личности не приходят и уходят?! Нация нуждается в постоянно действующей системе общественно – политического устройства, которую не могли бы разрушить бесконечные политические «реформаторы», приходящие на смену друг другу. Если бы даже один раз нам удалось собрать во власти самых честных представителей народа, при существующей системе власти, они бы мгновенно пришли в негодность при наличествующих жизненных ценностях и общественной философии. Как и ответственности одного, даже «золотого» политического деятеля недостаточно, чтобы на душе воцарились благодать и спокойствие. Философы древней Греции считали, что в политике ни один человек не может долго оставаться честным. То есть эта проблема существовала с тех пор, как среди людей более ранней древности возникло то, что позже назвали политикой. Философы уже в пятом веке до нашей эры подобную мысль сформулировали и выразили. Поэтому демократия не была выдумкой ни греков, ни кого бы то ни было, а реально являлась «ностальгией» по некогда бывшему совершенному общественному устройству, которое греки пытались возродить и адаптировать к условиям сложившейся современности того исторического периода.

Слово «полис» означает не столько «город», как «управление делами города». Отсюда имеет происхождение слово политика, политический, следовательно, законодательная и вытекающая из неё исполнительная ветви власти относятся к политической деятельности. Древнегреческая демократия была далеко несовершенной, хотя уже тогда признавалось, что она эффективна в пределах самостоятельных полисов или городов – государств. Эти города – государства были независимы друг от друга, но имели между собой отношения: торговые, военные, культурные и другие. Объединение подобных полисов уже означало бы возникновение «империи», которому должно было бы предшествовать «имперское мышление». Большинство древнегреческих философов были активными политиками. Это значит, что они принимали личное участие в делах управления полисами. Они придавали огромное значение вопросам образования и воспитания, и уже тогда подметили пагубное влияние торгашеской психологии на разрушение самосознания граждан. Города, которые располагались на морском побережье, наиболее активно втягивались в торговлю и именно там пышным цветом расцветали разврат и мерзости, поэтому они предостерегали своих сограждан не поддаваться влиянию иностранцев. Самобытность любого народа не должна во всех случаях отторгать лучших достижений человеческой цивилизации. Однако, всегда необходимо помнить, что новое не означает заведомо лучшее?! Поэтому Государство, как политическая надстройка Общества, система, наделённая властными функциями, не должно пускать на самотёк проникновение «социальных вирусов», разрушающих разум и сознание своих граждан. Сама тенденция развития народов и государств демонстрирует постоянные перекосы, то в сторону демонизации государства, то развращения общества.

=====

Если государство структура институциональная и различным его институтам передаются полномочия решать разные аспекты жизнедеятельности общества, то отдельным органам управления делегируются даже функции применения насилия над самим обществом. Это и приводит, как правило, к узурпации власти или, в крайнем случае, злоупотреблениям в различных сферах политического управления. Общественный договор между народом и властью должен существовать и поддерживаться исключительно встречными интересами и выгодами. Практически во всех случаях мы видели, как интересы и выгоды перетекают в сторону власти, в результате умышленных действий тех, кто к ней добирался. Разве это не приводит к социальным противоречиям, а затем и потрясениям?! Некогда в сознание и разум людей был внедрён «социальный вирус», вследствие которого они уверовали в то, что в качестве эффективного «инструмента» могут быть применены различные собрания граждан в виде политических партий или иных общественных организаций, посредством которых могут быть представлены законные и насущные интересы сограждан. Якобы если в эти организации соберутся честные соотечественники, они - то и наведут надлежащий порядок в стране?! Хотя выдумщики этого способа политической организации общества, не могли не знать, что конкурентный дух борьбы за власть, и есть отравленная атмосфера Социума! Даже родители, воспитывая детей, приучают их к самостоятельности и личной ответственности. Взрослые действуют в интересах детей, даже когда им приходится их иногда наказывать. Пока мы максимально не уподобим отношения власти и общества отношениям родителей и детей, по крайней мере, отношениям близких родственников, ничего похожего на счастливый и жизнерадостный народ мы не увидим! Эпизодические призывы к проявлению личной ответственности граждан во время очередных выборов и референдумов, вместе со скрытым желанием власти, чтобы эта ответственность впадала в состояние анабиоза между ними, точно характеризует психологию власти, кто бы в ней не оказался. Если к роскошно накрытому столу пробрались отдельные представители народа, при виде этого изобилия текут слюни, а здесь сзади за рукав тебя тянут и просят подать со стола что –нибудь вкусненькое или хотя бы рассказать о том, что на этом столе, как будут чувствовать себя усевшиеся вокруг стола?! Они будут мечтать только о том, чтобы никто им не мешал наслаждаться пиршеством. Во всех социально – политических организациях Общества можно отыскать свои плюсы и минусы, к сожалению, минусов всегда больше, чем плюсов, поэтому мы предлагаем ценностно – осмысленное самоуправление в качестве эталонной системы, учитывающей все возможное факторы, влияющие на управление...

Один великий лидер Нации возмечтал «облагодетельствовать» свой народ. Он пришёл к выводу, что управляемый народ - залог успеха его государства, и выстроил свою систему власти. Поскольку в этом государстве он не жил в полном одиночестве, он сделал ставку на влиятельные кланы страны. Ему показалось, что они будут заинтересованы в том, что в их государстве установятся устойчивые правила игры. Каждому клану, в который входило 4 - 5 племён, лидер Нации предложил свои ареалы обитания, границы юрисдикции и их собственную компетенцию. Все кланы возглавляли Советы Старейшин, о существовании которых никто в народе не должен был догадываться. Однако, ни один глава региона не мог быть назначен или снят с должности без решения клана, которое члены Совета клана тайно сообщали лидеру государства. Таким образом, была распределена ответственность за жизнедеятельность территориальных образований. Главы кланов условились, что на центральном уровне установится «револьверная» сменяемость ведущих государственных вакансий. Если премьер – министр из одного клана, спикер парламента всенепременно из другого, глава органа национальной безопасности из третьего, генеральный прокурор из четвёртого, министр обороны из пятого, министр внутренних дел из шестого, шефом администрации главы государства назначался седьмой. Изначально они договорились о приоритете самого главы государства, который несменяемо досидит до конца своих дней, так как именно он предложил эти «правила игры». После его ухода с поста лидера Нации, руководитель администрации главы государства будет впредь избираться первым лицом

=====

страны. Вся обойма должна вращаться вечно, обеспечивая в глазах народа и мирового сообщества видимость идеальной «демократии»! Нет, они не говорили о том, что народ нужно эксплуатировать?! Все понимали, что пока «у вороны во рту сыр, она не каркает», поэтому для «босоты» установили свои границы развития. Так любой «смертный» мог себя проявить в науке, спорте, искусстве, на эстраде, мелком и среднем бизнесе, и даже на государственной должности. Но, «потолок» их карьеры заканчивался на уровне депутата и министра, за исключением выше указанных должностей. Опять же назначенец должен был доказать свою преданность и верность. То есть возникла некая «жировая прослойка», но которой можно было бы без жалости пожертвовать в случае непредвиденных ситуаций и крайних обстоятельств жизни. По нотам было расписано и присутствие политических партий в парламенте страны, правящие и оппозиционные отношения. Круговая порука была гарантией устойчивости системы, и каждый должен был поручаться за выдвигаемого кандидата из числа «смертных». В этой стране даже ясновидящий в состоянии транса не мог прозреть существование социального слоя «избранных». Разделение сфер влияния и переход контролирующих функций от одних кланов другим, служили гарантией баланса и устойчивости этого вновьявленного государства. «Партитура» скрываемого политического управления была расписана досконально! Принципы управления могут быть различными, от очевидной диктатуры до разнузданной демократии и всё, что находится между ними. Предложенная лидером этой Нации система власти вполне может быть адаптирована в государстве. Однако, проявили себя побочные эффекты?! Коррупция процветала на всех уровнях власти этого государства, наряду со злоупотреблением властью чиновниками. На определённом этапе развития этой страны даже сами представители «элитных кланов» осознали, что с этим надо что – то делать?! Развернулась нешуточная кампания по борьбе с коррупцией. Внешне всё выглядело убедительно, полетели головы руководителей не одного государственного ведомства. Провели точечную «липосакцию жира», в местах его наибольшего скопления. Однако, всё очень скоро вернулось на «круги своя», ставки всех видов взяток и прочей мзды только возросли. Этого и следовало ожидать, поскольку не изменились жизненные принципы и ценности, один старался не отстать от другого, все хотели вкусно есть и сладко спать! При всех предпринятых на старте организации власти мерах предосторожности, появилась, откуда не возьмись, оппозиция?! Советы Старейшин с этим вопросом справлялись, потому что даже рядовому инспектору дорожной службы не хотелось терять своего тёплого места. Государственный кабинетный «планктон» был доволен своим положением, а это тоже народ, и даже влияющий на умонастроения всей Нации, хотя эта часть народа едва составляет 10% населения. Но даже и госчиновники не все становились «паразитами». Многих раздражало такое положение вещей, хотя все они предпочитали помалкивать. Более того, диверсификация и расширение бизнеса в связи с ростом appetитов кланов и нарождавшегося предпринимательского класса, приводили к столкновениям интересов на почве денег. Государственная «воровская система» стала давать сбой и временами трещать. Ощущение и чувство меры при накоплении богатства, незнакомо алчным людям, ибо деньги и власть развращают даже святых! Племян было больше чем семь, они объединились по тайному сговору в такое количество кланов и со временем начались межплеменные распри. Если кому – то кажется, что кровное родство и этнические привязанности теперь уже неактуальны в XXI веке, тот ошибается. Этногенез невозможно уничтожить при всех попытках геномодификации и трансмутации людей в существ нового типа. Хотя надо признать, что в любой стране Мира присутствует часть граждан ненавидящих собственный народ, традиции и культуру. Их ненависть допускает даже тотальное истребление своих соотечественников и самого государства. Такова их месть презренным согражданам и надо признать, что их нелюбовь небеспочвенна и имеет свои закономерные причины и основания. Патриотизм и национализм, явления условные и граница того, где наступает всеобщий социальный психоз, неуловима и зыбка. В Ливии существовало нечто подобное и лидера Джамахерии растерзали собственные граждане, а

=====

между племенами развернулась непримиримая война, которая никогда не закончится. Эта же участь постигла лидера Ирака Саддама Хусейна. В самих племенах всегда имеет место социальное расслоение на богатых и влиятельных и бедных. Племена разрастаются и увеличиваются числом, тогда уже троюродные родственники по факту становятся друг другу чужими. Но выработанная веками рабская психология и униженное преклонение перед богатым родственником, наряду с повальным подхалимством, удерживают остатки архаичных родо – племенных связей. В соседнем государстве, в связи с отсутствием родо – племенных отношений, обустроили кланово – олигархическую систему политического управления. До некоторой степени оба эти вида управления похожи, но в первом случае, Советы Старейшин преобразовались в олигархов; во – втором случае, кланы олигархов выстраивались по принципу личной преданности и поддержании заинтересованности. Так появились новые фамилии, скрытые «князья», «мананы», «бояре» и даже «цари и ханы»...

Это тоже разновидности «демократии», в одном случае кланово – племенная, в другом кланово – олигархическая. Так понимают в современном Мире «демократию» и подобные принципы не родились только что, ибо в Европе и Америке прочно утвердилась кланово – партийно – олигархическая демократия, ещё более чудовищная, чем первые два типа. Но, во всех случаях остаётся оболваненным, манипулируемым и рабски зависимым народ. Однако, в одном из этих государств, лидер Нации почувствовал конечность подобных систем политического управления, и он решил постепенно изменить положение дел в своём государстве. Буквально в короткое время этот глава государства стал ярким врагом всей мировой управляющей системы! Против него ополчились все, и даже мелкие «собаки принялись его облаивать». Сильные Мира сего пожалели, что не развязали против этого непокорного народа войну, в то время, когда он был слаб и уязвим. Его можно было взять голыми руками, без сопротивления, но Ложное ЭГО их подвело, соблазняя поддерживать иллюзию корректности. Мировая финансово - политическая «псарня» и есть главный враг человечества! Защищаться необходимо в первую очередь от политиков, ибо никто кроме них не причиняет социуму большего вреда. Хотя мы сообщаем пребываем в иллюзии, что они представляют наши интересы во властных структурах и органах государственного управления повсюду. Против этой бесчеловечной лживой системы обустройства Мира может устоять только Общество, функционирующее на принципах Чистого Государства, других способов нет. Щекотливое положение, в которое попал лидер страны, говорящей всему этому беспределу: «НЕТ!», заключается в том, что попытка в своём доме подчинить доморощенную олигархическую систему общественным интересам, не может увенчаться успехом. Глобальные торговые связи, мировая банковская система платежей, валютное резервирование и рефинансирование, обустроены таким образом, что в одночасье стать независимым от этого «спрута» не представляется возможным, а олигархи вплетены в эту порочную «паутину» схематически. Стяжательство, вот что в «армреслинге» с верой пока одерживает верх?! Материальное благосостояние стоит прежде духовного благополучия в умонастроениях людей, их бы поменять местами в мировоззрении граждан, тогда точно изменились бы приоритеты жизненных ценностей! Опять же при таком положении дел вполне можно быть самодостаточными и независимыми. Мечты граждан сродни молитве и их внутренний вопль о справедливости и гармонии слышен в Небесных Сферах, только поэтому что – то меняется в Сознании реальных национальных элит. Они пробуждаются во всём Мире, но их влияние пока неочевидно, поскольку их голоса заглушают политики. Политики, рассуждающие категориями экономических выгод и денег, никогда в жизни не остановятся перед войнами, насилием и истреблением человечества. При этом они хором внушают своим подопечным гражданам, через частные СМИ, будто бы им угрожает некая смертельная опасность, против которой необходимо принимать превентивные меры. Во времена «холодной войны» политические элиты Запада внушали гражданам об угрозе со стороны коммунистов христианским ценностям морали и нравственности. Привычка политиков прикрываться некими высшими идеалами и целями настолько отвратительна,

=====
что у нравственного человека это вызывает тошноту! Теперь очевидно, что христианские ценности даром не были нужны политикам, ни тогда, ни сейчас. Сегодня христианские ценности заменяли ценностями демократии, которым, якобы, снова что – то угрожает?! Однако, если приглядеться внимательнее, то главный враг христианской цивилизации, это сама западная демократия, которая обслуживает лишь интересы мировых денег. В контексте сказанного, у нас возникает полное моральное право назвать само государство, которое, казалось бы, призвано отстаивать интересы народов, «чудовищем, пожирающим собственных детей»! Складывается впечатление, что сами по себе существуют народы, и также сами по себе, по своим собственным законам, существуют государства и политики. Государства объявляют друг друга врагами, не спросив об этом свои народы, они дружат или враждуют между собой, тогда как гражданам до этой дружбы и вражды нет никакого дела?! Люди просто поставлены перед фактом, не имея возможности что – либо изменить. Государство это, прежде всего, власть. Власть, это атмосфера, отравленная политиками, и люди гибнут в этой атмосфере, не задумываясь о том, что это просто обусловленность.

Древняя китайская мудрость гласит: «Судьба народа зависит от того, за кем он идёт, за своими мудрецами или за безумцами». Однако, чтобы глубоко осознать данную мысль и сделать верные выводы, нужно чётко понимать несколько видов безумия?! Необходимо различать такие его формы: 1) безмерная страсть к накопительству и богатству; 2) жажда власти и превосходства над равными согражданами; 3) стремление насильно навязать своё понимание и восприятие идеи Бога; 4) стремление к расовому и национальному величию и превосходству; 5) неутолимое стремление к удовольствиям и наслаждениям. Каждое из таких безумств лишает человека его духовной свободы и поработачивает разум и сознание. Это только на первый поверхностный взгляд кажется, что подобные безумства выражение свободомыслия, на самом деле, они есть результат пропаганды неких выдуманных умом жизненных ценностей, к которым устремляется человек. Поистине свобода начинается там, где пропаганда вытесняет Просвещение! Мудрецы просвещают своих соотечественников, а политики, как первые безумцы, всегда пропагандируют среди своих сограждан идеи, способствующие достижению или сохранению ими власти. Нет, они тоже знакомы с идеями мудрецов, своих и чужих, но из их идей политики вырывают только то, что им выгодно или интерпретируют их по своему, доводя обрывки мудрости до абсурда. Развитие истории очень напоминает путешествие человечества через все виды безумия. На каждом её этапе предлагаются идеи изменения жизни к лучшему, провозглашаются некие жизненные ценности, но фрагменты истины, принимаемые людьми за правду, как правило, приводят к временным успехам и всегда заканчиваются поражением Общества. Самообман превращает политиков в безумцев, а за ними и народы, принимающие этот самообман за истину. Любые объединения политиков, рано или поздно, а иногда и сразу, создают среди них, а затем и в Обществе атмосферу лжи и пристрастий. Ложь сладка на вкус, но тошнотворна при постоянном употреблении, поэтому очень скоро рождаются протестные настроения. Удивительно, что возбуждают и возглавляют эти настроения сами политики, не насладившиеся досыта властью и её привилегиями. Политик, не имеющий два лица, всегда проигрывает. Если он не руководствуется двойными стандартами, очень скоро такой политик проигрывает в борьбе за власть, тем, кто умело меняет маски. Пока политики и их дела не будут видны и осязаемы так, чтобы можно было о них судить по реальным делам и конечным результатам, в Обществах порядка не будет никогда. А такое положение возможно исключительно в масштабе микросообществ, которые должны быть видны как на ладони. Первый признак мудрости, это скромность, а признак настоящего или будущего политика, это амбиции и наглость, которые он умело скрывает. Поэтому если лицо, представляющее ваши политические интересы во власти, не живёт среди вас, и в образе его жизни вы не имеете возможности убедиться лично, вам останется доверять имиджу, который создают политтехнологи и жёлтая пресса, а коммерческая пресса всегда жёлтая, как бы она не перекрашивалась. Изначальное значение слова «ИДИОТ» означает

=====

– человека, оторванного от управления делами сообщества, в котором он живёт. Полное безразличие и равнодушие к жизнедеятельности местного территориального сообщества, из которого по идее должно формироваться государственное политическое управление, действительно иначе как идиотией не назовёшь. Позже это понятие трансформировалось в значение неадекватное поведение и восприятие окружающей действительности. Но мы должны понимать слова в их полном значении. Вы не догадываетесь, что человечество уже давно превращают в идиотов, недвусмысленно и прямолинейно?! Так вот, пока мы не перестанем вести себя как полные идиоты, наша жизнь не изменится! **Космофилософия**, как учение о гармоничном восприятии и понимании мира, человека и Бога, предлагает нам **ценностно – осмысленное самоуправление**, как единственное условие изменения своей жизни и восстановления гармонии и справедливости. Только этот путь гарантирует людям разумную и сознательную свободу. Настоящее счастье без искажений, заключается в том, чтобы соответствовать понятию Человек, сотворённый Богом! Следовательно, оно подразумевает присутствие в людях того, что заложено в них от сотворения Создателем: разума, милосердия, благотворительности и стремления к гармонии и справедливости...

Недалеко то время, когда сами народы, наевшись досыта делами политиков, предпочтут **самоорганизовываться в МИКРОПОЛИСЫ** для отстаивания собственных интересов и обеспечения безопасности, потому что веры нет уже ни во что! Начинать нужно с самого главного – **ОРГАНИЗАЦИИ ОТКРЫТЫХ ПУБЛИЧНЫХ ВЫБОРОВ** в микрополисах. Новая **философия ценностно – осмысленного самоуправления** должна привить народам земли качественно изменившееся мировоззрение. Если в этот процесс вмешаются деньги и сколько –нибудь масштабные политические интересы и выгоды, всё пойдёт насмарку. Это **краеугольный базисный камень** гармоничных общественных отношений, опорный элемент Нации, который удержит на себе всю конструкцию государства! Международные политические преступники исповедуют античеловеческий принцип: **«Правда не то, что имеет место на самом деле, а то, что мы вам дуракам рассказали!»**. А если в ваших парламентах озвучивается фракционная правда, а в правительствах воплощается в жизнь правда коалиционная, то этой **правды не существует вовсе и она не про вас!** **Базисное правительство и парламент** должны начинаться в МИКРОПОЛИСАХ с населением 20 – 30 тысяч человек, плюс – минус значения не имеет. **15 – 20 депутатов** первого уровня изберут своего председателя правления, он же станет микроспикером их парламента, для узаконения актов местного самоуправления, но не противоречащих общему смыслу, сути и духу республиканского законодательства. Правление Микрополиса (микрорайона) само справится с делами местечкового масштаба, а поэтому должно иметь свой микробюджет и структуру исполнительной власти. Должность микроспикера можно соединить с постом председателя правления, а можно и разделить между разными должностными лицами. Это не самый принципиальный вопрос. Собственно понятие **«бюджет»** мы должны понимать как **«банк возможностей»**. И если на высшем и среднем региональном уровне власти он формируется только из финансовых поступлений, то на местечковом уровне бюджет, это **денежные, материальные, трудовые, благотворительные и иные ресурсы**. С помощью таких средств и решаются проблемы. **Во - первых**, в структуре Правления нужна **Служба жилищно – коммунального хозяйства**. Никакие частные управляющие компании или старообрядные домоуправления нам не помогут, они попросту нас обворуют. Такой опыт и практика уже имеются во многих странах. Ремонт подъездов и внешних коммуникаций, в том числе улочек и переулков, озеленение территории и вывоз мусора, должно входить в компетенцию этой службы. Работники подобных служб должны быть из числа местных жителей преимущественно, как и всех других в правлении микрополиса. **Во – вторых**, в структуру правительства микрополиса должны входить низовые службы регистрации населения и регистрации сделок с недвижимым имуществом с архивными материалами. По вертикали они должны быть подчинены региональным подразделениям правительств Земельных Округов, но обслуживать на местах проживания граждан каждой территории.

И сотрудники низовых служб отыщутся из жителей микрополисов, в крайнем случае, по решению местного правления могут быть приглашены со стороны на конкурсной основе. Чтобы вообще рассуждать о развитии страны, невозможно обойтись без планомерности и планирования. Даже формирование бюджета это планирование на будущий период. Это означает, что мы не можем обойтись без статистики, и чем идеальней статистика, тем лучше качество планирования. Система статистики должна начинаться с микрополисов и в правлениях этих первичных образований должен быть налажен статистический учёт. В первую очередь это касается учёта народонаселения, его миграционных передвижений, первичного товарооборота, занятости и так далее. Одним словом, вся информация, и её достоверность должна сосредотачиваться на местах и передаваться вверх по инстанциям. Во – первых, на местах легче всего перепроверить информацию и уточнить её. Статистика обязана совершенствоваться, и против самоназвания не быть статичной. Специалисты этой службы сегодня сидят в своих кабинетах и ждут, когда им передадут сведения, точно граждане бегут и падают, спеша в их кабинеты?! Нынче на каждого десятого гражданина зарегистрирована фирма, даже если он сам об этом не знает, а иногда по две – три. Можно это толковать двояко, либо это деловая активность граждан, либо тупость и самообман государства. Скорее имеет место второе, потому что нас приучили лгать самим себе, и мы никак не сподобимся начать преодолевать эту мерзкую привычку поразившую сознание.

На этом уровне основывается и налоговая система государства. Первичные отделения или секторы налоговой службы должны контролировать субъекты предпринимательской деятельности в местах их дислокации, если таковые на их территории имеются. Касается это, прежде всего, розничного товарооборота. Ими также должен взиматься земельный налог, который в полном объёме должен оставаться в распоряжении микрополисов для поддержания в надлежащем состоянии жилищно – коммунальной сферы, оплаты труда работников, занятых в правлениях микрополисов. Оплату за техническое обслуживание имущественного комплекса и инфраструктуры микрополиса, должна администрировать Служба жилищно – коммунального хозяйства. Кадровая политика в правлениях таких микрополисов должна осуществляться на принципах обеспечения занятости, прежде всего жителей территории, и только при отсутствии специалистов, привлечения их со стороны. Существенным элементом местного территориального самоуправления должны стать и участковые отделения народной милиции, о них мы писали в первом томе нашей книги, которые формируются на выборной основе. Напомним лишь, что в их функции входит и первичный прокурорский надзор за соблюдением законности любыми вышестоящими органами власти и управления, если их интересы пересеклись в данном микрополисе. Нас никто не защитит от произвола лучше, чем избранный нами милиционер, судьба которого зависит от нашего с вами к нему доверия. Более того, как мы говорили, это должны быть вышедшие в отставку офицеры, пригодные по состоянию здоровья и квалификации быть уполномоченными по обеспечению первичной общественной безопасности на местах. Что такое общественная безопасность и её ценность теперь уже нами осмыслено полноценно. Надеемся, граждан страны не придётся в этом долго убеждать, если они ответственны за свою собственную жизнь и судьбы своих потомков?! Никто не желает уподобления Сирии или Ираку, Афганистану или Украине и многим другим неблагополучным странам. Очень скоро идеи самоуправления выдвинутся на первый план, ибо предстоящие на будущий год выборы в парламент только осложнят положение дел в стране, приведут к расколу народа и вполне закономерной, в таком случае, дестабилизации обстановки в Обществе. То, что мы понимаем под самоуправлением сегодня, привело к тому, что к власти на местах приходят местечковые мафии и коррупция поражает ржавчиной всё до основания. Также на местах должны функционировать мировые судьи, у которых народными заседателями могут быть местные уважаемые аксакалы. Решение многих местечковых вопросов вполне разрешаемо на местах, небольшие споры в вопросах пользования имуществом, местами общего пользования, нового строительства или перепрофилирования жилых и нежилых

помещений, а также многие другие вопросы спорного характера. Это будет похоже на некую *форму третейского суда*, однако, решения которого должны иметь обязательную силу для исполнения и быть приравнены к решениям судов первой инстанции. По многим вопросам жизнедеятельности граждане не должны ходить далеко, буквально пешком, 5 – 10 минут ходьбы в городских условиях и чуть дольше в пределах сельской местности, но зато не ехать в райцентр по поводу и без повода. **В каждом решении должна явствовать целесообразность.** Получение или замена паспорта, регистрация по месту жительства, продажа, обмен или дарение недвижимости, решение спорных вопросов, нуждаемость в социальных пособиях и так далее. **Службы социального обеспечения, трудоустройства и установления опеки и попечительства,** всё это должно быть под рукой. Сегодня такие учреждения имеются в пределах районов, но мы же не знаем их работников лично. Там вечное столпотворение и очереди, их сотрудники срывают на нас свои настроения и даже откровенно хамят, но мы перед ними бесправны, зависимы, а порой унижены. Сведения о наличии вакансий и предложений иных рабочих мест должны централизованно стекаться в информационную базу данных, к которой должны иметь доступ специалисты секторов занятости населения. Мы должны на должном уровне организовать статистику занятости населения, внутренних и внешних миграционных потоков, а также наладить надлежащий учёт малообеспеченных граждан. В микрополисе это сделать будет несложно, сведения об этом особо важны. Когда человек не может оплатить земельный налог или внести плату за техническое обслуживание жилища, он может отработать эту задолженность, выполнив определённый объём работ. Просто представьте себе, что такое правление находится в пределах вашего микрорайона или нескольких городских кварталов, которые мы назвали термином **МИКРОПОЛИСЫ**?! В сельской местности это похоже на сельские управы, но их деятельность необходимо расширить и видоизменить. Сам дух таких преобразований системы государственного управления, должен **вернуть доверие Общества к Власти**...

Существует немало аспектов нашей жизнедеятельности, которые менее эффективно решать **сверху – вниз**. Гораздо эффективнее их было бы решать на уровне микрополисов. «Банк возможностей» микрополиса позволяет финансировать напрямую, минуя издержки излишнего администрирования. К примеру, как организована ныне служба городской и сельской скорой помощи? В дневные часы добраться до места вызова затруднительно, не говоря уже о том, в каком состоянии машинный парк этой службы. Если бы сами жители микрополиса в количестве 20 – 30 тысяч человек, собирали прямой сбор в сумме 50 сомов с человека, то ежемесячный бюджет составлял бы от миллиона до полутора миллионов сомов. **На семью из четырёх человек это всего 200,0 сомов,** что эквивалентно бутылке водки. Этими деньгами можно было бы содержать отделение народной милиции и службу скорой помощи. Работая сутки через трое, четыре врача и медсестры, а также четыре водителя, получали бы заработную плату, о которой они сегодня даже не помышляют?! Четыре врача по **35,0** тысяч сомов это в сумме **140,0** тысяч сомов. Четыре медсестры по **25,0** тысяч сомов, в сумме составляют **100,0** тысяч сомов. Столько же заработная плата водителей. Итого, **340,0** тысяч сомов. Семь сотрудников отделения народной милиции, с учётом того, что это офицеры в отставке, получающие пенсионное содержание, получают в среднем **30,0** тысяч сомов, что в итоге обходится в **210,0** тысяч сомов. Всего бюджет на содержание двух служб составляет **650,0** тысяч сомов. Остальные средства на содержание автотранспорта. Городскую диспетчерскую службу можно оставить, как она есть сегодня. В её функцию входит регистрация вызова и направление бригады в зависимости от места нахождения больного. Находясь в 10 минутах ходьбы до места вызова, врачи пребудут к больному через 5 – 10 минут, окажут первую экстренную помощь, и отвезут в больницу, в случае необходимости госпитализации. Правление каждого микрополиса могло бы из своего бюджета организовать для врачей в свободные три дня **подработку** на условиях поликлинического приёма больных, а медсёстрам оказывать процедурные услуги любому нуждающемуся в такой помощи. **Микрополис – это самоуправление** и в этом главное его

=====

достоинство! Мы говорили в первом томе книги об электро и теплоснабжении. Отделы сбыта этих городских служб должны быть реорганизованы и перенаправлены на места в микрополисы, где при их правлениях должны быть созданы кооперативы потребителей электрической и тепловой энергии. Ничего сложного в этом нет, это даже не требует особых капитальных затрат. В основном это мероприятия организационного характера. Республиканские и региональные органы исполнительной власти обязаны самостоятельно обеспечивать, в зависимости от компетенции, производство и распределение тепловой и электрической энергии. Исполнительная власть, регулируя тарифы, демонстрирует этим национальный суверенитет, которого пытаются нас лишить всевозможные внешние структуры под прикрытием. Это должны быть предприятия с государственной, а также региональной формами собственности. Контролируя и утверждая тарифы, естественно необходимо, в первую очередь, обеспечить самокупаемость. Регламентируя при этом предельный уровень рентабельности, на местах потребительские кооперативы получают товар, в виде тепловой и электрической энергии по справедливой цене, по ней же они осуществляют расчёты с поставщиками, на местах устанавливая конечные тарифы. Никто не пропагандирует популистское иждивенчество, здесь важен вопрос справедливости и эффективности. Объёмы потребления в микрополисах, должны контролировать те самые кооперативы, учитывая запросы потребителей. Никто не снимает с повестки дня вопрос необходимости энергосбережения, но при этом не делает из этого авантюристического ажиотажа! Поскольку речь идёт о товарах первоочередного спроса, причём социальных, более того, в сегменте экономики, в котором может активно оборачиваться колоссальный массив национальной валюты, товара этого должно продаваться как можно больше. Как только снимется вопрос потенциальной возможности приватизации этих стратегических объектов национальной экономики, вы сразу почувствуете насколько уменьшаться всякие разговоры о приближающейся техногенной катастрофе?! Как можно в условиях рыночной экономики призывать потребителя к сокращению потребления твоего товара? Это же самый настоящий абсурд и профанация населения страны! Ни одна отрасль экономики и ни один частный предприниматель не умоляет никого снизить потребление его товаров или услуг?! Это происходит только с предприятиями, которые хотят продать на сторону, оставив народ на произвол судьбы. Разумеется, на убыль пойдут воровство и потери...

Чем больше проблем решается на местах, тем меньше претензий к вышестоящим над местными территориями властям. Есть одна немаловажная добродетель в нашей жизни, и называется она Благотворительность. Но она не зависит исключительно от толщины кошелька человека. Эта добродетель предписана каждой Святой Книгой и каждому из нас. Её можно проявить, накормив тарелкой горячего супа голодного; отдав нуждающемуся больше тебя человеку добротную одежду и обувь, бытовую технику или мебель. Конечно, нам неудобно предложить соседу тарелку супа, дабы не унижить его, а ему стыдно просить об этом, даже если он умирает с голоду. Мы ничего не знаем друг о друге, кроме того, что узнаём из эпизодических сплетен и слухов. Отдельные наши соседи обивают пороги всех благотворительных организаций, социальных учреждений в поисках вспомоществования. Нередко под вывеской таких учреждений скрываются мошенники или агрессивные секты. Особенно пенсионеры и инвалиды попадают в сети подобных «доброхотов». Так зачем им искать милосердия, где оно подвернётся, когда рядом с ними живём МЫ?! Нельзя ли на базе Службы Социальной Помощи организовать учёт всех нуждающихся и выяснить в чём конкретно нуждается каждый человек?! Некоторые пожилые одинокие люди, боясь за то, что не будут по – человечески похоронены, а также нуждаясь в иной поддержке со стороны, заключают договора купли – продажи с условием пожизненного содержания. Но нередки случаи, когда им просто помогают скорее умереть. В то же самое время жители этого же микрополиса, заинтересованные в расширении жилой площади или покупке её на перспективу для своих детей, могли бы под контролем Службы Социальной Помощи, с надлежащим усердием выполнять условия пожизненного содержания. Инвалидам первой

и второй группы приходится ежегодно проходить врачебно – трудовую экспертизу ВТЭК, чтобы подтвердить, что у них не выросла новая нога или рука, для получения пенсии. Это даже не юмор, а горькая и пошлая реальность. Организация питания малообеспеченным соседям по микрополису, не так уж невероятно сложное дело?! Еду можно разносить в пищевых контейнерах по квартирам и домам. К этому делу можно привлекать учащихся школ, по примеру «тимуровского» движения в прошлом. Не думайте, что это обуза, это благодать для человека, иметь хорошо организованную возможность по месту жительства заниматься благотворительностью. Кто – то может просто один раз в месяц заниматься приготовлением пищи в отведённом для этих нужд пункте общественного питания. Кто – то может принести излишки продуктов, а кто – то оказать помощь деньгами, а можно и отнести еду и просто пообщаться с одинокими людьми. Ведь нам хоть иногда приходят в голову такие идеи?! Но всегда что – то мешает, то идти далеко, то помощь ничтожно мала, а то и просто нечем помочь. Один слепой человек говорит, что приход его соседа по дому два – три раза в неделю просто поговорить, почитать книгу, для него такая отдушина, что он радуется этому не меньше, чем пенсии. Это должно стать обыденной культурой наших общественных отношений и неким своеобразием организации своей жизнедеятельности. Ведь питание в структуре потребления наших людей является основной статьёй расходов, а для уязвимых слоёв населения, так и вовсе единственное, на что они тратятся. Мы могли бы помочь сэкономить им средства на другие нужды и потребности. Сегодня случаются эпизодические акции благотворительности, но в большей части для самолюбования или пиара. Конечно, и это приятно, но мёртвые мероприятия, ничто по сравнению с живыми. Только ради одного этого были бы оправданы усилия по реформированию государства и общества. В стране стало бы теплей оттого, что малообеспеченные люди ощутили на себе искреннюю заботу и внимание! При существующей системе жизненных ценностей, все живут сами по себе, никому нет дела до окружающего его общества. Сталкиваясь иногда с органами государственной власти и управления, граждане проклинаят их, на чём свет стоит и ненавидят страну, власти, сограждан и даже самих себя и свою никчемную жизнь.

В том, что государство предписывает определённые правила поведения гражданам, нет ничего удивительного?! Возьмём, к примеру, 16 наставлений народу императора Канси в 17 веке в Китае. В них сказано о принципах ценностно – осмысленного самоуправления:

1. Цените превыше всего почтительность к старшим и оказывайте должное уважение к соседям, чтобы поддержать основы отношений между людьми.
2. Выказывайте радушие к родственникам, чтобы укрепить согласие в семье.
3. Крепите мир и спокойствие в родной округе, чтобы не дать разрастись ссорам и обидам.
4. Помните о важности земледелия и разведении тутовника, чтобы обеспечить себя пищей и одеждой. Организация рабочих мест, это, прежде всего дело местных сообществ.
5. Будьте бережливы и благоразумны, чтобы не растратить понапрасну своё состояние.
6. Поощряйте обучение в школах, чтобы поддержать традицию учёности.
7. Чурайтесь нечестивых мыслей, чтобы не дать погибнуть Праведному Пути.
8. Разъясняйте законы, чтобы просветить невежественных и упрямых.
9. Подавайте сами пример должного поведения и вежливости, чтобы улучшить нравы и исправить обычаи. Помните - благотворительность лучшее оправдание перед Небом.
10. Усердно занимайтесь предписанным вам делом, чтобы сбылись чаяния людей.
11. Наставляйте младших, чтобы отвратить их от зла и ошибок.
12. Преграждайте путь клевете и злословию, чтобы защитить честных и правдивых.
13. Не укрывайте в домах преступников, чтобы не разделить с ними наказания, которого они достойны по праву и закону воздаяния перед обществом.
14. Платите исправно подати и налоги, чтобы не подвергнуться наказанию за неуплату государственных сборов. Без этого невозможна дееспособность государства.
15. Объединяйтесь в общины и стодворки, чтобы воспрепятствовать воровству и разбою.
16. Устраняйте вражду и гнев, чтобы явить воочию ценность человеческой жизни.

=====

О ценностно – осмысленном самоуправлении праведные правители заботились всегда во все времена. Но не всегда для этого были созданы условия и предпосылки. Стремление к этому на словах имеет место и теперь, но жизненные ценности при этом лишь разобщают людей между собой. Нас приучают на каждом шагу искать выгоду и прибыль. Возможно, отчасти это оправдано, но не во всём?! Ещё чуть – чуть и концепция прибыли внедрится в наше сознание и разум окончательно! Тогда мы и пальцем не пошевелим, пока нам за это не заплатят деньги. Мужчины перестанут приглашать женщин на романтические ужины, а в традицию войдёт «гамбургский счёт», когда каждый платит сам за себя. Разве было бы плохо, если в микрополисе открылось вечернее заведение, где соседи могли бы посидеть вечерком за чашечкой кофе, посмотреть вечерние новости и просто пообщаться между собой?! Конечно вокруг нас множество увеселительных заведений, но они предназначены не для таких целей. Мы имеем ввиду такое место, где бы кофе подавалось по цене, чуть превышающей его себестоимость, а рабочее место было создано для нуждающихся в нём жителей микрополиса. В дневное время в этом заведении могли получать горячие обеды и завтраки те, кто не изъявил желания, чтобы им приносили их домой. Многим из них не хватает элементарного человеческого общения. За небольшую плату нашим детям могли бы помогать в учёбе репетиторы, из числа вышедших на пенсию учителей. Микрополисам нужны спортивно – оздоровительные комплексы, курсы фитнеса и танцев, но не за те деньги, которые сегодня требуют коммерческие клубы. А для многодетных семей и тех, кто не в состоянии платить деньги, услуги оздоровления, были бы бесплатны. Казалось бы всё это развивается и ныне, но коммерческий интерес всех подобных заведений, делает недоступными такие блага жизни для множества рядовых граждан. Не нарушает ли такое положение вещей права на жизнь сотням тысяч наших соотечественников?! Богатым быть конечно модно и здорово, но богатство даже самых крутых, складывается из потребления общественного сектора, чего бы это не касалось. В конце концов, за всё расплачивается общественный сектор в лице рядовых домохозяйств, и мы уже об этом писали. Почему этим не озабочены современные политики? Ведь каждый раз меняя власть, возвращаются в неё один и те же, и проблемы остаются одни и те же, и обещают нам одно и то же...

Каждый гражданин государства имеет соприкосновение с органами государственного управления. От качества и характера этих взаимоотношений зависит совокупное мнение о государстве и институтах его власти. За годы советской власти и ещё больше за период, так называемого суверенитета и независимости, бюрократия приросла к нашим костям с мясом. Откуда же появиться уважению к ближнему, если мотивация одних раскошелить своих соотечественников, а других во что бы то ни стало обдурить государство и всех его чиновников, если получится. При такой системе общественных отношений Ложное ЭГО главенствует в нашем совокупном и индивидуальном Сознании. В причине бюрократии находится равнодушие, безразличие и безответственность самих граждан. Ведь любая власть это порождение самого Общества. Власть должна быть сравнима с желанным ребёнком, от которого мы хотим, чтобы он оправдал наши надежды, возлагаемые на него. Народ – это родитель Власти, а если это не так, то и то, и другое бессмысленно. Значит, он как родитель должен сам породить это «дитя», без посторонней помощи суррогатного материнства. Более того, как родитель, народ должен иметь право воспитывать своё дитя, влиять на него, контролировать процесс его развития и совершенствования. Если процесс пущен на самотёк, то Общество получает неподконтрольное управление. Посмотрите на современный Мир?! Народы Европы против размещения военных баз НАТО, нацеленных против России, но политики беззубы, немощны и беззащитны, против своего хозяина в лице США. Предприниматели и фермеры против санкций, которые обратным концом бьют их же по головам, но что от этого меняется, никто их об этом не спрашивает. Зачем тогда такая политическая власть, чтобы валяться в ногах чужого политического режима? Но, в любом случае этим народам предложат «демократические» выборы, когда одни политические партии придут на смену другим, а при этом всё останется без изменений.

=====

Если нет базового местного территориального самоуправления, на которое опирается вся государственная власть и управление, нет реального независимого государства, значит, нет никакого суверенитета, ***всё это полная ИЛЛЮЗИЯ!*** К сожалению, как мы и писали в первом томе книги, ***выборы 2010 года ничего по существу не изменили.*** Обещания всех политических партий как стоили «три копейки», так и не подорожали в цене. Оппозиция и действующая власть не имеют осмысленного представления о причинах кризисов всех типов, а уж тем более, о способах выхода страны из затянувшейся «шизофрении». Через год предстоят ***новые выборы в парламент,*** и, похоже, что глава государства как всегда неоригинален в своих действиях. По всей видимости, политическая стратегия заключается в том, что планируется ***50%*** парламентских мандатов оставить за его партией. Остальные ***50%*** парламентских кресел поделят между ***4 – 5*** новоявленными политическими силами, по ***12 – 15*** мандатов. Все участники процесса политического управления создадут мнимую видимость «демократии», к которой они якобы привержены сердцем и разумом?! Скорее всего, такая договорённость уже существует?! Однако, хочется сказать, что это даже хуже кланово – племенной или кланово – олигархической «демократии». Парламент нынешнего созыва был предпоследним в истории нашей страны, будущий же окончательно добьёт кыргызскую государственность, если не провести серьёзных системных преобразований. Есть вероятность, что он не просуществует до конца срока своих будущих полномочий, потому что и сегодня проглядывается тактика «латания текущих дыр» и никакой новой идеи реформаций. Простыми словами, если Обществу не будет предложена обновлённая ***философия жизни, с новыми ориентирами и целями,*** не будет предложен новый смысл государственного устройства, оно будет подвержено смуте и полной деградации. Народу уже недостаточно обещать сытую жизнь с новоявленными инвесторами и поддержкой мирового сообщества. Все уже наелись этой «блевотины» и убедились в намерениях этого самого «мирового сообщества», которое само бредёт вслепую в никуда, в разврат, войну и полное разложение! Разруха происходит в наших собственных головах, нашем Сознании, переставшем понимать возвышенные ценности, и верить в светлые идеалы человечества всех предшествовавших до современности поколений. Выродились гениальные философы и на смену им пришли экстрасенсы, знахари и колдуны ничтожного масштаба. Чародеи и чёрные маги манипулируют мозгами финансовых магнатов и политиков, стоящих выше всех национальных политических систем. Это было всегда, но хуже всего именно теперь.

Если граждане не способны на осознанный выбор своих уполномоченных на власть и управление, такой же выбор, когда мы выбираем партнёра для жизни, своего надёжного спутника и друга, то государственная система политического управления всенепременно даст сбой, причём серьёзный. Неужели политики этого так и не осмыслили, поскольку с упорством баранов норовят рогами сдвинуть камень с дороги?! ***Это поведение Ложного ЭГО,*** полного иллюзий, страстей, невежества и заблуждений! Почему ***идея ценностно – осмысленного самоуправления*** так важна сегодня, как никогда? Потому что современный мир сотрясают социально – политические и финансово – экономические кризисы. Потому что существует реальная угроза местечковых затяжных войн на всех континентах мира, и это ***представляет собой глобальную стратегию Третьей Мировой Войны.*** Совокупное Ложное ЭГО спит и видит такое развитие событий, такой ход исторических перспектив и ***глобальный печальный конец человечества.*** Так неужели это не повод для всеобщего пробуждения и реальных разумных действий?! Уполномоченный представитель на власть от лица доверителей, способен на ответственные действия только тогда, когда он тесно соприкасается с избирателями лично. Когда избиратели сами ежегодно дают адекватную и объективную оценку его деятельности и имеют все законные основания лишить такого представителя своего доверия. Так учитель в школе способен отвечать за вверенный ему класс учащихся. Командир взвода или роты может отвечать за своих подчинённых, а на этой основе строится вся дисциплина и порядок в армии. Но, это никак не могут быть ни политические партии, ни мажоритарии, рвущиеся во власть за счёт наворованных денег и

=====

имеющие цель лоббировать свои частные интересы и выгоды. А новоявленные молодые политики мечтают тешить своё большое самолюбие, обманывая себя и других ложным патриотизмом. Мало быть «хорошим парнем», надо уметь управлять и быть полноценно ответственным за результаты своих действий. Если человек не отвечает за результат, то мы имеем дело с авантюристом и проходимцем. Вам не надоело иметь дело с подобными персонажами? Глава местного территориального управления, из жителей микрополиса, в это же самое время делегируется в парламент Земельного Округа, как реальный и лучший наш депутат. На местах они исполнители, на региональном уровне они уже законодатели и полноценно отстаивают интересы своих избирателей. Исполнительная власть на уровне Земельных Округов формируется на основе выборов из числа профессиональных союзов финансистов, работников сферы образования, здравоохранения, экономистов, отраслевых промышленников, юристов и иных специалистов, объединённых в **профессиональные интеллектуальные политические клубы**. Впереди критерии профессионализма, затем интеллекта. Но любое принятое решение не будет популистским, непрофессиональным или вредным для Общества, поскольку контроль законодателей над исполнителями станет серьёзным и действенным. Законодатели будут думать, прежде всего, об интересах своих собственных избирателей, ибо с ними им жить дальше. Между этими ветвями власти возникнет, наконец, реальное плодотворное сотрудничество и взаимодействие, **чего мы не видели со дня основания кыргызской государственности!** Все делили власть и сферы влияния, боролись за доступ к внутренним бюджетным и внешним ресурсам, напропалую нам ввали и при этом бесстыдно обворовывали. Если такому состоянию дел не положить конец, то конец сам нас найдёт при определённых условиях и обстоятельствах. Поверьте, долго ждать не придётся, развязку мы увидим очень скоро, и она нас не обрадует. Если глава местного территориального самоуправления микрополиса живёт с вами вместе, то результаты его работы будут видны вам ежедневно. Любые перемены и нововведения он вам продемонстрирует наглядно, и вы воочию сможете в этом убедиться. Если и бывают объективные причины, не позволяющие сделать то или это, то нормальные избиратели реально поймут и не взыщут со старательного хозяйственника. При этом он же депутат Земельного Округа, в котором представляет ваши интересы, следовательно, приложит все усилия к тому, чтобы на более высоком уровне продвигать территориальные интересы. **Так должна функционировать эффективная власть, другого не дано.** Числу подобных микрополисов должно соответствовать количество депутатов Земельного Округа. Когда из их числа самые лучшие будут делегированы в Законодательную Палату Республики, то микрополисы избирают на замену другого главу правления из числа других депутатов соответствующего низового уровня, и он безболезненно внедряется в систему нового типа политического управления. Однако, вы же понимаете, что ни микрополис, ни Земельный Округ от этого не проигрывают, ибо места жительства это доверенное лицо не меняет...

Республиканская Законодательная Палата должна стать «венцом» именно **местного территориального самоуправления**, базирующегося на принципах «**микрополисов**», но посередине имеющая дополнительную точку опоры в виде **самоуправления Земельных Округов**. Ведь в вопросах организации политического устройства и управления, народам всегда недоставало единственного направляющего начала – **ЗДРАВОМЫСЛИЯ**. Откуда же ему взяться, если каждый, рвущийся во власть персонаж руководствуется Ложным Эго, а каждый избиратель довольствуется лишь пассивной, инертной стороной этого же самого Ложного Эго?! Ложное Эго потому и ложное, что выдаёт желаемое за реальное и действительное. Оно субъективно понимает благотворительность, как процесс творения блага. Собственное понимание блага Эго пытается надеть нам на головы, и раздражается, когда мы отворачиваем свои головы, не желая, чтобы через них надевали «хомуты» на наши шеи. Нам никак не удаётся остатки своего индивидуального здравомыслия, которое год от года теряется, преобразовать в здравомыслие коллективное, хотя бы с той целью, что мы не живём порознь на необитаемых островах. С годами разрозненное здравомыслие

сбивается в стайки политических партий, общественно – политических движений, разных форм других узкогрупповых объединений, между которыми возникает борьба за власть и ресурсы, а также влияние на общественное сознание. Ведь что стимулирует гражданина к политической и общественной деятельности? Прежде всего, внутренний конфликт в душе, несогласие с устоявшимися правилами жизни и развивающейся субкультурой отношений. Он рвётся в бой, чтобы одолеть этого «дракона» и облегчить участь соотечественников! Так Социум получает очередного субъективного «патриота». Однако, такой подвижник, не изменив своих жизненных ценностей и материалистического мировоззрения, угрожает «дракону – Ложному Эго» уничтожением. У совокупного Ложного ЭГО такое поведение вызывает издевательский смех, и оно вызывает «патриота» на поединок. В окружении сплошных лжецов, кстати, тоже некогда бывших патриотами, подвижник погибает, и его ум приспособляется к условиям виртуальной игры, называемой ВЛАСТЬ. Она же есть энергия, возбуждающая эйфорию и смещающая сознание и разум на другой уровень. Так Социум теряет своих доблестных сыновей и дочерей, отправившихся на бой с драконом, но так и не вернувшихся с «поля брани». Мы пребываем с политиками на разных уровнях сознания, поэтому не понимаем друг друга, ибо это параллельные миры и реальности. Вот почему так важно оставаться на одном уровне бытия сознания и разума! Если бы вам изобразить символически «пещеру дракона», то вы бы нашли её устланной черепами и костями «бойцов» за справедливость, погибших в его тайных прибежищах. В будущем Обществе космофилософов туда будут водить на экскурсии детей, и показывать им, как «дракон» весь период «кали – юги» пожирал их предков. Такие «норы и пещеры» ЗМЕЯ назывались: айыл окмоты, районные и областные государственные администрации, рады, думы, кенешы, муниципалитеты, управы и правительства. «Вот они места боёв наших доблестных предков», - будут учителя рассказывать детям будущего. Дети будут нас с вами жалеть и говорить о нас: «Бедные наши предки! Им не доставало эффективного оружия, которое называется здравомыслие. Если бы у них было это оружие, они бы победили!». Учитель им ответит: «Человек на земле сущность духовно – материальная. В силу этого обстоятельства, он подвержен воздействию двух типов энергий. Низшая из них содержит в себе, в том числе суть животной природы. Нашим предкам внушили жить по правилам социального общежития, при которых большинство исполняет роль животных, мирно пасущихся на лугу, а меньшинство принимает на себя роль пастухов, охраняющих стада от хищников, нападающих из – вне и угонщиков скотины. Избранные предками на роль пастухов, состязались за это право, ибо пасти скотину было престижно и придавало особую значимость. Предки забыли, что сами являются пастухами животных живущих внутри них и укротителями хищников, обитающих в дебрях их сознания. Веками предки не могли додуматься до того, что их социальная организация требует изменения. Каждый человек сам пастырь своего стада по Воле Всевышнего Создателя, а Общество пастырей должно существовать на принципах разумной самоорганизации, подчинённой моральным устоям и здравомыслию». Вот так будут о нас с вами рассуждать наши потомки...

Философия ценностно – осмысленного самоуправления предполагает объединение здравого смысла каждого человека в Обществе в Единое Целое Здравомыслие Социума. Ведь если разумный человек понимает, что нехорошо воровать и убивать, хотя бы на глазах свидетелей, то это уже доказывает некую степень его здравомыслия, зачаток ума и его рассудочной способности?! Если даже согласиться с тем, что не у каждого имеется в избытке то самое здравомыслие, то опять же надо нам признать, что присовокупленное к здравомыслию остальных, оно становится более полноценным. Однако, полагаться лишь на здравомыслие отдельных личностей в Обществе, даже самых презолотых, на первый взгляд, крайне опасно. Когда такие «золотые личности» попадают в Общество подобных себе, между ними возникает конкуренция, и они забывают с какой миссией собственно прибыли в уважаемое собрание. А на дворе в это время XXI век с элитными курортами и квартирами, машинами и мебелью, роскошными женщинами и распрекрасным мужским

=====

истеблишментом, хуже которых не хочется выглядеть?! Вот так и плакала долгожданная демократия, снятая нам в наших лучших снах! Ложное ЭГО по природе не способно любить, исходя из материального начала и демонической энергии. Оно не способно даже элементарно уважать, ибо проявляется в человеке в его инстинктах. Наш высший разум находится выше инстинктов и телесного сознания, на уровне которого они существуют. Уважение и любовь к ближнему начинается с этого уровня сознания, до которого мы так и не доходим в повседневной бытовой жизнедеятельности, большей частью руководствуясь инстинктами. Поэтому сами устои жизни, которые мы определяем своими моральными принципами, должны заставлять нас подниматься выше суеты повседневных дел и забот, хотя бы в моменты запуска очередных политических процессов и сборки механизмов и рычагов политического управления. Ежегодная профилактика и контроль избирателей на местах проживания в микрополисах, не требуют каких – то титанических усилий и особых материальных затрат, но дадут наибольший эффект от общественного здравомыслия. По плодам судят о делах людей, но когда плоды гнилые, это говорит о предшествовавших им гнилых делах людей. В метафорах Священных Писаний так и вовсе результаты дел людей образно описываются «бесплодием» в духовном смысле этого понятия. Если бы мы хоть краешком разума вняли метафорам древних сказаний и писаний, то осознали бы, что Святая Дева Мария (Марьям), это непорочное Небесное Сознание самого человека, в котором ждёт пробуждения наш Высший Деятельный Разум в виде Иисуса Христа (Исы Масиха). Древняя притча рассказывает, что жили некогда «муж и жена» по имени Иаким и Анна. Не было у этой супружеской четы детей. Однажды Иаким пошёл в храм принести жертвоприношение Богу и умолишь Его дать им потомство. Но, Бог не принял жертв Иакима. Тогда он пошёл не домой к жене, а удалился в пустыню, где постился 40 дней и ночей. Там ему явился Ангел Господень и сообщил, что его жертва принимается. Анна, сидя дома плакала и сокрушалась о том, что Господь отвернулся от неё и проклял её утробу. Ангел Господень явился и ей и предрёк рождение дитя. Через 9 месяцев после возвращения Иакима домой у них родилась дочь, которую они назвали Мария (Марьям). Итак, если человек и общество людей пребывают на уровне телесного сознания и разума, на котором преобладают их инстинкты, может ли в их среде появиться то, что христиане называют «заступницей», «матерью божьей» и «хранительницей народа»?! Возможно ли раскрытие Небесного Сознания человечества и появление их «спасителя», как плода «непорочного зачатия», когда мы руководствуемся в своей жизнедеятельности Ложным ЭГО и низшим животным началом нашей двойственной природы?! Вот в чём заключается философия личной самодисциплины и ценностно – осмысленного самоуправления людей.

Даже разговаривая, мы затрачиваем энергию, не говоря о том, когда размышляем, едим, ходим, бегаем, трудимся и так далее. Но на что направлена эта наша драгоценная энергия? В пустоту, в прах, в то, что в итоге приводит к разрушению, войне и страданиям! Одно из лучших, колющих сознание и разум, выражение: «Нет в тебе ни стыда, ни совести!». В этих словах заключается само определение человеческой Морали и Нравственности. Но ведь так и есть, мы не наблюдаем стыда и совести ни в политическом управлении, ни в рекламе, ни в поздней культуре и искусстве, экономических отношениях и финансовом обороте, их нет нигде?! Человечество нуждается в возвращении в обиход понятия СТЫД. Ощущение стыда должно вернуться в нашу жизнь, во все её аспекты и элементы, начиная с семьи, образования и просвещения и далее по возрастающей социальной спирали. Стыд должен возвыситься над инстинктами, главенствовать над ними. Ведь когда герои отдают свою жизнь во имя возвышенных целей и идеалов, их стыд превосходит инстинкты. Страх уступает место подвигу, но подвиг начинается с намерения уступить место старшему в общественном транспорте, помочь слабому и нуждающемуся в поддержке. В жизни есть место подвигу всегда, даже в самих незначительных житейских ситуациях. Разнимите дерущихся соседей, остудите их пыл и агрессию, напомните им о стыде. Научите детей не рисовать на стенах общественных мест и поднять, выброшенную кем – то обёртку от

=====
мороженого, это тоже подвиг неравнодушия и преодоления безразличия. Объясните им, что система, которую мы поддерживаем своими совокупными мыслями и объединённым Сознанием требует от нас психознергетического питания. Она высасывает из нас энергию и оставляет пустыми и озлобленными, агрессивными друг к другу и окружающему Миру. Этот энерго – информационный «аккумулятор», заряжающийся биопсихическими токами, исходящими от наших переживаний, стал субъективной ментальной реальностью, которая поработила всех нас одновременно. Но ей особо приятны токи низкой частоты, а такие низкочастотные энергии возможны исключительно от наших низменных побуждений. Вот поэтому дерутся две соседки, а националисты – бандеровцы заживо жгут своих земляков, не разделяющих с ними их агрессивных нацистских убеждений. А тому, кто работает на эту субъективную ментальную реальность, абсолютно адекватно осознавая её незримое бытие, нужно любыми мыслимыми и немислимыми способами травить людей друг на друга, возбуждая взаимную ненависть и уничтожение. Наиболее эффективно человека к такому поведению стимулируют ДЕНЬГИ! Если бы кому - то в голову взбрело разузнать первопричины национализма, а далее нацизма и фашизма, то, перелопатив всю прошлую историю человечества, он бы натолкнулся в итоге на ДЕНЬГИ. Если люди не окажутся способными лишить их «божественного» потенциала, да – да, именно божественного, так как таким содержанием наполняем их только мы своим совокупным разумом, чувствами и эмоциями. Деньги впитывают в себя практически все отрицательные энергии людей, мы не говорим в данном случае только о бумажках, а имеем в виду их некую энергетическую субстанцию. Даже возвышенные энергетические всплески они благополучно преобразуют в низкопотенциальные энергии. Но деньги не любят человеческий стыд! Так вот только СТЫДОМ можно преобразовать деньги в нечто более или менее полезное, отвечающее критериям здравомыслия. Поскольку политическая составляющая играет в нашей жизни преобладающее значение, оказывает влияние на экономические процессы, просвещение, образование, культуру и другие аспекты жизнедеятельности, то необходимо изменить саму философию жизни. И здесь философия ценностно – осмысленного самоуправления приобретает ведущее значение. Мы должны чётко понимать различие между понятиями ложный стыд и СТЫД, в изначальном духовном значении этого величайшего слова. Итак, систему политического самоуправления и экономического регулирования необходимо наполнить содержанием СТЫДА. Тогда очень скоро мы обнаружим в них и СОВЕСТЬ, о пропаже которой в общественных отношениях мы с вами так часто сокрушаемся...

Милостью Божьей, современные Европа и Америка отторгли от себя Россию, которая, наивно уверовав в западные жизненные ценности, чуть было не угодила в засасывающую и разлагающую трясины их «болота». Для тех, кто не чужд русской культуры и мира, это обстоятельство имеет определяющее значение. Но это ещё не означает, что русский мир нашёл свой единственно верный путь дальнейшего развития. Такая работа предстоит в ближайшем будущем. Вопросы культурных ценностей не должны сходить с повестки дня российского Общества. Не следует замыкаться на неких патриотических идеях, и узких национальных интересах, вопрос стоит гораздо шире, речь идёт уже об общечеловеческих жизненных ценностях, не меньше. На самом деле имеет место столкновение цивилизаций, духовного и материалистического мировоззрения, мироустройства и миропорядка. XXI век грозит утратой христианских ценностей, на основаниях которых развивалась западная цивилизация, но которые пока ещё сохраняются в условиях православного пространства. Идёт самая настоящая «Война Энергий» - двух энергий: божественных и сатанинских! Для цивилизации ДЕНЕГ представляет реальную угрозу и исламская культура, которая поперёк горла стоит у архитекторов современного миропорядка. Проблема ислама будет решаться теоретиками материалистической цивилизации развитием внутриисламского конфликта, его расширением и активизацией. А всеобщая проблема религиозного духа, присутствующего и неугасающего в человеке, на их взгляд, будет решена столкновением мусульманского и христианского миров. Как мы сказали, Православный Мир существовал

задолго до крещения Руси (X век) и принял христианскую веру исключительно вследствие резонанса идей, сути и смысла, заложенных в вероучение Иисуса Христа с космогенезом Русского Духа. Раннее человечество земли, в состоянии его младенчества, когда не было ещё и намёка на агрессию, властные политические отношения, торговые взаимосвязи и экономические интересы, Ментальные Проекторы готовили к наступлению эпохи войн и противостояния. Ведь все *притчи, сказания, легенды и эпосы*, были предупреждением о наступлении новых времён, испытании агрессивными низкопотенциальными энергиями, которые пропустят «токами» через психофизическую структуру человека. Так закаляется «сталь» человеческого Духа и Души, так формируется будущий Ментальный Проектор – устроитель новых будущих Миров, участник процесса, которому нет начала и конца! Но, это не означает, что *«Аватары»*, пришедшие в условия физического земного Мира, ныне бессильны что – либо изменить и улучшить?! **От начала всё в руках или правильнее в Сознании и Разуме самого человека!** Восприятие, понимание и справедливая оценка всех вещей и явлений земной жизни является смыслом жизни человечества. Неужели же мы не извлечём мудрости из народной сказки про «Репку», что только коллективные усилия и старания, слаженные действия и гармоничная самоорганизация, дают в итоге желаемые результаты. Только сами «бабка, дедка, внучка, жучка, кошка и мышка» согласованными действиями извлекли на поверхность питательную репку. Ведь не сказали же древние предки о том, что явился депутат, министр или «бэтман» и вытащил этому коллективу их репку? Эта сказка и есть народная мудрость о ценностно – осмысленном самоуправлении, философия которого заложена во все древнейшие источники *общечеловеческой морали и нравственности*. В малом народном эпосе *«Эр – Тоцтук»*, символически изображается поведение коллективных систем и общесоциальных трансмутаций их сознания. В эпосе показано то, что при концентрации разума и сознания на накопительстве материальных ценностей в изначальной среде обитания «родительском доме», новое поколение теряет человеческий облик и стыд. Дети таких родителей превращаются в диких охотников за добычей. Они теряют память о родстве, культурных ценностях отчего дома, традициях и обычаях своей земли и превращаются в манкуртов. Бай Элеман, как символ духа семьи, рода, племени и целого народа, потерял разум, ослеплённый жадной наживы. Прервалась связь поколений и их преемственность, дети покинули своего отца и его дом. Когда отец и мать, как символ Родины, спохватились исчезновением потомков, они освободили разум от иллюзий материалистических тенет, и умолили Бога о рождении нового молодого духа перерождения, преобразования и очищения Сознания. Разыскав своих заблудших братьев, дух прозрения и пробуждения «Эр – Тоцтук» кормил их три дня, три дня он отмывал их от грязи, одел в новые одежды, переданные их отцом. Возможно, и ныне есть смысл дать людям не только духовную, но и материальную пищу, однако напомнить при этом, что не хлебом единым жив человек, но и Словом Божьим из уст Его исходящим?! В каждом из нас происходит такое противостояние в Душе, идёт борьба не на жизнь, а на смерть между материальными претензиями Ложного Эго и духовными устремлениями Духа...

За многочисленными ширмами доктрин о демократии, лозунгов о свободе, равенстве и братстве, призывов к соблюдению гражданских прав и свобод, скрываются от людских глаз теоретики и практики *философии избранности меньшинства*. Они исповедуют веру в исключительное право этого меньшинства управлять большинством, и даже принимают на себя ответственность решать вопросы их права на жизнь. Презрение к человечеству, его подавляющему большинству, становится мировоззрением представителей отдельной касты «чёрной аристократии». Справедливости ради надо признать, что такое явление не столь распространённое. Однако, если такой духовный недуг поразит одного из тысячи человек, то при семи миллиардном населении планеты земля, речь идёт о семи миллионах мизантропах. Эта цифра сопоставима с населением небольшого государства. Но граждане такого идейно объединённого «государства» не нуждаются в признании их суверенитета. Они не нуждаются в признании их «государственности» как таковой, а их независимость

заключается в свободной ментальности. И если по старой привычке попытаться высчитать среднестатистическое число таких «сверхлюдей» на страну, то в пятимиллионном народе Кыргызстана это 5000,0 человек, на 45 млн. украинцев, это 45000,0 «поцелованных в лоб божьих избранников». Неудивительно, что сферы приложения их талантов и амбиций, это политика, бизнес, религия и криминал. Их демонические натуры довольно харизматичны и успешно притягивают к себе общественное внимание. К сожалению, им часто удаётся формировать общественное мнение, что может вызывать массовые социальные психозы. В дискуссиях они настолько убедительны, что им сложно что – либо противопоставлять. Они мастерски аргументируют свою точку зрения, что зачастую кладут «на обе лопатки» своих оппонентов, пытающихся опираться на здравый смысл. Их успех предопределяется тем, что они чаще говорят о том, что большинство желает слышать. Иногда наоборот, они плывут против общественного течения, но такое поведение, как правило, обуславливается уверенностью скорого падения собственного государства и установления диктатуры врага под протекторат которого, по их мнению, попадёт их народ. Таким поведением эти люди надеются обеспечить себе будущие политические перспективы. Среди всех демонических натур есть как смелые, так и трусливые персонажи. Но объединяет их, часто скрываемое ими, презрение к большинству, которое они умудряются скрывать маской патриотизма. Эти люди нередко оказываются по разные стороны политических баррикад и раздрают народ на свои электораты. Однако суть их скрытых намерений во всех случаях состоит в желании быть «пастухами» большинства. Патриотизм простого человека выражается в его добровольной готовности принести себя в жертву ради Общественных интересов, и такие простаки не нуждаются в пиаре и рекламе. Вы не услышите о них по телевидению, если только случайно. Демоны же понимают патриотизм в провозглашении неких эфемерных ценностей, в которые сами они не верят, но с «пенной у рта» доказывают их, если это нравится публике и обещает привести к власти, либо сохранить властное положение. Они всегда стремятся к общественному признанию их мнимых заслуг и благодарности Нации. Их реальная сущность прикрывается имиджем, мнимым характером, который становится их второй натурой иногда до конца жизни. Они очень похожи на театральных актёров, которые единожды войдя в роль, не выходят из неё до самой смерти политической или же физической. Дело в том, что демоны часто сами верят в то, что выбранный ими имидж и есть их реальное лицо, как крашенная блондинка верит в белизну своих волос?! Если такой цвет волос привлекает мужское внимание, она постоянно подкрашивает волосы, сохраняя иллюзию естественности. Что – то в этом роде происходит с демоническими личностями, входящими в касту «чёрной аристократии». В их понимании демократия, это пристрастия избирателей к политическим структурам, которые создают и возглавляют они. Если бы парламент оказался из 120 депутатов, избранных по мажоритарному принципу, но из 120 мажоров от политических партий, которыми стали лично эти корыстные демоны, то они бы и это провозгласили истинным народовластием, несмотря на то, что раздробили народ на 120 враждующих между собой осколков. При этом каждый из них призывал бы Nation к единству, сотрудничеству и взаимной любви! Можете себе представить эгоистический принцип: «Я люблю народ, признающий мою значимость, голосующий за меня, верящий в моё враньё, и соглашающийся с моим властным положением над ним!». Такие персонажи от религии непременно создают раскольнические секты, и зачастую умудряются выдавать себя за «второе пришествие Христа» или «живого бога» иного вероисповедания. В исламе это организаторы террористических формирований, воюющих за идеалы их собственного понимания ценностей религии. В бизнесе это крупные олигархи, готовые продать народ, страну и её историю во имя собственных алчных интересов и выгоды. В криминальной среде это «липовые воры», сотрудничающие с олигархами, властью, да с кем угодно, если это поддерживает их мнимый статус. К великому сожалению, такие граждане государства заражают демоническим духом, как минимум, ближайшее окружение, которое слепнет и гложет к здравому смыслу и справедливости. Таким образом, количество демонических

=====
натур возрастает в 5 – 10 раз, а это уже представляет угрозу национальной безопасности для любой страны. Если ближайшее окружение можно излечить от духовного недуга, то самих «горбатов исправит только могила» и это проблема любого Общества в Мире...

Ценностно – осмысленное самоуправление тем и ценно, что «чёрная аристократия» уже не имеет влияния на проснувшийся Социум. На такое Общество сложно влиять и из – вне различными средствами, растлевающими сознание граждан. Отдельные теоретики реформ выражают недоверие по поводу способности граждан объединяться в самоуправляемые микрополисы?! Они уверены в том, что без участия «чёрной аристократии» с её связями, влиянием и денежными ресурсами, государство функционировать не в состоянии. Такая уверенность основана на том, что люди ленивы, безответственны и равнодушны ко всему, что связано с вопросами, выходящими за рамки их повседневных бытовых забот и нужд. Но никто и не предлагает народу перестать заботиться о хлебе насущном и торчать целый день на избирательных участках?! Такие дежурные сборища как – раз уйдут в прошлое, в них отпадает всякая нужда. Главный смысл заключается именно в оптимизации процессов политического управления, прозрачности любых управленческих решений, наглядности результатов управления, влиянии на власть, контроле над ней и безболезненной замены любых должностных лиц. Именно на этих интересах и социальной выгоде только и можно объединить Nation в Единое Целое. Левые, правые или центристские политические идеи, связаны, прежде всего, с отношениями собственности на средства производства, труда и распределения доходов государства. Почему эти вопросы должны и дальше находиться в компетенции «чёрной аристократии»? Почему олигархи могут решать, что они продадут в иностранную собственность, а, что они присвоят себе, какие грязные производства они позволят разместить в своей стране и какие радиоактивные отходы за вознаграждение они разрешат захоронить на нашей территории? Почему муниципальные чиновники должны за взятки давать разрешения на строительство новых зданий и сооружений, не спрашивая согласия местного сообщества? Почему рядовой гражданин должен бояться милицию и судей? Почему он должен чувствовать себя виноватым перед налоговым инспектором? И, наконец, почему человек должен себя чувствовать бесправным и бесполезным в своей собственной стране и не иметь уверенности в завтрашнем дне?! Именно эти и массу иных проблем и вопросов снимает ценностно – осмысленное самоуправление! Если Общество не имеет стимулов, условий и причин к самосовершенствованию, повышению уровня самосознания и государственной дисциплины, то оно реально деградирует и вырождается. Если Nation сама не порождает тенденций к повышению культурного, образовательного и духовного уровня, то за неё этого никто не породит. Если в народе не поддерживается морально – этический кодекс, основанный на лучших народных традициях и обычаях, то потомки превратятся в развращённых и распустившихся манкуртов. Современный Мир и государства его составляющие теряют справедливую и эффективную управляемость. Мы не можем полагаться на чужой опыт в этом вопросе, ибо все прежние механизмы и формы правления исчерпали себя до основания. Разрозненная Nation, это не демократия, как нам внушили теоретики западной цивилизации?! Демонстрации и митинги не способствуют повышению государственной дисциплины, социальной стабильности и общественному порядку. Критика власти не означает разгула бульварной прессы, оскорбления политиков и выливания желчи хамами и невеждами на сайты интернет – ресурсов. Всё это признаки ОХЛОКРАТИИ, дурного тона и загнивания Nation! Ведь на самом деле ни чиновники, ни политики не кормят народ, наоборот, они его обворовывают?! Если и без того, каждый из нас выживает сам по себе, не надеясь на государство, то в чём его смысл и заслуга? Мы имеем государственность ради амбиций, алчности и интересов «чёрной аристократии», а скажем для трудового иммигранта это абсолютно иллюзорное понятие. Таково же оно и для подавляющего большинства граждан, за исключением пенсионеров и инвалидов, а также мелких государственных служащих, которые имеют свой небольшой «клок шерсти с дранной козы» зависимого и слабого государства. Но мы имеем возможность построить

=====

государство нового необычного типа, наполненное реальным содержанием и смыслом, и этим государством можно будет гордиться! Его достоинства и будут определяться идеей ценностно – осмысленного самоуправления, как эталона демократии XXI века. Когда мы говорим о самоуправлении, ценность которого в его осмысленности, каждый из нас уже должен догадаться, что человек должен для начала уметь управлять собой, своим умом и дурными желаниями, необузданными эмоциями и ленью. Если таковыми окажутся многие граждане, то микрполисы, в которые они объединятся для самоуправления, станут в немалой степени автономными образованиями и будут способны решать вопросы своей жизнедеятельности, которые ранее никто не решал. На примерах Египта, Ирака, Ливии, Сирии, Афганистана и Украины, а впрочем, и Европы, вы можете понять, насколько тема политической организации и управления определяет возможности и эффективность, в том числе и экономического развития?! «Перестрелка» санкциями между Европой и Россией, поставила в тупик многих производителей в европейских странах, но, при всех их, якобы демократических достижениях, страны Евросоюза обнаружили политическую слабость, зависимость и импотенцию. Очевидная нелогичность действий, их неоправданность и несправедливость, не говоря о незаконности и полном попрании международного права, никого не останавливает, а мнение народов, между прочим, носителей суверенитетов и источников власти, никого не интересует. О какой эффективности государства тогда идёт речь? Что за политическое управление, при котором граждане оказались в дураках. Ведь Мир не так плох и враждебен, чтобы им пренебречь! Целесообразность его заключается в том, что людям дан разум, чтобы преобразить Мир и сделать свою жизнь осмысленной...

Ценностно – осмысленное самоуправление предполагает ежегодную «вакцинацию прививками» граждан микрполисов против их инертности и повышает иммунитет, как это делается против других опасных заболеваний, грозящих эпидемиями. Ведь то, что мы наблюдаем в современном Мире, самая настоящая эпидемия безнравственности, слепоты и глухоты, нежелания пошевелить пальцем для духовного выздоровления. Сама система жизнедеятельности микрполисов должна приучать граждан к самостоятельности, вере в свои собственные силы и возможности, необходимости принимать участие в процессах выборов своих реальных представителей на уровне микророселений. Чтобы усвоить, что такое идеальная демократия, надо проникнуться философией ценностно – осмысленного самоуправления. Необходимо электорат преобразовать в реальный политический ресурс, чтобы каждая семья, каждый житель микрполиса стали «акционерами» в правительстве местного территориального самоуправления. С какой стати некие «охотники за властью» должны приходить к нам в дома и квартиры и навязывать свои услуги представительства в законодательной ветви власти на всех её уровнях?! Если к вам постучали в дверь и мило улыбнулись, пригласив на встречу с кандидатом в депутаты, это реальный случай увидеть Сатану в человеческом обличье, можете сходить посмотреть. Чем бы, кандидат не был мотивирован, он лжёт либо вам, либо себе! Желания делятся на позитивные и порочные. Так вот, желание управлять и властвовать это второе из двух. Человечество в последние тысячелетия изрядно намучилось с проблемой управления. История нам рассказывает о разных общественно – экономических формациях, но ни одна из них не осчастливила ни один народ на земле. Поэтому мы эволюционно подошли к экспериментам с демократией, и это естественно, что пока мы наблюдаем самые неудачные её формы. Мы не просто так рассказывали вам о субъективных ментальных реальностях. Сам Мир это плод нашего умственного восприятия, нет умственной деятельности, нет и Мира. Человек способен видеть только лишь то, во что согласен верить его Ум. Верит Ум, реальность существует, не верит - исчезла! Для того, чтобы возникло гармоничное самоуправляющееся Общество, в нашем ментальном воображении должна возникнуть соответствующая реальность. Но ей должна предшествовать философия, которую принимает наш Ум и соглашается с ней. Тем быстрее появляется реальность, чем больше мы вкладываем в неё сакральную силу мысли и веры. Вот об этой Сакральной Потенции «ДЭ» говорил Чжоу – гунн, когда учил

=====

Вань – Взя строительству «Поднебесной» срединной китайской империи. Да, это будет субъективная ментальная реальность, потому что физический человек пока не способен создавать объективные реальности. Но такая виртуальная реальность становится особой сакральной энергетической сущностью, обладающей собственной магнетической силой и интеллектом, которая формируется нашими совместными волевыми усилиями. Однако, эта субментальная реальность должна резонировать Небесной Воле и Плану. Нынешняя политическая система управления в Мире, тоже реально сопротивляется, потому что уже привыкла к определённым нашим умственным энергетическим импульсам, окрашенным чувствами зависти, ревности, жадности, жажды наживы и власти, лицемерия и хитрости. Это всё равно, что организму, привыкшему к героину, подсунуть метадон, или мясоеду предложить стать вегетарианцем?! Неужели вы не видите самый настоящий абстинентный синдром современной мировой политической и финансовой элиты? Да, это «ломка» и нам она представлена социально – политическими, и финансово – экономическими кризисами. Как только люди начинают думать о нравственности, милосердии, сострадании и желают помогать друг другу, она начинает корчиться, извиваться и выражать протест. Мы сами её наполнили порочным философским содержанием и смыслом за долгие века уверования в ложные жизненные ценности. Поэтому мы вам предлагаем изменить философию власти и **поверить в ценностно – осмысленное самоуправление!** Это обновлённое бытие людей, которое основывается на осмысленных жизненных принципах. Все они укладываются в заповеди: **не убей, не укради, не прелюбодействуй, почитай мать и отца своих, относись к другому так, как ты хотел бы, чтобы относились к тебе, не предавай, не лжесвидетельствуй и так далее.** Разве мы предлагаем что – то новое, или чудовищное, что отказывается принимать человеческий разум? Надо просто понять, что это и есть те базовые жизненные ценности, которые необходимо возвысить выше ВЛАСТИ и ДЕНЕГ...

В древнейших сообществах, люди сосуществовали в коллективных системах, поэтому, так или иначе, возникала нужда и потребность решать социальные проблемы сообщества. Их к этому подвигали сами реалии жизни, ежечасные переплетения интересов, которые в конечном итоге, сматывались в единый клубок общественных отношений. **Соборность** – это объективная потребность собраться всем вместе. **Земство** – это соборность на местах компактного проживания. В разных народах это называлось по – разному, но имело один и тот же смысл. Место собрания называлось **СОБОР**, а поскольку любой вопрос народ рассматривал с точки зрения его духовного прикладного значения, то соборы назывались «церквями», «кирхами», «синагогами» или «мечетями». С появлением вероучений, такие места народных сборов, постепенно перепрофилировали для конкретных религиозных задач. Решение же политических и социальных вопросов перенесли в отведённые для этих целей учреждения. Но, во всех случаях, **Собор был центром магнетического притяжения**, куда люди тянулись добровольно, без принуждения и по собственной инициативе. **Время развело и отдалило друг от друга государство и церковь.** Сложилась традиция решать порознь социально – бытовые и политико – экономические проблемы и вопросы, которые связаны с духовно – нравственной стороной жизни человека и Общества. Немудрено, что **политика стала занятием грязным**, и в эту сферу втягивались не самые нравственные представители Социума. Чем больше разрастались народы, тем дальше отдалялись от каждого конкретного члена Общества центры принятия политических и экономических решений, пока это и вовсе перестало касаться каждого из них. **Власть и Общество** стали разными общественными институтами. Одно не выходило из другого, а одно возвышалось над другим! **Изменилась сама философия жизни** и её устои, которые поделили Общество на **управляющих и управляемых**. Возникли две совершенно оторванные друг от друга субъективные ментальные реальности, наполненные контрастирующей энергетикой. Мы должны понять, что Социум, как субментальная реальность, самоочищающаяся система и прочистить «мозги» простому народу не составляет особого труда. Народ сам исподволь мечтает об этом, просит в молчаливых молитвах, и огромный ресурс наших мыслей об

=====
этом. Что касается субментальной реальности Власти, то подобная живая энергетическая сущность, есть организм незримый, обособленный, агрессивный, алчный и лицемерный. Её энергетическое тело формируется нашими устойчивыми мыслями и переживаниями вокруг некоего энергетического скелета - конструкции, которую политики внушают в наше совокупное социальное Сознание. Странно получается, основные проблемы и неурядицы социально – бытового свойства мы имеем на местах, а центры принятия политических решений оказываются в столицах?! Но если столица не благословлена с мест, не строится на опорных фундаментах микрополисов, то это «колосс на глиняных ногах». Всё, что нам предлагается в формате нынешнего государственного политического управления, имеет сомнительные перспективы для совершенствования Нации. Если не сказать откровенно, что политическая и экономическая жизнедеятельность Общества неуклонно скатывается к деградации. Попытки заигрывать с народом на идеях якобы самоуправления, народных курултаев, резолюции которых рассматриваются не более чем «тосты» на торжествах в виде благих пожеланий, умышленно заводят общественную мысль в тупик, откуда выхода нет. Это делается для того, чтобы опозорить и опозорить саму попытку Общества как – то самостоятельно решать проблемы своей жизнедеятельности и доказать несостоятельность любых инициатив, направленных на изменение существующей политической системы. В этом просматривается некая не произносимая вслух убежденность в том, что граждане способны быть лишь электоральной биомассой для удобрения политической почвы, чем – то вроде «навоза». Как только кто – то смеет высунуться из недр Общества и заявить об идеях самоуправления, эти идеи немедленно объявляются **УТОПИЕЙ**, а носителей этих мыслей пытаются выставить «фантазёрами». Ведь никто не утверждает, что поголовно все те, кто присутствуют во власти, являются никудышными управленцами или ничтожными людьми?! Проблема в **«склеивающем моменте»**, который собирает этих представителей Общества на политических площадках и государственных властных должностях. Отнюдь это не желание принести себя в жертву ради Общественного блага. Скорее это похоже на соревнование «пастухов», конкурирующих по поводу методов управления «стадом», кто из них наиболее умело сможет выпастить его на пастбище и загнать обратно в загон, а когда наступит срок заготовки «мяса», мастерски загонит его на бойню и разделает «туши»...

Высшие Провиденциальные Силы ждут пробуждения инициативы от простых людей, а не от политиков. Равнодушие и безразличие к системе организации собственной жизни и принятию жизненно – важных решений могут открыть дорогу во власть силам подобным тем, что некогда пришли в фашистской Германии или тем, что пришли к ней на Украине. Они сами присвоят себе право решать за остальных, хотя составляют меньшинство. Но большинство парализовано страхом, что позволит этим совершить реальный геноцид в отношении собственного народа, той части, которая осмелится сказать нацистам: **НЕТ!** В Европе завуалировано начался процесс развращения малолетних детей введением уроков сексуального воспитания уже в начальных классах школы. Детское сознание постепенно приучают к отрицанию половых различий, поощряют однополюсные отношения. Но никто не задумывается над тем, что психоз происходит от преобладания **демонических энергий** в психофизической структуре человека?! Демонические энергии кипят в разуме педофилов, гомосексуалистов, лесбиянок и прочих людей с поражённым сознанием. Но большинству граждан внушили законопослушание, и их разум отказывается противостоять очевидному насилию над личностью. Родителей привлекают к административной ответственности за запрещение детям посещать такие уроки, а органы ювенальной юстиции могут лишить их родительских прав. Такие законы принимают политики, а избирают их граждане, которые не представляют себе, что государство может функционировать на иных принципах, по другим законам политического самоуправления. И это ещё «цветочки», потому что бывает и хуже?! Экстремисты исламского государства Ирак и Леванта (ИГИЛ) в Сирии и Ираке преспокойно останавливают любую женщину, если им не понравился её хиджаб или он отсутствует вовсе и наказывают на своё усмотрение, а мужчину, заступающегося за свою

=====
жену или дочь, могут расстрелять, не моргнув глазом. Украинские националисты в угаре вседозволенности расстреливают мирных граждан, насилуют женщин в Новороссии и им кажется, что такова божественная воля, которую они выполняют?! Можно было бы их критиковать за проводимую люстрацию с окунанием в мусорные баки чиновников, но это самое безобидное воздаяние за гнилую систему. Духи постепенно разрушают привычные общечеловеческие ценности, которые соответствуют мудрому разуму, и внедряют в него извращённые психологические установки. Вместо того, чтобы преобразовывать в себе демонические энергии, в животные; животные в человеческие, а человеческие в высшие божественные, и эволюционно совершенствоваться, демоны наполняют наше сознание и разум агрессивными хищническими энергиями. Мы обязаны собраться остатками нашего здравомыслия и понять, что ответственность за свою жизнь мы должны возлагать на себя, а не на политиков. Тогда новая **философия ценностно – осмысленного самоуправления** станет **поворотным пунктом в истории** не только того народа, который примет её на вооружение, но постепенно и всех остальных. Иисус Христос сказал: **«Я принёс вам не мир, но меч!»**, и этот меч **обоюдоострый**, это меч нашего Ума, который не должен резать всегда только одной своей стороной, но активно использовать другую сторону. В нашем понимании «мир», воспринимается как инертное движение по течению, русло которого роют политики. Когда этот «мир» бьёт нас по одной щеке, мы должны подставить другую, чтобы увидеть иное направление движения, иные альтернативные возможности решения частных и общественных проблем. **Большинство приучили к животному подчинению инстинктам**, реагировать на «кнут пастуха» и слушать звуки его «свириели». Но каждый человек сам «и жнец, и швец и на дуде игрец» и не нуждается в погонщиках его стада. Ни одно вероучение не призывало терпеть и смиряться перед демонами, наоборот, наша вера должна давать нам силы и право властвовать над своей низшей природой, повелевать отрицательными энергиями! Что же тогда стряслось с человечеством? Почему лишилось оно рассудка и здравого смысла? Почему люди безнадежно возвращаются к животному состоянию? **Потому, что Общественную мысль перестали формировать философы...**

Наши мысли не выходят за границы того, что нам предопределяют банкиры, политики и СМИ. Поэтому они всецело поглощены кредитами, процентами, поисками источников средств существования, рекламой и в этой суе гражданской периодически дёргают за рукав, уговаривая придти на избирательный участок и опустить в урну для голосования некий бюллетень, дабы поддержать в тоне вышеописанную суе. Если человек способен быть ответственным хотя бы за свою семью, то ему ничего не стоит чуть расширить зону своей ответственности и задуматься над тем, что его семья не существует вне контекста других семей соотечественников?! Он должен подумать над тем, что даже в США, где граждане переложили ответственность за свою жизнь на политиков, белые полицейские стреляют в афроамериканцев и бьют смертным боем женщину прямо на улице за то, что она перешла её в непопознанном месте. В Европе граждане голосуют за политические партии, а они не способны решать самостоятельно внутринациональные проблемы, потому что передали добровольно свой суверенитет на усмотрение сборища под названием Европарламент. Им лгут с телеэкранов направо и налево, потому что приучили верить политикам и СМИ, так же как и мы некогда верили в печатное слово и людям в белых халатах врачей. Но сегодня порочный закон денежного обращения довёл разум человека до хищнического состояния, мы стали воспринимать спекуляцию, как нормальное явление, а войну за ресурсы, нечто совершенно логичной и справедливой развязкой закономерных экономических кризисов. **Исполнительные органы власти**, которые регулируют и контролируют экономические процессы в стране, распоряжающиеся бюджетами и предоставляющие народу отдельные услуги, входящие в компетенцию государства, **перестали быть эффективными**. Такое положение не может быть исправлено, если инициатива останется в руках политических структур. **Это уже не работает и не будет работать впредь!** Управленческие функции должны быть перераспределены и проблемы местечкового территориального значения, с

=====

которыми мы сталкиваемся сразу, выходя из своих квартир и домов, должны, безусловно, стать компетенцией Правлений местного территориального самоуправления. Такова базовая основа безопасного Общества. Избирательные процессы должны стать ритуалом, не менее священным, чем ритуалы бракосочетания или похорон. А то, что мы понимаем под термином Парламент, реально должно начинаться с наших микрополисов. Ведь чем дальше власть от местных сообществ, тем она более развращена. Кто такие нынешние депутаты самого низового уровня в масштабе государства? Да никто, и звать их никак, вроде «мелких сошек»?! Однако, и они умудрились превратиться в мафиозные шайки! Потому что принцип их избрания «сатанинский»: либо самовыдвижение, что означает жажду наживы, либо партийное представительство с мест, что ещё хуже. А притом, что провозглашённые для нашего Разума и Сознания жизненные ценности провоцируют всех к воровству и стяжательству, ожидать хорошего от представителей власти не приходится. Тогда не надо удивляться тому, что любая страна, движущаяся по течению этого потока, рано или поздно, уподобится Ираку, Афганистану, Украине, Ливии или Сомали! Нужно перестать уподобляться диким зверям, подчинённым закону естественного отбора или же животным, обречённым на безысходную судьбу. Наша судьба, в наших руках и воле, и нет виноватых в том, что мы коверкаем свои судьбы своими же собственными руками. Мы должны изменить самосознание граждан, скорректировать его в сторону понимания личной ответственности за благополучие государства, институтов власти и Общества. От каждого из нас требуется ПОНИМАНИЕ, тот самый «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК», благодаря которому возможно изменить РЕАЛЬНОСТЬ. Если это способен понять и принять один, значит, это смогут понять и принять все остальные! Мир, порядок, благоденствие и процветание невозможны в Обществах равнодушных и безответственных циников. Нация, должна преобразоваться в Коллективный Разум, превзошедший ограниченность бытия, скованного материальными условностями. Но, прежде люди должны научиться единству (биримдик) в масштабе своих микросообществ, которые постепенно окрепнут в прочные микросоюзы на основе ценностно – осмысленного самоуправления. У них должно быть осмысленное понимание и потребность сотрудничества в рамках своих территориальных образований. Коммунальность частных лучшее основание для единства Нации. Ведь для того, чтобы усовершенствовать систему политического, экономического, а также социального самоуправления в масштабе государства, нужно иметь об этом адекватное представление и ясное понимание на уровне каждого отдельного микросоюза страны...

Сам человек есть симбиотическое Единство частных. По этому же принципу и государство, и общество представляют собой соединение частных. Природа любой частности вызывает у неё страх утери своей индивидуальности. Именно по этой причине западная цивилизация возненавидела коммунизм, как систему, лишаящую частность её индивидуальности. Отсюда имеет происхождение приоритет права человека, личности над правом общественным, коллективным. Поэтому, говоря о ценностно – осмысленном самоуправлении, мы лишь предостерегаем Общество о том, что отдельные его частности, в силу заложенного в них потенциала, устремлены к доминированию над остальными. Они будут постоянно выдумывать правила игры для большинства, при которых, прежде всего, преследуются их собственные интересы. С другой стороны, они же громче всех в своё время озаботились идеями демократии; но это демократия «отца», любящего своих детей и уверенного в том, что он знает больше них и уж точно лучше них разбирается в том, что есть добро, а что зло?! Однако, и отец в ущерб семье захаживает в рюмочную и пропивает там деньги, или того хуже, направляется в бордель и отводит там душу с теми, образ жизни кого он поносит публично. Мы же говорим о системе общественных связей, при которой ни одна частность не теряет своей индивидуальности. Каждая из них несёт ту меру пользы, в которой нуждается коллективная система, реализуя свои способности в полной мере. Однако, «лакмусовой бумажкой» полезности должен быть принят СТЫД, который сразу же будет возгораться при ненадлежащих действиях и поведении любого

индивидуума. Необходима система, при которой его невозможно будет скрыть. У каждого человека чувство стыда вложено от сотворения и при рождении он никуда не девается, но его можно ловко скрывать, как естественный цвет волос под краской или париком. Чтобы ничего нельзя было приукрасить или спрятать за вуалью внешней лицеприятности, надо обустроить максимально прозрачные общественные отношения. Если бы нам необходимо было в одном слове выразить недостаток существующей системы, то это действительно, как мы уже говорили, **СТЫД, надёжно скрытый от общественного обозрения**. О нём упоминается даже в Библии, где символически Рай описывается как состояние абсолютно неприкрытого стыда. Когда же «Адам» и «Ева» стали прикрывать его ложными одеждами приличия, Бог их изгнал из этого благословенного Им места. Вернуться в «Рай» означает вернуться к **первоистокам ценностно – осмысленного самоуправления**. Это означает вновь воссоздать атмосферу гармонии, справедливости и порядка, соответствующую той, что была некогда утеряна. **Истинная свобода РАЯ заключалась в свободе от иллюзий**, тех, что сегодня с переизбытком создаёт мизерное меньшинство, но устремляет за ними всех остальных. Они то первыми и присваивают свои же иллюзорные ценности, но остальные начинают о них мечтать, гнаться за ними и в конечном итоге страдать от неисполнения желаний. Самообман счастливого состояния заключается даже не в наличии этих благ или их отсутствии, а в том, что **у одних они есть, а у других их нет**. Человек радуется тому, что он обладает тем, чего нет у многих других. В этом и состоял обман «Змея – Искусителя», который убедил «Адама» и «Еву» в том, что система, при которой одни будут удерживать в своей частной собственности основные блага на земле, будут постоянно находиться в эйфории обладания. Они усядутся на самой «верхушке горы», с которой будут видны все остальные страждущие того, что у них уже есть. Но ощущения остальных будут не менее острыми и волнительными от самого процесса, в который они будут втянуты и который наполнит их существование этим единственным смыслом! Это в Раю не хватало энергии конкуренции, соревнования и духа борьбы. Этот уравновешенный уровень сознания, на котором протекало Бытие человечества и где сознательный чувствующий разум людей, называемый нами Душой, отвечал критериям мудрости, можно снова обрести. Ценностью Общества на этом уровне сознания является **ФИЛОСОФИЯ, подчиняющая себе Умы**. Её не надо искать в дебрях материалистического Ума, она находится на его поверхности, ибо она представляет собой Небесную Сферу нашей собственной Души (Сознания). В этой сфере сознания пребывает **Тот, кого мы называем Богом**, там Его Престол. У подножия Его ног на земле разглядеть и понять Истину невозможно, здесь она материализовалась во всё окружающее нас от муравья до небесных светил, став астрологической Вселенной. Но осознать, что всё это и есть в совокупности Бог, вместить в себя подобный масштаб Ум не в состоянии, потому что он сконцентрировал своё внимание на «куске хлеба или золота».

Ум, принимающий Космофилософию становится духовно прогрессивным. Вся сила ментального потенциала, которую можно сравнить с волшебством, лишь в соединении с чистой чувственностью, как символическое слияние в единство «Адама» и «Евы», но при этом полного понимания их особенностей, порождает творческие способности и таланты. «Адам», это божественная воля, интуиция и сверхсознание частных и единого целого, которым и даётся в распоряжение дуальный ментальный потенциал ЭГО, изображённый символически «Змеем – Искусителем». Но между этими двумя божественными аспектами, представляющими собой разнополярное питание, существует индивидуальная Душа, как и коллективное слияние душ, именуемое человечеством, народами и нациями. Не следует бояться слияния частных в симбиотическую единую систему целого «организма». Для нас имеют значение лишь правила, по которым возникает и функционирует симбиоз. Ведь и сегодня мы живём в системе общественных отношений, функционирующей по своим правилам. Проблема лишь в самих правилах, которые реально не отвечают нашим с вами интересам, чаяниям и нуждам. Восприятие того, что мы называем правилами, мешает нам изменить мнение по их поводу. В этих правилах непременно существуют элементы, как

образующие их звенья взаимодействия. **Без них невозможен сам процесс** обеспечения жизнедеятельности системы. Материалистическая система жизнедеятельности в основу полагает Деньги, движение которых обеспечивают любые формы правления. **Философия ДЕНЕГ может быть разной, но мы придерживаемся самой ущербной из них.** В этом и состоит причина всех остальных заблуждений и иллюзий человечества. Не изменив своего восприятия основного элемента материалистической системы, невозможно изменить всё остальное. Накормив тарелкой супа нуждающегося в еде, вы удовлетворили его главную потребность, как если бы вы дали ему денег, и он всё равно на них купил бы себе еду. То же самое происходит, когда вы отдали в «банк возможностей» микрополиса компьютер, которым вы уже не пользуетесь, купив себе новый, ну или добротную одежду или мебель. Хаотически это происходит и сегодня по инициативе индивидуальных энтузиастов. Они занимаются подобной благотворительностью, по зову неких скрытых от них незримых сил, призывающих их к проявлению сострадания и милосердия. Мы лишь советуем вам **ценностно – осмысленное самоуправление**, при котором благотворительность становится осознанной потребностью и культурой общественных отношений. Такая самоорганизация проявляет на поверхность **другие формы «денег»**, которые сокращают их дефицит в общей потребности совокупной системы. Даже одно переформатирование избирательного процесса, сокращает дефицит денег. Помимо этого эффекта достигается результат другого свойства полезности, к процессу жизнедеятельности совокупной системы подключаются все её составные частности, реализуя своё право на индивидуальность. Периодическое наведение санитарно – гигиенического порядка на территориях микрополисов, это тоже «деньги», причём немалые, которых сегодня катастрофически не хватает. Дело не столько в том, много или мало денег, проблема в неразумном или недобросовестном расходовании этих денег. Иногда мы дважды и трижды вкладываем деньги в то, на что можно было бы потратиться единожды, к примеру, строительство и ремонт дорог. Скупой платит дважды потому, что не делает качественно то, что требует надлежащего качества. Неоднократно платит и глупый, деньги которого разворовываются, а ему демонстрируется «фантик» на показ, лишь бы было чем отчитаться. В ложной системе всегда культивируется ложное восприятие действительности, в результате чего возникает поддерживаемая коллективно иллюзия. Мы хвастаемся тем, что строим прагматичную систему, опираясь на свой Ум, как рациональное свойство сознания. Но так ли это в действительности, если подобный рационализм делает нас в подавляющем большинстве несчастными?! Встретились как – то два соседа и жалуются на правительство. Один из них возмущается тому, что вовремя не вывозят мусор, пищевые отходы гниют, создавая рой мошек во дворе. Другой сетует на то, что вовремя не платят зарплату, а он не может своевременно накормить курей и уток, в результате чего их приходится забивать, не дождавшись нужной кондиции, после чего их трудно продать?! Их внимание отвлек третий сосед, который стал рассказывать им обоим о замечательных политических партиях и их лидерах, один из которых честней другого. С этой информацией в голове они разошлись по домам, думая за кого же из политиков надо проголосовать на предстоящих выборах?! Один решил: «Отдам голос за того, кто даст обещание заставить работодателя вовремя платить зарплату!». Второй подумал, что свой голос он отдаст тому, кто пообещает навести порядок с вывозом мусора. Третий сказал: «Лично я отдам свой голос тому, кто даст мне больше денег!». В совокупности точно так же поступила вся страна, но всё осталось на удивление без изменений?! Вывозить мусор лучше не стали, платить зарплату стали ещё более нерегулярно, а деньги за голос быстро кончались. **На удивление проблемы не только не решались, но скапливались за долгие годы беспросветного существования.** Люди возложили всю вину на Бога, которому было угодно создать мир таковым: несправедливым, бесчестным и невозможным для перемен...

Мы **абсолютно согласны** с выводами социологов о том, что человеку непредставимо трудно переварить информацию, превышающую треть того, чем загружен его **УМ**. Всё, что выходит за пределы этого, человека утомляет и раздражает. Однако, есть приём, с

помощью которого возможно вложить в наше сознание гораздо больше, чем та его зона, которую контролирует Ум. На время представьте себе, что Ум не хозяин человека?! Но, он присвоил себе функцию нашего эксплуататора и поработителя, без всяких метафор. Он довольствуется лишь тем спектром чувств, и склонен их эксплуатировать, которые полно отвечают его материальной природе. Таким образом, мы имеем «лилипутов» поставивших на колени «Гулливера». Именно по этой причине человек использует лишь 2 – 5% своего потенциала мозга. Поэтому приём прост, воспринимайте сознательным, чувствующим разумом или Душой, поставив Ум на своё место. Он мгновенно начинает спорить и искать зацепки для противопоставления, ему важно сразу возразить собственным суждением. И если обнаруживается несоответствие «весовых категорий», он скоро утомляется и тут же раздражается. Человек выражает это словами: «Оставьте меня в покое, я хочу попить пива или водочки, ну или поспать?!». «Рабы», диктующие свои условия, не становятся в наших глазах посмешищем, вот что должно вызывать искреннее удивление. Наши мысли и есть те самые «лилипуты», в силу масштабности интересов, довольствующихся только благами материальными и временными. Всё, что выходит за рамки «кормушки» и «стойла» люди понимать не хотят. Но, человек много больше, чем его Ум! На зону, превышающую его умственные интересы, наложено табу и мы уверены в том, что там сфера бессознательная. Просто в эту сферу не следует входить со стороны выхода, а вход в неё достаточно прост. Всё гениальное начинается с самого простого и привычного, то мимо чего мы проходим, не обращая внимания, по нескольку раз в день, как те три вышеупомянутых соседа. Если человек понимает свою Душу только с точки зрения своего Ума, то он уподобляется тем самым «лилипутам» и обезьянам из притчи о Маугли. Не ставьте еду, одежду, обувь или даже крышу над головой во главу угла восприятия. Оно сразу преломляется об этот угол зрения и искажает реальность. Как бы это не казалось невероятным, но надо приподняться над этими жизненными ценностями. Со следующего уровня понимания открываются уже иные перспективы развития, которые учитывают, в том числе, и материальные аспекты наших потребностей. Более всего представляется сложным изменить взгляды на жизнь, её понимание и восприятие. А ещё более сложно, даже при достижении нового понимания, что – либо менять?! Поэтому и после свержения неугодных режимов власти практически ничего не меняется. Это похоже на то, как штормы на море переворачивают корабли, но наступает штиль и по ним плавают новые и уцелевшие во время шторма суда. Хотя и это поддаётся объяснению?! Неизменным остаётся соотношение телесного Ума и небесного Разума, положение «лилипута» и «Гулливера». Лилипут не растёт, хоть ты тресни, вернее «сытое брюхо к учению глухо». В конечном итоге люди поднимаются на бунты и смуту, не ради изменения условий жизни, а за «кусочек хлеба». Во время же бунтов они выпускают «пары» отрицательных агрессивных энергий, скопившихся за время недоедания и жажды. Буквально на следующей неделе после «революции» можно аккуратно, снова усесться им на «шеи». Важно не сразу тянуть их за уши и волосы, направляя в нужное место. Разумно их подбодрить, дать успокоиться, погладить по голове, мол, всякое в жизни бывает, чёрт возьми, но жизнь продолжается, старик, и не надо унывать?! Природа Ума, как вы теперь уже знаете - ЭГО, а оно, как вы уже поняли, обладает разрушительным и созидательным началом! Так вот, те, в ком созидательного начала больше, бессознательно тянутся к тому, чтобы начать заново восстанавливать разрушенное ими по горячке. Те же, кто садятся им на шеи, даже не понимают того, что их Эго в большей части насыщено разрушительным потенциалом. Именно поэтому в конкурентной борьбе за выживание они идут по головам своих соплеменников, коллег, даже соратников и единомышленников. Вот кто заказывает киллеров для устранения «живых препятствий» в виде политических оппонентов, деловых партнёров или надоевших до смерти жён и мужей. Подкуп судей и прокуроров, покупка государственных должностей для своих протеже или самостоятельное вхождение в стены парламентов и правительства, это ещё называется «культурным поведением». Но нельзя делать однобоких выводов о том, что бедный человек всенепременно хороший, а тот, кто

богат, обязательно плохой?! Ложное Эго, как и созидательное Эго, это «кровь» человека, в которой может оказаться отрицательных и положительных микроэлементов больше или меньше. **Ведь всякий человек эгоист по природе в большей или меньшей степени...**

В давние времена один богатейший представитель крупного рода, обратился к своим родственникам со словами: «Далеко в столице нашего государства находятся все органы политического управления страной, которые называются правительством. Уполномочьте меня ехать в столицу, и там я буду представлять ваши интересы». На том и порешили, так от их рода было направлено посольство в столицу. Их родственник уехал со всеми своими домочадцами. Но там, в столице он стал лишь одним из многих таких же, как и он, послов от родов и земель. Конкурентную борьбу за первенство в роду, выиграла ещё его предки, но в столице развернулась борьба иного рода, за первенство среди первых и равных. Так возник новый род, который правильно назвать **ЭЛИТНЫМ**. Этот род стал существовать сам по себе и возвышаться над всеми остальными, как башня минарета над остальными зданиями и сооружениями. Выросло несколько поколений детей, они создали свои семьи, преимущественно внутри элитарного рода. Возникли множественные интересы, которые переплетались и расходились между новоявленной элитой, так обосновалась реальность, к которой привыкли все так, как будто такой порядок вещей существовал вечно. Общество, раньше поделённое на роды в результате постоянных внутренних миграций, сплелось в клубок новой национальной системы. В него внедрились представители других народов, искавших лучших мест для жизни. Родовая идентификация сохранилась, но она не имела уже столь актуального характера, как это было прежде, когда это было связано в первую очередь с проблемами выживания. Структура Общества поделилась на **НИШИ**, и это уже не было связано с конкретными фамилиями. **Наполнение ниш определяло жизнедеятельность совокупной системы**, как наполнение топливного бака обуславливает движение машины и её эксплуатацию. В основании системы социума обосновался класс большинства, который заполнялся представителями всех родов. Большинство всегда было производительными силами Общества, к которому относились труженики земли, скотоводы, ремесленники, а затем последние стали рабочими. Совокупный доход в этой нише, как вода, приходил и утекал сквозь пальцы, не задерживаясь. Следующую нишу заполняли мелкие и средние хозяйственники и лавочники. Впоследствии к этой нише относились квалифицированные специалисты, управляющие среднего и высшего звена предприятий, мелкие и средние собственники. В этой нише удавалось в разной степени формировать накопления. Сейчас представителей этой ниши называют **средним классом**. Выше них обосновалась ниша, о которой мечтает большинство людей. **Представителей этого сословия Бог испытывает богатством**, и оно концентрирует крупных землевладельцев, промышленников, оптовых торговцев и банкиров. Каждая ниша, конечно, имеет свои социальные люфты, которые предполагают уровни доходов. Но, коль скоро возникла система, она требует управления, которое предопределило возникновение ещё одной ниши – **ЭЛИТЫ**. Разумеется, эта ниша не для всякого даже крупного собственника?! Чтобы в неё попасть, надо приложить очень немало сил и средств. Достигая её, человек становился аристократом, «белой костью» или «сливками» Общества. Система ниш стала принципом жизни и единственной реальностью для людей. Мечта подняться из низшей ниши в высшую, закрепиться в ней, поглотила разум, сознание и волю граждан любого Общества. Даже при Советской власти, никуда не делись ниши; их наполнение принципиально не изменилось. Те, кто довольствовались лишь рабочим местом и собственными руками, остались в основании Общества, были его опорой и оплотом. Те, кому этого было мало, карабкались в следующую нишу, их толкали туда всеми силами родители, иногда родственники. Ниши во все времена не пустовали и сформировали некую «социальную пирамиду», самую устойчивую конструкцию из всех возможных. Это касается не только геометрии, но и Социума, не в последнюю очередь. Но сегодня самый быстрый способ «проскакать галопом» сквозь ниши, это стать одним из политиков. Вооружившись даже самыми абсурдными идеями и лозунгами, от нацистских

=====

до религиозных, между которыми идеи реформ, прав женщин, сексуальных меньшинств или добровольно принудительной любви к языку титульной национальности, политики рвутся во власть. Люди верят, что с приходом во власть «чистых людей» всё изменится...

Начинающий философ спрашивает мудреца: «Если сравнить низшую нишу с чёрным хлебом, то, что тогда следующая над ней ниша?». Мудрец, подумав, отвечает: «Сливочное масло». «А следующая ниша?», - не унимается молодой человек. «Чёрная икра», - говорит мудрец. «А, что же тогда ЭЛИТА?», - разумно вопрошает молодой философ. «Это то, что ест этот бутерброд», - подытоживает мудрец. С тем молодой философ ушёл от мудреца, но на следующий день вернулся и спрашивает: «А что такое интеллигенция?». Старик знал, что, рано или поздно, тот его спросит об этом. Он ответил: «Это слюна, которая выделяется при виде того, как поедается бутерброд! По идее так быть не должно, но так оно есть, к сожалению». Эта слюна нередко течёт от голода, иногда она брызжет от злости и бессилия, бывает и так, что она выделяется и от зависти, но завистливый человек не интеллигент по – сути. Ведь на самом деле интеллигент, это не уровень образования, а состояние духа человека и качество его Души. Именно интеллигенция должна быть той просвещённой и просветлённой Национальной Элитой, которая, по данной ей Божьей благодати, должна руководить процессами жизнедеятельности в государстве и обществе. Это второй Принцип ценностно – осмысленного самоуправления. Его несоблюдение скоро приводит к самым удручающим последствиям любое Общество. Только поэтому важно строго придерживаться этого принципа, чтобы вернуть интеллигенции её законное место в социальной системе. Кстати, когда молодой философ спросил у мудреца: «В чём заключается кризис государственного политического управления?»; он ответил просто: «В том, что его нет! А то, что мы наблюдаем, это поедание бутербродов, не имеющее связи с тем, что называется государственным политическим управлением». Имя существительное «управление», должно иметь отношение к глаголу «управляться», если же само существо не имеет отношения к действию, то мы имеем дело с разными понятийными категориями. Мы любим применять слова, имеющие большое значение, но сами не до конца понимаем смысл этих слов?! «Государственное политическое управление», подразумевает некую разумно и справедливо выстроенную систему власти, в которой политические силы нашли самые лучшие методы и способы политического регулирования процессов повседневной жизнедеятельности Социума, не вызывающие противоречий между властью и обществом. Но если таковое по факту отсутствует, не является ли это системным кризисом? И каким образом этот кризис собираются преодолевать политики?! Они слышат только самих себя, и даже не пытаются выяснить давно созревший социальный запрос Нации. Более того, они не учитывают обстоятельств и угроз, имеющих место в современном Мире, так как будто вокруг тишь, да гладь, да божья благодать! Легкомысленное поведение тех, кто пытается попасть или вернуться во власть, подобно желанию туристов сесть на пароход, который заведомо потерпит крушение. За 23 года Национальной Экономики не создано, вместо неё выстроили «национальный базар». Ни один политик на своём собственном примере не продемонстрировал достойную модель индустриализации экономики. Финансовый рынок просто противоречит потребностям развития промышленности. Национальная валюта не отвечает критериям эффективной денежной системы. Сознание и разум государственных чиновников и даже мелких служащих поражены коррупционной психологией, которая формировалась все годы под влиянием гнилых жизненных ценностей. Отсутствует сама Доктрина государства, определяющая идеологию Нации, направление развития и цели, к которым она стремится. Политик должен приходить во власть с готовыми рецептами, а не изобретать их по ходу движения процесса государственного управления. Даже концепция самоуправления территорий реализуется так, что порождает нескончаемую коррупцию и раздражение в Обществе. На местах за время очередного созыва парламента не решается даже десятая часть насущных проблем. Углубляются внешние и внутренние проблемы, связанные с миграцией, потому что не создаётся достаточного количества рабочих мест

усилиями властей. Условий для самозанятости населения не было, и нет. Не созданы даже механизмы взаимодействия граждан между собой, чтобы они могли кооперировать свои усилия для преодоления местечковых текущих срочных проблем, не говоря уже о задачах долговременного развития. Люди между собой разрознены и разобщены усугубляется.

Ведь если бы сосед, у которого гниют во дворе пищевые отходы, отдал их тому, кому нечем кормить курей, сразу решилось бы две проблемы, с мусором и курами. Но им так и не дал дослушать друг друга третий сосед, увлечённый политикой и затянувший их умы на размышления о бесполезном и вредном. Все трое соседей уже не помнят, что во всех политических партиях, о которых они размышляли, находятся их же родственники, что некогда их покинули и образовали нишу Элиты. В этой нише уже забыли о том, что в природе существуют пищевые отходы и куры, которых надо кормить пищевыми отходами и вообще не помнят о том, что есть живые люди, кроме них самих, которых интересуют подобные проблемы?! В законах своей страны вы не найдёте ни одного слова о каких – то нишах, элите, низшем сословии плебеев и среднем еле дышащем классе. Там вместо того, чтобы сказать: «Я родился 24 октября 1961 года», выразятся витиевато: «Я родился в первый день последней недели месяца, который предшествует тому, в котором случилась Великая Октябрьская Социалистическая революция. В год, в котором две крайние цифры одинаковые, а две посередине противостоят друг другу, из которых первая стоит на ногах, а вторая на голове». А потом предложат не заморачиваться на подобные расшифровки, а предоставить этот непосильный труд своим депутатам и правительству, которое они после выборов сформируют?! Довольный народ, избавленный от излишних хлопот, разойдётся по домам, ожидая в очередной раз «манны небесной и перепелов». Когда – нибудь в их стране родится некий сказочник, и на сон грядущий расскажет им сказочку. В этой сказке они отдалённо ощутят нечто похожее, происходящее с ними в их собственной жизни. Вся проблема элиты заключается в том, что они давно перестали верить в сказки, а народ по своей наивности продолжает в них верить?! Таким образом, в одно прекрасное время все граждане этой расчудесной страны перестанут слушать политиков, и потребуют только одного – ПРОСТОТЫ и СПРАВЕЛИВОСТИ в том виде, котором это понимают живые люди, а не мертвецы, для которых политики выстроили свою систему государства. Итак, если существуют день и ночь, люди не могут жить только по закону дня или ночи! Если человек представляет собой духовно – материальное существо, то и жить он обязан не только материальными, но и духовными законами. Если вся жизнь прогибается под закон Денег, то должен быть найден ЗАКОН АНТИДЕНЕГ. Точно также, если деньги говорят на языке своей философии, то ей должна быть противопоставлена Космофилософия. Мы знаем, что силе действия всегда должна равняться сила противодействия, как и наоборот. Если сила противодействия зашкаливает необходимые параметры, мы должны усилить силу действия или ослабить силу противодействия, или сделать то и другое одновременно и с пониманием дела. Идеализм был всегда не в почёте, ему противопоставляли всегда прагматизм, но уравнивание этих понятий в итоге дало бы идеальный прагматизм - это третий принцип ценностно – осмысленного самоуправления, на нём оно и стоит, как вы находите такое совмещение понятий?! В споре соседей идеалиста и прагматика, истина находится посередине, если они сумеют друга выслушать и расслышать, и если им при этом не помешает третий сосед, который «ни богу свечка, ни чёрту кочерга». Именно такую систему жизнедеятельности мы имеем на сей день, благодаря тем, кого называем политиками и уполномочиваем на решение всех жизненно – важных вопросов. А те, кто бегают по их поручениям между нами и отвлекают на пустое, продлевают наши мучения и поддерживают атмосферу тотальной лжи, коррупции и повсеместного стяжательства. Мы должны понять, что если у больного человека постоянно не стихает боль, то значит лечение неэффективное, неверно поставлен диагноз и даже отсутствуют обезболивающие средства, чтобы заглушить боль. То же самое происходит и с совокупным социальным телом, в масштабе государства и общества. В условиях современной финансовой системы

=====

дефицит денег будет поддерживаться всегда, таковы её правила. У тех стран, которые в них нуждаются больше всех, они не появятся никогда. Мировые деньги будут заходить лишь под предлогом приватизации государственной стратегической собственности. Наши доморощенные политики, с выкрученными руками, будут продавать её налево и направо, не забывая при этом о своих частных интересах. Более всего это касается предприятий энергетического комплекса, транспортных коммуникаций и инфраструктуры, с той целью, чтобы превратить аборигенную страну и народ в эстетически завуалированную колонию.

Чистое Государство – это сконцентрированная ответственность целой Нации, сформированная на основе ценностно – осмысленного самоуправления и рационально распределённая между всеми органами власти и управления в центре и на местах. О такой социально – политической и общественно – экономической организации мечтали все нравственные реформаторы всех времён и народов. Однако, главным препятствием во все времена было **отсутствие благоприятных предпосылок** и наличие альтернативных идей развития цивилизации. **Сконцентрируйте теперь своё внимание на мысли о личной ответственности человека.** Она наличествует в каждом из нас, исходя из природы наших инстинктов, в частности из **инстинкта самосохранения.** Наиболее полноценно личная ответственность проявляет себя на уровне индивидуальных домохозяйств. Но на этом она, к сожалению, и заканчивается?! Жизненные ценности, исповедуемые людьми, не создают тенденцию к дальнейшему её **обобществлению.** Философия ценностно – осмысленного самоуправления предполагает именно **обобществление личной ответственности** на все уровни государства и общества, начиная с микрополиса, заканчивая столицей. Выходя из своего жилища, главные ценности жизни оставляются дома, как семейная святыня. Все наши приобретения познаний, информации, доходов, и прочих благ, аккумулируются в интересах и выгодах домохозяйства. В совокупном Социуме должен быть разработан и задействован **коллективный инстинкт самосохранения,** как главный характеризующий Общество, признак социальной системы. Для этого личная ответственность как достояние нематериальное, но существенное, должна оцениваться как положительный актив. Опять же он измеряется **ВНИМАНИЕМ,** которое мы приравняли к понятию **ВРЕМЯ,** а оно, как известно **ДЕНЬГИ,** которые будучи в основе виртуальной идеей, способны превращаться во вполне материальные вещи. Таким образом, личная ответственность это **виртуальные деньги,** которые мы предлагаем трансформировать в положительные материальные вещи. Если угодно главный «бюджет» устойчивого государства и общества, без этого немислим и нереален! Без коллективной ответственности Нации, государство не существует долго и не имеет шансов на выживание. К примеру, с экономической точки зрения, СССР на день Победы 9 мая 1945 года находился в состоянии глубочайшего кризиса; кругом разруха и нищета. У миллионов людей погибли родственники и миллионы стали инвалидами, на всех не хватало еды, одежды и жилья. И, тем не менее, залпы салютов, всеобщий подъём настроения и духа! Если убрать обстоятельство войны, а оставить лишь статистические данные состояния экономики, то это дефолт и крах системы. Именно общенациональный ресурс всеобщей ответственности, сложенный в единый «банк возможностей» советского народа, предопределил дальнейший экономический рост и укрепление политического авторитета государства. Сегодня, Слава Богу, страна не разрушена, соотечественники живы и здоровы, но мы не испытываем всеобщей радости и только и говорим о кризисе?! О нём говорят все: телевидение, политики, газеты и радио, люди на кухнях и на лавочках. А всё потому, что отсутствует ЦЕЛЬ, к которой направляется Нация и ПУТЬ, по которому она должна следовать. Личная ответственность отражает субъективный разум и сознание её обладателя. Коллективная ответственность, как обобществление и итоговая суммарное выражение личной ответственности всех граждан, поднимает Нацию на иной уровень её Сознания, который называется **ЧИСТЫМ СОЗНАНИЕМ** или открытой его формой. Это изменяет формат восприятия и масштаб мировоззрения, по сравнению с субъективным сознанием, потому что этот уровень сознания находится гораздо выше! Человек лилипут

превращается в Гулливера. Коллективный инстинкт самосохранения, таким образом, обеспечил в послевоенное время невероятный энтузиазм, жизнерадостность и волю на преодоление последствий глобальной мировой разрухи. Причём речь идёт не только об СССР, но и всех странах, принявших участие в войне. Уделяя пятую часть своей личной ответственности на общесоциальные нужды, это равноценно уплате налогов в бюджет, и это не менее важный «бюджет», а может более значимый! Он формирует энергетический потенциал НАЦИИ и, укрепляя Общественную Ауру, формирует социальный иммунитет всего народа. Поскольку государственная власть принимает на себя ответственность за дела Общества, по крайней мере, так должно быть; мы сегодня констатируем факт обрыва цепочки взаимодействия от личной ответственности до общей ответственности власти.

Послушайте такую историю: накануне Дня Победы на землю прибыл один космический путешественник с планеты Познания. Скорость его передвижения была фантастической. Он описал всё, что увидел своими глазами и посредством телепатического сеанса связи передал информацию к себе на родину. Так как 1 день на их планете равнялся 70 годам на планете земля, а прилетел он всего на один день, перед убытием он передал сведения на 1 сентября 2014 года. Составляя отчёт, он никак не мог сопоставить многие факты между собой, чтобы вывести окончательное суждение о земле и её обитателях?! Во время того, когда он писал отчёт на берегу моря, он увидел странного человека, прогуливающегося по берегу. Он узнал в нём мастера, которого встречал на другой планете. Путешественник поприветствовал мастера рукопожатием и обратился к нему с таким вопросом:

- Скажите, уважаемый мастер, почему, когда у людей была разруха, голод и нищета, они радовались, а когда они вновь построили всё, чего хотели, преодолели голод и нищету, то стали хмурыми, разочарованными и несчастными? Почему добившись всего, о чём можно было только мечтать после войны, они объявили на весь мир, что теперь настал кризис?

- Видите ли, дорогой пришелец, если вы обратили внимание, на земле живут не только люди, но и деньги?! Это две параллельные реальности. Война – это цейтнот, пересечение двух параллельных реальностей, как пересечение двух прямых, словно, две скрещённые шпаги. В точке пересечения этих прямых, как в букве «X», открывается верхняя «v», люди начинают видеть зону света. До них доходит, что благоприятнее мира и возможности созидания и творчества ничего нет! Они начинают мечтать об этом и взывать к Небесам о мире и покое. Осознание ценности мира окончательно до них доходит в день прекращения войны. Свет, который они видят, вселяет радость в их сердца, поэтому происходят салюты ликования! Люди примиряются между собой, прощают друг другу прежние обиды. Точно также они заключают мир и с деньгами, договорившись восстановить мир вместе. Деньги, при всех своих способностях, не выносят света и выводят людей в зону нижней дельты. В этой зоне света нет, поэтому люди надевают «денежные очки» и они им освещают зону их передвижения. Люди превращаются в «деньги», полностью отождествляясь с ними. Так деньги идут к деньгам. Одни из них кричат: «Заходите к нам на огонёк, мы вас искупаем, сделаем массаж и предложим живого человека. Не проходите мимо! Другие говорят: «Мы вас порадуем героином или кокаином, а если желаете, посредством алкоголя переместим ваш разум на другой уровень сознания?! Не отказывайте себе в удовольствиях, один раз живём! Третьи приглашают: «Зайдите к нам, мы вас развлечём игрой на рулетке, можем погадать на кофейной гуще, снять сглаз или порчу!». Так, дойдя до дна «нижней дельты», люди упираются в тупик кризиса, а там и вовсе ТЪМА. Вначале люди смотрели на одну сторону монеты, а теперь разглядели и другую её сторону. Но поскольку люди давно уже превратились в деньги, большие из них командуют маленькими, а тем ничего не остаётся, как слепо повиноваться?! Таков закон Денег! Немудрено, что на дне провозглашается во всеуслышание КРИЗИС. Кризис – это полная и безоговорочная победа денег, что значит начало новой войны! Это был полный оборот денег по орбите, ибо они вращаются так же, как и земля, вокруг своей оси и по орбите. Почему люди смотрели на послевоенные руины с радостью в сердце, а на изобилие текущего дня с горечью кризиса? Потому, что это

называется Кризисом Восприятия! В начале они смотрели на вещи живыми глазами, а теперь через «денежные очки». В дни победы разум человека пребывал в зоне Чистого Сознания, и оно открыто для восприятия Света! В нынешние дни его разум опущен в зону мрака, а тьма никогда не радуется сердцу. Здесь зло выглядит добром, а добро хуже зла.

- Мастер, неужели так будет продолжаться вечно и ничего нельзя изменить?!

- Ну почему нельзя, нужно изменить восприятие и сделать акцент на иные жизненные ценности. Необходимо излечить сознание и разум людей от отравления деньгами. Если бы люди придавали Совести такое же значение, какое они придадут деньгам, они узнали бы, что такое Свет?! Им надо принять на вооружение философию ценностно – осмысленного самоуправления, ибо Общество без цели и моральных принципов нисходит в бездну...

Солнце склонялось за горизонт, а волны набегали и отбегали от берега. Мастер шёл, будто подгоняя солнце за горизонт, как пастух гонит своё стадо после долгого дня. Он шёл не оборачиваясь, словно сзади по его следам за ним кралась тьма. Но блики солнца вокруг его силуэта, показывали человека, идущего в сторону солнца, понимающего Новый День.

Тенденция развития любого процесса имеет своё начало, промежуточные и конечные результаты. Это имеет непосредственное отношение и к развитию Социума, государства и его институтов власти. Микрополис, это наглядный пример промежуточного результата обобществления личной ответственности. Это тот уровень государственной власти для каждого гражданина страны, который он может «пощупать собственными руками». Но через этот уровень власти граждане влияют и на региональный, и на республиканский. Это способствует обобществлению личной ответственности в национальном масштабе. Добродетель должна измеряться лишь тем, что мы реально создали. И в этом смысле, все микрополисы станут образцами нашей совместной добродетели. Без этого невозможно благополучие, ибо получают заслуженные блага лишь добродетельные народы. Если вы не верите в Бога и не надеетесь на Него, это ошибочная жизненная позиция! Потому, что Он верит в человека и полагается на его благоразумие и здравомыслие. Человек всегда искал ответы на вопросы, которые ставил перед своим сознательным и чувствующим Разумом. Так ему открылись свойства энергии и их практическая прикладная сторона. На этом же основании человеку были открыты лекарственные свойства трав и химические элементы природы. Но, человек никогда не узнал бы об этом, если бы эти знания не были вложены в него со Дня Сотворения его Богом?! Он говорил человеку: «Проникай в себя и узнаешь всё!». Так неужели все эти знания нам были открыты для того, чтобы мы всегда друг друга уничтожали в непрекращающейся конкуренции?! Разве мы отчасти не знакомы с положительной стороной сотрудничества, взаимопомощи и взаимодействия?! Почему бы нам снова не вернуться к принципам когерентности (согласованности) в организации своей жизнедеятельности?! Какие личные чувства и желания мешают этому?! Отвечая на эти вопросы, вы уже приподнимаете Разум на более высокую ступень Сознания. Это тот уровень размышления, на котором колбаса, рюмка водки и солёный огурец, отодвигаются в сторону. Мы способны в эти краткие эпизоды жизни не посвящать свои мысли корысти и стяжательству. Всего лишь часть своего внимания мы можем посвятить размышлениям на эту тему и это уже та доля личной ответственности, которую мы вкладываем в «банк возможностей» микрополиса, региона и страны. Не обязательно чтобы лично вы нашли правильный ответ на вопрос решения социальной проблемы?! Этот ответ отыщется и всенепременно будет предложен Социуму, если в нём наличествует гармоничная система самоуправления. Ваша личная ответственность, реализуемая в личных целях обеспечения домохозяйства, на самом деле, превращается в материальные ценности. Безответственный человек не способен содержать семью, это получается только у ответственных людей. Вы просто не задумывайтесь над тем, что трансформируйте личную ответственность в деньги и дальнейшие материальные ценности?! Но, если вы платите деньги в качестве налогов, но не отчисляете часть своей личной ответственности в совокупный «банк возможностей» и вас это сторона вопроса не волнует, общесоциальный результат не будет полноценным.

=====

Ответственность за поддержание гармоничной системы жизнедеятельности возлагается на всех, без исключения, совершеннолетних граждан страны. Недостаточно просто водить троллейбус или печь лепёшки, ремонтировать обувь или учить в школе детей, в этом мы проявляем лишь личную ответственность, превращая её в деньги. И не надо заявлять с видом утомлённого от жизни паразита, что нас это не волнует?! Заволнует так, что нам и не снилось в самом кошмарном сне, как иракцев или ливийцев, сирийцев или украинцев! Они тоже «мирно паслись на лугу», пока не пришёл «мясник с огромным ножом в руках». Им казалось, что это дело политиков заниматься «грязным делом», а их забота выбирать, а затем материть политиков, обновляя их, каждые пять лет, как обои на стенах, пока они не осточертеют. Мы не умеем жить и обходиться без политиков, как без унитаза, телевизора или холодильника. Они стали неким неотъемлемым атрибутом, сопровождающим нашу повседневную жизнь. В Советское время тоже отличали партийную или же политическую деятельность от народно - хозяйственной работы. Так вот одному из всех «ханифов» - праведных мудрецов, всё же придётся наравне с хозяйственной работой, на которую мы его изберём, заняться политической деятельностью. Но, это будет наш с вами человек, он живёт по соседству, и мы его знаем! Его политика не разойдётся с нашими интересами.

Такой представитель будет представлять интересы микрополиса в качестве депутата на уровне административно – территориального Земельного Округа. 90% проблем нашей жизнедеятельности должно решаться на уровне таких территориальных образований. Это практически «государство в государстве», как Ватикан в Италии. «Банк возможностей» микрополисов – это первичный уровень бюджетов. Бюджет Земельного Округа это иные финансовые ресурсы, помимо тех, что аккумулируют на свои цели микрополисы. Но и там решаются жизненно – важные проблемы микрополисов, выходящие за границы их зоны ответственности. В этом и заключается гармоничное распределение полномочий и сфер влияния на процессы жизнедеятельности. Поскольку представители микрополисов будут выполнять функцию законодателей на уровне Земельных Округов, исполнительная власть передаётся в ведение и зону ответственности Профессиональных Интеллектуальных Политических Клубов страны. Вот во что должны трансформироваться политические партии, которые известны нам ныне, ставшие «чумой» государства и общества. Об этих организациях мы достаточно подробно написали в первом томе книги и публикациях на эту тему. Уместно лишь сделать акцент на принципах их политической организации и их принципиального отличия от привычных политических партий. Исполнительная власть, это сложная сфера деятельности, а потому требует особого профессионализма и опыта. В условиях нынешних жизненных ценностей, профессионалам дорога к государственному управлению закрыта. Им мешают политические авантюристы и проходимцы. Сколько лет нужно для того, чтобы воспитать настоящего мастера своего дела, который в ситуации современного сложного Мира, будет эффективен в вопросах развития экономики, науки и образования, культуры и здравоохранения, обеспечения общественной безопасности и транспортных коммуникаций и т. д. по всему спектру госуправления?! При этом нужна такая система контроля над исполнительными органами власти, при которой коррупция станет невозможна даже теоретически. Такое чудо возможно лишь в условиях Чистого Государства и его принципах ценностно – осмысленного самоуправления. Чтобы быть независимым и суверенным государством, надо создавать для этого условия, но до сих пор нам этого так и не удалось сделать. Мы не имеем даже эффективной управляемости, только поэтому случились два государственных переворота и ощущаем нескончаемую изжогу оппозиционных раздражений социальной системы. Общество совершенно не знает кого назначают на ту или иную государственную политическую должность, за какие такие заслуги и уровень их профессионализма?! Если человек всю жизнь занимался разведением цветов в оранжерее, это ещё не означает, что его можно назначить министром сельского и водного хозяйства и перерабатывающей промышленности. А если специалист ни одного дня не работал в средней общеобразовательной школе, его неэффективно назначать на

=====

должность министра образования, ибо базовое образование, формирующее современного человека и гражданина, он получает в такой школе. Для того, чтобы участвовать в любых спортивных соревнованиях мирового уровня, уважающая себя страна должна выставлять только чемпионов республики, а не просто любого спортсмена наугад. Вот поэтому для профессиональных интеллектуальных политических клубов страны, критерии претензий на деятельность в области высшего государственного политического управления исходят из самого названия: ПРОФЕССИОНАЛИЗМ и ИНТЕЛЛЕКТ, и лишь потом политические убеждения и пристрастия. Очень важно, чтобы исполнительная власть во всех Земельных Округах приравнивалась к высшему государственному политическому управлению. В первом томе книги мы назвали такие клубы ЭЛИТНЫМИ, и в этом нет расхождения, мы вкладывали в этот термин смысл «профессиональная элита». Сегодня муниципальные работники не считаются даже государственными служащими. Их статус несколько ниже, в отличие от государственных служащих министерств. Экономическая автономия каждого Земельного Округа, предполагает самостоятельное решение проблем экономического развития. Клубная система предусматривает внутренний конкурсный отбор лучших из лучших. В дальнейшем конкурсные отборы должны проводиться между клубами, чтобы выявить самых достойных представителей профессии. И непременно такие конкурсы должны транслироваться в прямом телеэфире, чтобы граждане видели достоинства всех руководителей региональных департаментов, республиканских министерств и ведомств. Мы много рассуждаем о прозрачности, но что это такое даже не представляем себе и не пытаемся что – либо поменять в системе государственного политического управления.

Без всех описанных выше мероприятий ценностно – осмысленное самоуправление не может иметь ценности и тем более осмысленности. Профессионал должен поддерживать и совершенствовать свои знания и способности всю жизнь, пока он претендует называться элитой в профессии и специализироваться в области государственного управления. Всю свою личную ответственность он вкладывает в дело, которому себя посвящает. Каждый управленец должен соответствовать требованиям времени и критериям профессии. Врач повышает свою квалификацию всю жизнь или уходит из профессии. Меняются способы лечения и технологии, появляются новые лекарственные средства, свойства которых он обязан знать. Лётчик учиться летать на самолётах нового типа, меняются технологии в строительстве и появляются новые строительные материалы. И только наши политики не меняются качественно, не считая внешних изменений, связанных со старением. В первом томе мы говорили о необходимости строительства производственных мощностей, а также восстановлении или развитии существующих предприятий с региональными народными формами собственности. Этими производствами тоже должны руководить на конкурсной основе представители профессиональных интеллектуальных политических клубов. То же самое касается Государственных и Национальных Предприятий. Региональное управление должно стать ключевым в дальнейшем развитии страны. Этот приоритет должны понять все до одного гражданина, не говоря о тех, кто подвизается на политическом поприще. В нашем сознании прочно укрепилось, что жизненно – важные решения принимаются лишь в столице государства, её, так называемом, «Белом Доме», который не стал красным от стыда или чёрным от грехов! Ниша нашей политической элиты, занятой государственным управлением, заполнена не теми людьми. Они возвеличили абсолютно ложные жизненные ценности и внедряют их в совокупное национальное сознание и разум. Народ в целом как коллективный Человек живёт несоизмеримо дольше просто человека. Кыргыз так и вовсе древнейший Человек, который помнит незапамятные времена и лучшие нравы Общества. Что останется в памяти этого Человека о современных политиках, которые волею судьбы стояли во главе политического управления Nation со времени развала СССР? Человек этот живёт одновременно и на Небе и на земле. Чем будут оправдываться наши политики перед Небесным Человеком? Вероятно, они вынуждены будут признать, что были самыми отвратительными паразитами в теле земного коллективного человека?! Обмануть никак не

получится, потому что Свыше всё видится объективно и без прикрас. В то время, когда просто необходимо проводить коренные реформы, а не косметический макияж, мы теряем время попусту. Таможенный и Евроазиатский союзы важны, но без полных социально – политических преобразований мы рискуем остаться самой униженно слабой страной из остальных участников этих объединений. Чтобы быть свободным и достойным, нельзя быть попрошайкой, а мы, к сожалению, никак от этого не отвыкнем по сей день. Борьба с коррупцией, которая творится перед твоими глазами, не означает борьбы с коррупцией, творящейся за твоей спиной. Ни с той, ни с другой стороны она не уменьшается, при тех жизненных ценностях, которые являются главной её причиной. Это всё равно, что черпать воду ведром из моря! Политическая конкуренция, о которой рассуждают либеральные «демократы», эффективна лишь между профессиональными политическими структурами, основанными на определённых новаторских идеях в области общественно – полезного социально – экономического развития Нации. А их деятельность востребована главным образом в сфере исполнительной власти государства. Что же касается представительной системы государственной власти, то лучше ей быть консервативной, ориентированной на сохранение имеющихся благ и соглашающейся на перемены лишь в тех случаях, когда это действительно обещает прогрессивные изменения в лучшую сторону. Она должна всегда действовать по принципу: **«Улучшать хорошее, только портить!»**. Улучшать логично лишь то, что реально устарело и перестало быть общественно – полезным, не отвечающим социальному запросу. Консервативная система должна утверждать законы и осуществлять контроль над их исполнением. Мастерство политических клубов, выигравших право на государственные политические должности, как – раз и проявится в том, что они сумеют аргументировано убедить законодателей в необходимости принятия или отмены закона. Одни будут предлагать умом, а другие соглашаться или отказываться разумом и сердцем.

Очевидно, что граждане нынче презирают политиков и их власть. Если они и молчат, то только из здравомыслия, дабы не повторилась украинская вакханалия. Булат Шалвович Окуджава написал замечательные стихи: **«Вселенский опыт говорит, что погибают царства, не от того, что тяжёлы быт и горьки их мытарства, а от того, что люди в них не уважают царство»**. Если это не вразумляет политическую элиту, то она не может называться таковой по существу. Каким же надо быть наивным, чтобы продолжать те же самые действия, организовывая новые политические партии, и обещая народу изменения, которые, якобы, произойдут после будущих выборов?! Активные движения политических партий начались уже сегодня, накануне очередных выборов 2015 года. Есть ли надежда на то, что в партиях окажутся принципиальные люди, которые готовы пожертвовать своими личными благами и выгодами во имя интересов Нации? Они пожертвуют частично свои деньги на то, чтобы купить в очередной раз себе места в парламенте. Но у нас нет до сих пор механизмов воспрепятствования медленному уничтожению государства и народа. А выборы, при которых на самом деле выбирать не из кого, называются профанацией людей и манипуляцией их сознанием. Буквально на следующий же день после выборов, народ станет снова проклинать и власть, и тех, кто её представляет! Потом это уже будет более опасно, с точки зрения накопления отрицательного энергетического потенциала в народе. Отдельные граждане и даже их общественно – политизированные объединения до сих пор движимы революционным пафосом, так и не осознавшие, что никакой революции не было и в помине. Многим из них снятся революционные сны, в которых они приходят во власть теперь уже сами, а не несут на своих шеях очередных авантюристов. Синдром Маратов и Робеспьеров становится распространённым, а минута славы, ради которой каждый из них готов пойти на жертвы, становится идеей – фикс. Одни из них предлагают воздвигнуть монумент Сталина высотой в 100 метров, как символ истинно народной демократии и социализма. Другие предлагают стать центром мирового пантюркизма. Третьи вовсе хотят войти в состав Российской Федерации, по причине того, что у нас самих не хватило ума построить нормальное государство. Но, уже появились и те, кто заговорил о концепции

Чистого Государства, как вполне возможного проекта для республики и даже занимаются конкретной просветительской работой. Таких людей немало, но недостаточно, чтобы им стать ростками новой политической культуры и инициаторами новой модели экономики. Однако, будущее, тем не менее, за последними, потому что они осмыслили, что в базовую основу устойчиво стабильного Государства и Нации должна быть положена философски осмысленная Доктрина. Космофилософия и ценностно – осмысленное самоуправление в этом смысле являются лучшим фундаментальным основанием государства нового типа и именно такое политическое управление соответствует духу времени. Раздражение худшее из зол, будь оно индивидуальным или коллективным. Оно предтеча агрессии и массовой ненависти. Только такое Общество можно ввергнуть в неуправляемый хаос. Тогда жди беды и задним числом годы переосмысливай вчерашнюю историю, не для того, чтобы выявить изъяны прошлой системы власти, они и так видны невооружённым глазом, а для того, ***чтобы понять была ли альтернатива?*** У одного человека был сторожевой пёс. Он ему до смерти надоел, потому что лаял на людей, проходивших мимо его дома. Хозяин любил спать и терпеть не мог, когда что – либо нарушало его сон. Однажды он избавился от своего пса, подарив его чабану из далёкого села. Стало спокойно и тихо. Прошёл год и в одну из ночей к нему в дом забрались воры. Они забрали всё ценное, что было у него накоплено за годы непосильного труда, а его пытали до утра, думая, что у него спрятаны другие богатства и сделали из него инвалида. Во время пыток, он вдруг вспомнил своего пса, который будил его и не давал уснуть. Поэтому народная мудрость говорит: «Мужик крепок задним умом!». Вот если бы он имел ум передний, наверняка многих проблем ему удалось бы избежать?! Слаще текущей минуты счастья ничего нет, потому что прошлого счастья уже нет, остались одни воспоминания, а будущего ещё нет, одни переживания...

Социальное Пространство насыщено Энергией, которую генерирует человек. От её качества зависит то, что мы называем ***Коллективная Аура.*** В условиях раздражения она приобретает отрицательные свойства и становится агрессивно потенциальной. Каждый из нас понимает это на индивидуальном уровне, но теперь требуется подняться чуть выше и осознать уровень Социальный. Мы связаны между собой чувствительными нитями особой энергетической природы и находимся во взаимодействии, даже когда не соприкасаемся друг с другом физически и не знаем друг о друге ничего. Умонастроения коллектива, то, что поддается определению как ***Социальная Атмосфера,*** и она поддерживается точно так же, как поддерживается тепловой режим в теплицах. Даже в коровниках, поддерживая чистоту и музыкальное сопровождение, повышаются удои молока. Коровы не понимают ни слов, ни музыкальной гармонии, их разум считывает информацию на энергетическом уровне. Почему в древности придавали огромное значение ритуалам, церемонии, гимнам, традициям и обрядам? Потому что они поддерживали определённую последовательность действий, наполненных определённым смыслом. Таким образом, создавался ***Социальный Порядок*** практически синоним понятию ***Космический Порядок.*** В этом порядке каждый играет свою роль и имеет важное значение. ***Ценностно – осмысленное самоуправление*** подразумевает именно такой порядок. Это новая философия, идеология и культура для Власти и Общества. Существующий сегодня порядок выборов, мотивация и поведение политиков и избирателей, создают двусторонний эгоизм, ***отравляя энергетическое поле Социального Пространства.*** Первая сторона удовлетворяет тщеславию, политические амбиции и материальные претензии, второй стороне для будущих страданий непременно ***нужен виноватый*** в её собственной несостоятельности. Одни прикидываются, что будут рады за народ, другие, что оказывают им доверие. Отношения Власти и Общества очень похожи на «дипломатические» отношения зятя и тещи, невестки и свекрови?! Разрыв в семье означает ту же самую «революцию», иногда «государственный переворот», когда одна сторона ставит другую на место, но семья сохраняется. Даже когда мы ругаем власть на лавочке или в очереди в магазине, это ***страдания малого напряжения.*** Сравните такое страдание со ***«слабоалкогольным напитком».*** По этой аналогии гражданская война, это

«чистый спирт». Проводят ли подобные аналогии социологи и психологи? Они исследуют материальные аспекты таких проявлений, мы с вами духовные. Многие из них считают выплеск наружу «страданий малого напряжения» даже полезными?! Но это сравнимо с древними европейскими городами, когда в них отсутствовали канализационные сети, а горшки с отходами выливались прямо на улицу! Смерд стоял невообразимый, который едва скрывали ароматы парфюмерных средств. Современный ток – шоу на телевидении с трансляцией всевозможных скандалов, которые нам преподносят в качестве достижений Открытого Общества и свободы вылить свой «полный горшок» прямо в лицо публике, не производят духовного социального эффекта. То, что мы получаем в реальности, в виде социального эффекта сравнимо с тем, как если дать каждому телезрителю для успокоения пару «бутылок пива» и сказать: «Расслабься, дружище!». Любые страдания от лёгких до тяжелейших, это проявления Ложного Эго. Хотя в жаркий день выпить пару бутылок освежающего пива для человека всегда приятно?! Теперь обратите внимание на то, что мы называем периодичностью. Если подобное «пивко» пить один раз в неделю, последствия будут одни; если же его употреблять по два – три раза на день, эффект будет уже иным. В рамках концепции ценностно – осмысленного самоуправления предусмотрен «клапан» для ослабления градуса Социального Напряжения. Мудрый человек («ханиф») из числа ваших соседей, выполняет, в том числе роль некоего «социального психолога», но его роль тем значительнее, чем больше он имеет влияния на процессы политического управления! В то же время, решая проблему с духовной стороны, мудрец преобразует отрицательную энергию в положительную, и она не скапливается в угрожающе опасном объёме. Если вы находите подобие утешения в обсуждении с первым встречным пороков власти и людей, то поверьте эффект будет ошеломляющим при внедрении в общественные отношения ценностно – осмысленного самоуправления. Всего – навсего это тот уровень Сознания, на котором Разум находит совершенно иные альтернативные решения. Разумеется, что мы получим и иные социальные последствия, разряжая энергию Социального Пространства.

Общество до тех пор будет социально ущербным, пока оно будет нуждаться в советах и нравоучениях со стороны по вопросам организации своей жизнедеятельности. Если оно не выработает собственного Социального Миропорядка, обеспечивающего ему достижение самореализации, целая система будет вести себя как неприкаянный в жизни человек. Как только в сознании каждого члена Общества возобладает доминанта преимущества своей системы жизнеустройства, отвечающая требованиям справедливости и разумности, мы достигнем состояния Чистого Государства! Пословица: «Везде хорошо, где нас нет!», обретёт реальный смысл, с точки зрения чистого сознания. Наше Общественное Мнение формируется под влиянием различных социальных вирусов, от которых мы ещё не имеем должного иммунитета. Оно тоже может быть ошибочным, если сформировалось под влиянием ложных психологических установок, в результате информационной войны. Мы же не имеем права, в целях общественной безопасности, выдвигать перед правительством необдуманной Социальный Заказ. Вот поэтому ценностно – осмысленная социальная организация, как сквозь «экспертное сито» отфильтрует любые социальные потребности и сопоставит их с возможностями, целесообразностью и практичностью. Вы должны понять и принять, что Тридевятое Царство, тридесятое Государство, это уровень вашего собственного Сознания и Разума, на котором достигается понимание сложных вещей на уровне простых категорий. Здесь вы всенепременно отыщете ответы на самые сложные жизненные проблемы, которые на уровне понимания Мира через «денежные очки» были для вас неразрешимыми. Деньги, как и власть, «монета двусторонняя», но современный мир смотрит пока на неё с одной стороны. Мы пользуемся её порочной стороной, которая внушает нам видение внутреннего и внешнего мира в виде «разбитого корыта». Ум сразу устремляется к «новому корыту», затем к добротной деревянной избе, но на этом никогда не останавливается, пока не достигнет мнимых высот воображаемых достижений. Только по этой причине Сам Бог сдерживает подавляющее число человечества на границе лишь

=====

деревянной избы, потому что присутствие на следующем уровне развития цивилизации даже минимального количества людей, обрекает мир на войны, кризисы и разруху. Что же было бы, если бы мы все сосредоточились на этой точке понимания мира и жизненных ценностей?! Для того, чтобы человечество могло подняться выше на пару ступенек этой «социальной лестницы», нужно чтобы минимальное число самых корыстных личностей спустилось по ней ниже на несколько ступеней. Речь не идёт об уравниловке, ибо на этой социально – экономической ступени хватит пространства для самореализации абсолютно каждому члену Общества. Понимание личного счастья по формуле: **«Я счастлив только тогда, когда обладаю тем, чего нет у многих других и в том количестве, какого им ни за что не достичь!»**, характеризует мировоззрение современного человечества. По этому принципу развивается человек, государства и совокупный Мир. Нас втиснули в рамки такого мировосприятия, но кто вам сказал, что это единственно верный вектор развития Общества и что такого положения вещей не следует изменить?! Мы пытаемся вложить в ваше сознание новую доминанту, согласно которой изменится формула счастья на новую: «Я счастлив потому, что живу в справедливом Обществе счастливых и радостных людей! Мерой стоимости жизненных ценностей в нашем Обществе является **РАДОСТЬ**, которую генерирует каждое сердце. Мера моего личного счастья полна потому, что моё потомство будет непременно жить лучше, чем жили мы, а гарантией этому **КОСМОФИЛОСОФИЯ** и **ценностно – осмысленное самоуправление**, которое она провозглашает!». Мы с вами подошли до того уровня понимания жизни, что уже не станем преследовать сограждан, испортившим нашу с вами жизнь, а мирно позволим им выбрать то место на земле, где в их представлениях миропорядок наиболее соответствует их жизненной философии. Если рыба ищет место, где глубже, пусть они найдут для себя место, где им лучше! Чистое Государство, это формат и стандарт необыкновенной и необычной страны. Это Общество, в котором вырастают и совершенствуются **философы и мудрецы**, к которым за советом будут ехать со всех концов Света. В границах этого государства бескризисная зона, так как кризис, это, прежде всего, ракурс восприятия, способы и методы его преодоления.

Социально – экономическая система государства, это, прежде всего, **живые люди** в пределах экономического пространства, которые вступают между собой в множественные взаимоотношения. В этом едином **«живом организме»**, должна быть налажена система питания и движения, которые регулируются социополитическими средствами. Однако, как и каждого человека отличают пол, национальность, вероисповедание и характер, так и совокупным системам свойственны индивидуальные особенности. Эти особенности есть **признаки национальных культур**. В век активной глобализации пытаются нивелировать именно такие национальные особенности и сформировать **государства – манкурты**. Во главе такой мировой системы по сценарию развития событий может воцариться «главный манкурт». Локализация на национальные культуры, это попытка их сохранения и развития в условиях разлагающегося и растлевающего Мира. Безусловно, каждый человек должен иметь право выбора культурного пространства, в котором ему наиболее комфортно?! Но, и каждое национальное культурное пространство имеет свои внутренние региональные особенности. Поэтому для сохранения единого культурного пространства крайне важна **внутренняя локализация**. В целях обеспечения такой рациональной локализации, мы в первом томе книги и предложили **административно – территориальную реформу**. Мы с вами, к сожалению, **за 23 года** подобия самостоятельности, построили государство по принципу **«большой деревни»**. Эта метафора применена не для того, чтобы критиковать деревенский быт, а в целях сделать очевидными отдельные несовершенства такого уклада в государственном масштабе. К примеру, если вполне приемлемо расхаживать по дому в трусах, то это уже неприемлемо для присутствия в общественных местах. То, что можно позволить себе на пляже, нежелательно позволять себе в ресторане?! Но именно такие принципы взаимодействия мы утвердили в нашей стране. Откуда же взяться уважению со стороны государств, причисляющих себя к лику цивилизованных? Цивилизацию нужно

=====
строить, в первую очередь в **МИКРОПОЛИСАХ**, местах компактного проживания. Если таковая утвердится в каждом из **500 – 700** микрополисов, она легко будет обобществлена на другие уровни государства. **Микрополис** – это ещё и **избирательный округ**, в составе которого несколько **избирательных участков**. Референдумы и выборы в них основание для **истинной ДЕМОКРАТИИ**. Это **четвёртый регулирующий принцип ценностно – осмысленного самоуправления**. Каждому из уровней государства должен быть присущ и уровень ответственности, соответственно и комплекс прав и обязанностей, для решения задач своего уровня компетенции. Чтобы иметь **морально – этический регламент Нации** в общегосударственном масштабе, он не может зависнуть над страной как «облако» без прочного основания под собой. Облака гонит ветром, и они бесконечно меняют формы, каждый раз удивляя причудливостью своих форм, взирающих на них с земли ротозеев. А потом мы искренне как дети наивно удивляемся тому, что даже хваленные «революции» ничего не меняют в нашей жизни?! Если революция понимается нами как коллективное дутьё на облака, после которого мы обессиленные бесполезными усилиями валимся с ног, и лёжа на спине, грозимся очередному облаку наполнить лёгкие воздухом и сдуть его над нами, то и не надо удивляться тому, что уже будучи над нами, на глазах облака меняют свои первоначальные формы. Точно также и политики забывают свои обещания и как они выглядели на момент их избрания?! Государственное политическое управление не должно быть сопоставимо с облачным небом. Оно обязано быть как безоблачное небо, чистым и прозрачным! С экономической точки зрения, Земельный Округ должен быть народно – хозяйственным комплексом, автономным и независимым, но взаимосвязанным с другими подобными образованиями. С точки зрения единого культурного пространства, каждый Земельный Округ должен быть «фигурой на шахматной доске», без которой немислима красота шахматной игры. Каждая партия это достижение поставленных перед властями целей или отложение их решения на будущий период. Региональные экономики должны восприниматься профессиональными интеллектуальными политическими кадрами, как шикарные возможности для реализации своего умственного потенциала. По зрелищности это должно превосходить Чемпионаты Европы по футболу, болельщики которых имеют возможность получить неизгладимые впечатления и удовольствие. Сегодня в стране в этот «футбол» играют «дворовые пацаны», как могут и на что угораздит их конкретная ситуация. К ним с удовольствием подключились женщины и затеяли «женский футбол»...

Элитарность, это уровень, превосходящий любительский, и уж тем более, это важно когда речь идёт о государственном политическом управлении. Для представительской системы государственной власти с её законодательными функциями и правом контроля над исполнительной системой власти, более важна житейская мудрость, аккумуляторами которой должны быть реальные народные представители. Микрополисы должны быть объединены в агропромышленные индустриальные полисы Земельных Округов. Города Бишкек и Ош в большей мере должны быть индустриальными полисами, но даже в них нужно развивать предприятия перерабатывающей промышленности, взаимоувязанные с сельскохозяйственными товаропроизводителями. Если сегодня правительство делится на отраслевые министерства, что само по себе оправдано, исходя из их функций, то Чистое Государство, делает акцент на региональное развитие, как нынешнее правительство на отраслевой характер управления. Руководители правительств Земельных Округов вместе образуют **Государственный Совет, который становится выше по значению** на ступень правительства с отраслевыми министерствами. Морально – этический регламент Нации, это русло в котором течёт исполнительная и судебная власть, а законодательная система власти следит за тем, чтобы «вода не выходила из берегов». Символическая река должна впадать в «море» общественно – экономической формации, которое представляет собой синкретическую систему, объёмлющую лучшие достижения социализма и капитализма. Однако, одним словом она должна называться **СОЦИАЛИЗМ**, но модернизированный, усовершенствованный и с «человеческим лицом». Финансовая парадигма базируется на

=====

постулате новых кредитно – денежных отношений, при которых Деньги перестают быть дефицитом. При наличии производительных сил, готовых объединиться для организации производственных отношений, с целью производства востребованных товаров, дефицит денег это **ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ**. Это **пятый принцип ценностно – осмысленного самоуправления**. Если какой – либо демагог станет вас убеждать в том, что в условиях современного Мира невозможно создать независимую денежную систему, то сравните его с ослом, который не догадывается о том, что на нём перевозят грузы, только этим уже создавая деньги. Его ослицу доят, используя молоко в лечебных целях, также создавая при этом деньги, а он упёрся, стоя на дороге и кричит, что ему деньги не нужны. Если на тебе уже делают деньги, то почему их не использовать на благо собственного Общества, а как осёл продолжать таскать на себе чужие грузы?! Собственно **деньги, это то, что ты реально потребляешь, а не то, чем ты расплачиваешься**. Кто это поймёт, тот будет истинно свободен и независим от чего бы то ни было! Бумажная фикция или виртуальная электронная запись на вашем банковском счёте, это всего лишь **идея**, символ того, что вы можете потребить. Но если первое нельзя съесть, то второе нельзя потрогать, так какая разница какому идолу вы отдадите своё предпочтение?! Надо изобретать свои идеи, а не покупать чужие, даже если их выдумали умные головы. Скоро отжившую идею станут отвергать все до одного народа, кроме того, кому она принадлежит. В новой истории возникнут новые идеи, и упаси нас Бог снова клюнуть на чьи – то выдумки?! Мы должны, наконец – то жить **суверенными интересами собственной страны и народа**, но при этом дружить с теми, кто нам исторически и культурно близок! Никто не призывает нас жить аскетическим монастырским бытом, наши избалованные Души не вынесут такой жизни. Но жить, не забывая Бога, поминая Его Имя в начале каждого предприятия, не есть невыносимый труд и насилие над личностью. В этом проявляется нравственность людей и Общества, в котором они живут. **Неблагодарный же народ, никогда не получит блага!** Если вы уступили место в общественном транспорте пожилому человеку, то уже этим помянули Бога. Накормив голодного, сделали то же самое, поскольку вера не в словах, а в делах человека. Мы должны научиться понимать цену своих мыслей, слов и поступков, а особенно своих желаний, поскольку они заставляют нас действовать. Для человека могут быть приемлемы лишь позитивные желания, негативные желания ему во вред, даже если он этого не понимает. Осмысленность жизни придаёт ей цену, бессмысленность делает её пустой и никчемной. Даже если ведро простояло всю жизнь пустым, то к чему было такое ведро, лучше бы его не было вовсе, а уж человек будет поважнее ведра, если он понимает это?! **Философия ценностно – осмысленного самоуправления не для пустых людей...**

Итак, **Космофилософия** предписывает **ценностно – осмысленное самоуправление**, как индивидуальной личности, так и Обществам, которые они образуют. Она учитывает меру понимания человеком среды обитания и признание им наличия элитарных элементов в структуре Социума. Однако, принимая во внимание духовно – материальную природу человека, она обращает внимание на два типа элит: **духовной и интеллектуальной**. Оба эти типа элиты неодинаково влияют на формирование сознания человека. Более того, они разобщены между собой, и внутри своего элитарного сословия. Такое разобщение никак не способствует гармоничному устройству Мира. В связи с этим в умах людей стихийно созревает социальный запрос на единение и плодотворное сотрудничество. Немой призыв народа вызывает ответную реакцию элит на удовлетворение социального запроса. Если же Бог проявляет Себя в народе, то речь идёт о Его призыве! Но как говорил Иисус Христос: **«Званных много, избранных мало!»**, то только истинная свободная воля народа отражает и Волю Бога. И здесь мы с ужасом признаём, что среди нас живут **«самозванцы»**, которые причисляют себя к тому или другому сословию элиты?! Таким образом, бичом каждого современного Социума являются **«самозванные элиты»**! Одним не хватает интеллекта, а другим духовной нравственности. Одни из них создают **политические партии**, другие **религиозные секты**, или вещают на кровлях конфессиональных храмов. Все призывают к

=====

единству и сплочённости, но которые сформируются вокруг их трибуны. Мы приходим к единственно логичному заключению, возможному в такой ситуации, механизмов снятия противоречий в существующих политических и конфессиональных форматах до сих пор не выработано! Именно поэтому философия ценностно – осмысленного самоуправления основывается на обобществлении личной ответственности каждого члена Общества на трёх уровнях социополитического устройства государства. Говоря о духовном начале человека и Общества, это вовсе не подразумевает первостепенную приверженность таких людей к конкретному вероучению?! Для таких людей впереди их религиозных убеждений должны стоять общечеловеческие ценности, которые они адекватно понимают, признают и руководствуются ими в жизни! Фактор конфессиональной приверженности вторичен, а понимание общечеловеческих ценностей должно исходить из главной сути вероучения, которому они следуют. Но это могут быть и просто духовно нравственные люди, которые вызывают доверие, уважение и одобрение окружающего их сообщества. Только из таких людей может быть экстрагирована из недр Общества истинная духовная элита страны. Половина успеха в деле построения Чистого Государства заключается в этом. Вторая же половина успеха зависит от выявления реальной интеллектуальной элиты. К счастью, таковая есть в любом Обществе, но, к несчастью, ей либо закрыта дорога во власть, либо её используют в своих корыстных целях «самозванцы». И в том, и в другом случае люди не извлекают из этого никакой общесоциальной пользы. Двигателем в государственной «машине» должна выступать духовная элита, «ходовой системой» интеллектуальная элита в лице её лучших представителей. О механизмах выявления обоих типов элит вы теперь знаете, исходя смысла трёх томов Теории Чистого Государства. Мы лишь заострим ваше внимание на принципах их взаимодействия, сотрудничества и уравнивания. Космос, со своим идеальным порядком мироздания, основан на РАВНОВЕСИИ сил действия и сил противодействия. Преобладание одной из двух сил, приводит к возникновению конфликта и хаоса. Ничто не причиняет столько страдания человечеству как нарушение баланса этих двух сил, как внутри индивидуальной личности, так и в общественных системах. Поэтому мы настаиваем на «встречном реверсном движении» интеллектуальных и духовных сил, этих двух мощных энергетических потоков социальной системы. В социальном организме должна быть обеспечена беспрепятственная проходимость двух типов энергий вплоть до каждого индивидуального члена Общества. Проявление этого мы увидим в социальной действительности в действиях законов, постановлений, правил поведения, которые будут исполняться не по принуждению, а в силу осознанной потребности каждым гражданином Чистого Государства. Законодательные акты не будут противоречить мировоззрению, обычаям и традициям каждого народа, составляющего единую Nation, ибо достоинства этих законов не должны противоречить общечеловеческим ценностям! Фундаментом всякого Социума является простой народ, который составляет подавляющее большинство населения. Ни одно Общество не добьётся мира и спокойствия, если в нём отсутствует СПРАВЕДЛИВОСТЬ. Мера талантов каждому отпущена Богом индивидуально, но очень важно, чтобы каждый член Общества имел возможность их полноценно реализовать. Мы встречаем сегодня «самозванцев» по их одежке, кошельку или рекламе, но нам так и не суждено оценить их достоинства?! Ибо общий удручающий итог низводит до нуля любые старания даже самых добросовестных из них. Всему виной система жизненных ценностей и социополитического устройства государства, в результате которых мы получили самые отвратительные правила общественных отношений и методы достижения власти. На этом основании и во имя процветания Nation, мы призываем вас объединиться вокруг единой для всех Космофилософии и её принципов ценностно – осмысленного самоуправления...

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Итак, призывая всех вас к великому преобразованию страны в Государство и Общество высоко нравственных граждан, напутствуем светлой мыслью о том, что **все великие дела должны делаться радостно и легко!** В Обществе Милосердия главным богатством или достоянием являются добрые сердца его людей. Человеческое сердце откликается на зов Разума, когда он поднимается на высшие уровни Сознания и перестаёт с ним общаться, когда он опускается на низшие его уровни. Из всех смертных грехов объявленных людям пророками, самым отвратительным является **отсутствие милосердия**. Допустимо ли, что в Обществе, говоря чаще всего о доброте и любви, милосердии и сострадании, устроили правила жизни, при которых меньше всего места и причин для проявления этих качеств человеком?! Если при существующих условиях жизнедеятельности больше оснований для равнодушия, взаимной неприязни, зависти и конкуренции, то значит, в таком Обществе преобладают **демонические энергии**. Они появляются из источника, который называется **МЫСЛИ**. Страдания возникают из – за того, что подобные мысли третируют наши Души. Сколько бы мы не улучшали своё материальное благосостояние, это не уменьшает силы демонических энергий. Демон не ищет радости, ему нужен конфликт, он не нуждается в мире, ему необходима война, он не спасает любовь, а возбуждает ненависть, поэтому ему противна вера, а приятен «ложный джихад фанатиков» и сектантские беснования. Даже когда в этом есть основания сомневаться сейчас, в конечном итоге демон развеивает все сомнения! Он нашу радость превратит в слёзы, счастье в прах, любовь в ненависть, а мир в войну. Нашему сознанию навязали идеологию успеха, а успех привязали как приз на столб натёртый воском. Разум накачали страстью, и он перестал понимать, что успех, это «лотерея» и на одного успешного должны трудиться десятки тысяч неудачников. Кыргыз, которого Манас поднимал на борьбу с демоном, стал его рабом, как и любой человек на этой земле, вынужденный жить под **диктатом денежного закона**. Деньги вытравили из процесса производства творческое **добродетельное** начало, вместо этого экономические отношения перенасыщены мотивами **страсти**, а во многих случаях **невежества**. Это не могло не привести к последствиям появления криминальных рынков, а в подавляющей части мировой экономики её субъекты руководствуются лишь концепцией прибыли. Мы должны объективно признать, что если национализм и патриотизм граничат с нацизмом, то и **дух конкуренции очень скоро обретает вид хищника**. Чрезмерно преувеличенное отношение человечества к достоинствам конкуренции и обоснование на этом фундаменте **экономической теории**, не оставляет места для милосердия и других общечеловеческих ценностей. Из прикладных понятий, свойственных каждой человеческой душе, они стали идеалистически непостижимыми. Если Общество имеет целью воспитать нравственного человека и гражданина, придерживающегося морально – этическим принципам поведения и культурным основам Нации, то извращённое понимание конкуренции и растлевающий сознание закон денежного обращения, главные к этому препятствия. Понимание людьми политического управления, как единственного способа поддержания законов конкуренции и денежного обращения, удерживает разум каждого человека на уровне сознания, где в значительной степени преобладают агрессивные демонические энергии. Космофилософия представляет собой всеобщее Знание, которое искусственно удерживается на тех уровнях нашего Сознания, где преобладает **материальный УМ**, известный нам как **Ложное Эго**. На более высоком уровне Сознания изменяется само восприятие действительности, так как происходит **трансформация Разума** и человек преодолевает субъективное сознание, обретая открытую его форму. Чистое Сознание позволяет на вещи смотреть иначе, видеть иные неиспользованные возможности Разума и ресурс Ментальной Силы, вложенный в нас со Дня Сотворения. Там, где человек ранее не видел причин для проявления любви и

=====
милосердия, он их разглядит. Те разумные меры, вполне достаточные для гармоничного поддержания нашей жизнедеятельности, которые не были способны удержать наши умы на границе излишества и пресыщения, станут очевидными и жизнеутверждающими. Для нас пока не вполне понятно, что сознание исполненного долга перед Обществом, делает человека максимально радостным, счастливым и удовлетворённым своей жизнью...

Реалии сегодняшнего дня достоверно убеждают нас не только в необходимости нового переосмысления самого государственного устройства и принципов его политического управления, но и провозглашения философии жизненных ценностей, которой обязано руководствоваться Общество в своей жизнедеятельности. Бесконечные споры политиков и организуемых ими политических структур об эффективной организации национальной экономики и рациональном её управлении, ещё больше разогревают демонический дух и перенасыщают им Социум. Все они главным бичом государства объявляют коррупцию и, как один, намереваются с ней бороться. Но, борьба с коррупционерами, не означает ещё преодоления самой коррупции?! Коррупция, это системная экономическая, политическая и деловая атмосфера, в которой кроме коррупционеров никто не способен выжить! И если они, как борцы сумо, выталкивают друг друга из этой атмосферы, то только и видно, что «толстые и тяжёлые», а иногда особо техничные из них, выталкивают менее толстых и проворных. Коррупция, это вид философии, не исповедуемой вслух, основанной всегда на самобичевании и обличении самой себя, что – то вроде демонического мазохизма. Такая философия имеет происхождение из недр денежной системы, следствием которой стала конкуренция, как экономическое одеяние, а коррупция «ночной пижамой» политического государственного управления. В биологическом смысле это способ существования и даже выживания живых клеток, в условиях противостояния вирусов в Социальном Организме. Коррупционер, это всего лишь «плод на плодовом дереве». Сама коррупция, это дерево с корнями и даже почва, на которой оно выросло. Проблема в том, что само экономическое пространство страны вместе со всем народом его населяющим, превратили в «почву», на которой произрастает «дерево коррупции». А эта «почва» и есть философия жизни, с её ценностями, которые внушили в наше сознание политики всех мастей. У национальной элиты, в том классическом смысле какой она должна быть, не нашлось аргументов для того, чтобы убедить Общество в пагубности жизненных ценностей, которые приняты на вооружение совокупным его разумом. А Обществу и не дали возможность задумываться над этим, а просто поставили перед фактом, внешне продемонстрировав, что у него есть ВЫБОР?! Но, это не был выбор между жизненными ценностями, между философиями жизни, а его мастерски подменили выборами между политическими партиями, а у этих партий философия одна и та же, как одни и те же жизненные ценности. Нам внушили, что счастливым может быть только сытый, обутый и одетый человек. Но разве в Ливии убивают друг друга голодные, босые и голые люди; или на Украине беснуются нищие её граждане? Почему дети, которых мы обуваем, одеваем и кормим, оказываются на скамье подсудимых или на панели?! Потому, что мы их не научили быть милосердными людьми, а только и говорили о «куске хлеба», где и как его умнее урвать. Ответственность всецело лежит на нашем поколении, ослепшем и оглохшем ко всему нравственному и мудрому. И это мы, понятие «политика» низвели только до «грязи» и увидели исключительно эту её практическую сторону. Нам не хватило мудрости рассмотреть политические процессы с высоты другого уровня сознания, на который необходимо было приподнять свой разум. Но и по сей день, мы продолжаем убеждать народ в необходимости вести себя как хитрые торгаши и лукавые политики, чтобы выжить в хитросплетениях современной жизни, мол, всё это возлагается ответственностью на главу государства и политические партии. Один и тот же принцип формирования законодательной и исполнительной власти, не обещает сколько – нибудь изменившегося качества государственного политического управления. Мы породили самую чудовищную Субментальную Реальность Власти, но продолжаем, по сей день совершать жертвоприношения в её честь. Меняются лица в этой Субментальной

=====

Реальности, но не меняется она САМА! Из всех занятий мы негласно самым доходным признали «воровство», а из всех состояний человеческой нравственности, наиболее для нас приемлемой выбрали «бесчестье». Для народа, который всегда любит, только когда его хвалят, и понятия не имеет о самокритике, признавать такое невероятно тяжело. Его совокупному Ложному Эго признать такое означает смерть! Поэтому «Великий Поход», на который мы должны подняться, должен быть «походом» против своего Ложного Эго...

Мы зачастую не осознаём, что нас ставят перед выбором, которого на самом деле нет. Такое положение вещей необходимо менять! Граждане должны полноценно понимать цель предлагаемых выборов, на кого они делают ставку в этом выборе, можно ли на него положиться?! Никому даже в голову не приходит, насколько ответственно относится сам избранный к возложенным на него обязанностям?! Он, безусловно, рад, но что нам с его радости? Его близкие люди кинутся его поздравлять, он закатит пир горой, будет говорить слова, и ему будут говорить слова, эти слова растворятся в воздухе, так уже было 23 года, но ничего не изменилось. Уж лучше бы он глубоко задумался и приуныл, потому что ему более известно кто он такой на самом деле и на что способен?! Пусть он сделает через три дня пресс – конференцию и скажет: «Люди, вы ошиблись, я не так хорош и достоин, как вы себе вообразили! Я не радовался три дня, а проплакал без остановки». А плакать есть чему, поверьте! Если бы избранный знал до конца, на что он подписался, с точки зрения метафизической, вы бы непременно увидели массовые пресс – конференции. Парламент пустовал бы годами, хоть палкой загоняй первого встречного, чтобы он хоть год посидел и поработал?! Когда человек приходит на похороны не очень близкого родственника или знакомого, он оказывает дань уважения. Его сердце не скорбит одинаково с близкими родственниками усопшего, но в данном случае это простительно, пришёл и, слава Богу, и на том спасибо. Выразил слова соболезнования, помянул, поддержал, если есть, что дать в смысле материальной помощи, дал. В данном конкретном случае отношение к ситуации, глубина её переживания, разумеется, неодинакова. Родственникам с этим жить, найти в себе силы смириться с утратой и жить дальше, а с остальных спрос невелик. Для одних, в данном случае, смерть была личной трагедией, а для других, акт гражданского состояния. Возможно сравнение не самое удачное, но мы его привели для того, чтобы вы сделали акцент на проблему глубины восприятия? Выборы – это общественный договор народа с избранным, будь то президент или депутат. Даже если тебя выбрали старостой класса или группы, то ты должен адекватно воспринимать, что с тобой произошло?! Но староста не принимает на себя ответственности за жизнь одноклассника, а президент и депутат её взваливают на себя. Для них это не просто «акт гражданского состояния» или изменения статуса, их отношение должно быть столь же личным, каково оно в приведённом примере у близких родственников покойного. К великому сожалению, даже в лице президента, мы наблюдаем лишь отношение знакомого, едва оказавшего дань уважения и выразившего свои соболезнования. Получается так, что соболезновать есть чему! Мы должны создать такие социальные причины, чтобы они оказались достаточными для пробуждения личной ответственности, как у избирателей, так и у избранных. Важно, чтобы в течение 10 лет мы на своей шкуре ежегодно ощущали степень возрастания такой личной ответственности. Механизм трансформации личных внутренних переживаний, связанных с изменением чувственной сферы в социальном теле Общества, должен быть воистину ЖИВЫМ, и ни в коем случае не искусственным. Вдумайтесь в то, что даже на рядового солдата, юношу 18 лет, Родина возлагает ответственность отдать свою жизнь в критической ситуации, когда главнокомандующие всеми солдатами страны легко сбегают с поля боя и покидают свою армию солдат вместе с Родиной?! И тот, и другой присягают народу, но что стоит присяга пацана и президента?! Малейшая проверка, как депутаты и министры уже в кардиологии в предынфарктном состоянии, а если все рядовые солдаты слягут в кардиологию прямо из окопа?! У депутата в глубине сознания как будто спрятался «Иуда», который думает: «Ты браток посиди в окопе с автоматом, а я покуда подлечусь в кардиологии, что – то занемог,

а как всё рассосётся, я немедленно в парламент и приму закон, чтобы тебя наградили!». В нашей стране личная ответственность заканчивается на рядовом солдате и его матери. Вот за счёт кого, пока ещё существует государство и сохраняется Нация! «Безотцовщина», это самое адекватное определение нашей стране в настоящее время. Личная ответственность, это самое достойное основание для интеллекта способного управлять. Только на таком основании можно увидеть устойчивое управление, пригодное для решения задач, стоящих перед государством и обществом в обозримом будущем. В этом заключается главная суть ценностно – осмысленного самоуправления, как философии живущей в наших мечтах...

Нет ни одного духовного учения, которое не предписывало бы людям гармоничную систему государственного управления. Праведный Путь Бусидо говорит об этом: **«Для того, чтобы в стране царили мир и согласие, нужно управлять страной с позиций сострадания, ибо, когда человек думает о народе, как о своих детях, народ думает о нём, как о своём родителе»**. Мы лишь в контексте философии ценностно – осмысленного самоуправления, разделяем уровни компетенции и личной ответственности управляющих, так чтобы в их сострадании можно было бы убедиться воочию. Если существует система «круговой поруки», то нельзя ли её превратить в систему «круговой ответственности» по лесенке снизу – вверх и сверху – вниз, чтобы управляющие выглядели точно как ангелы, явившиеся Иакову (Якубу) в сновидении по дороге в Харран?! Общество пока не может обходиться без инструментов взаимодействия, упорядочивающих его жизнедеятельность. Взаимодействие членов Общества между собой превращает его в Социум, а это самый настоящий коллективный Живой Организм. Как и в любом живом организме имеются органы, ответственные за его функциональную деятельность, в Социуме присутствует потребность в органах управления. Питание Социального Организма понятие довольно широкое и структура его потребительского спроса постоянно расширяется. Она меняется как в количественных показателях, так и в качественных характеристиках. Делая упор на экономическое развитие социального организма, Общество уподобляется «культуристу», накачивающему мышечную массу и любующемуся красотой своего тела. Однако, тело культуриста может потерять пластичность и стать скованным и медлительным. При этом он рискует отупеть, если не занимается своим интеллектуальным совершенствованием. Имея шансы на успех в соревнованиях по армреслингу, у него мало шансов на успех в соревнованиях по «боям без правил». А как вы убеждаетесь, анализируя картину мира, в нём все готовятся именно к «боям без правил». Надеемся ваши иллюзии относительно существования некой культурной западной цивилизации, проповедующей всем варварам демократию, свободу слова и совести, справедливые экономические отношения, исчезли навсегда?! С этой позиции мы должны быть заинтересованы в выяснении вопроса о том, насколько для нас важен национальный суверенитет и независимость. Прежде всего, это касается суверенитета политического и культурного, поскольку вступая в экономические взаимосвязи, страна принимает на себя определённые ограничения по разным аспектам материально ценностного развития. Крайне важно на данное время не копировать чьи – то варианты политического устройства и государственного управления, поскольку мы знаем насколько политика и государственное управление влияют и на экономическое развитие, и на культуру, и на всё остальное. Ведь мы не напрасно с вами разбирались, прежде всего, с вопросом: **«ЧТО ТАКОЕ ЧЕЛОВЕК?»**. Не ответив на этот ключевой, первопричинный вопрос, мы никогда не увидим положительных следствий в долгосрочной исторической перспективе, хотя в краткосрочной и даже среднесрочной перспективе всё может вполне выглядеть заманчивым и распрекрасным. На примере СССР, страны, в которой многие из нас родились и выросли, вы можете уверенно распознать, что мы подразумеваем под понятиями краткосрочные, среднесрочные и долгосрочные перспективы?! Можно взять для примера и другие страны, события в которых развиваются на наших собственных глазах. Время многих из нас сделало политологами, историками и даже экспертами, но не аналитиками. Поэтому этот пробел мы пытаемся вам восполнить через Теорию Чистого

Государства, на протяжении трёх её томов. В стремлении развивать экономику мы с вами засунули «свой нос» в глобальное экономическое пространство под названием ВТО. Это вынудило наше государство подчиниться мировым финансовым правилам, регулируемым МВФ. А эта международная структура отняла у нас право самостоятельно регулировать тарифную, бюджетную, налоговую, кредитную и монетарную политики. Само собой разумеется, что вслед за этим утрачивается суверенитет политический, ибо госуправление предполагает политэкономическое развитие. Но в одиночку экономику развивать сложно, и жизнь снова вынуждает нас искать экономического союзничества, как наиболее прочной формы сотрудничества. Евроазиатский Союз обещает сохранение политического, а также этнокультурного суверенитета, гарантирующего национальную самоидентификацию. Всё это пока выглядит перспективно и обнадеживающе?! На начальном этапе становления и развития Ложное Эго, будь оно индивидуальное или коллективное, ведёт себя спокойно. Буйствовать оно начинает, когда между странами прокопаются «денежные каналы», по которым «рекой потекут деньги», а по реке наладится судоходное движение в лице всех субъектов экономических отношений, жаждущих выгоды, прибыли и превосходства...

Реальная осмысленная Доктрина Национального Развития должна учитывать все до одного обстоятельства, в которых может оказаться страна и народ. Начинать нужно с того, как должны вести себя рядовые граждане, предприниматели, средние чиновники и даже главные политики в условиях войны, дефолта и краха национальной экономики?! Первая проблема, она же условие сохранения государственности и медленного «возрождения из пепла», это сохранение порядка и управляемости в Социальном Организме, даже если мы будем вынуждены годы сидеть на карточной распределительной системе. Ценностно – осмысленное самоуправление заключается именно в этом, от поражения до победы и процветания. Придумывать что – то по ходу движения, с кандачка и наобум, это значит продлить мучения на долгие годы, а может и вовсе бесследно исчезнуть с лица земли как народ?! Иметь философию Нации, её главные, определяющие смысл жизни ценности, это удел великого народа и великих его сынов и дочерей! Касается это любого народа на этой земле, кто это соблюдёт, тот уцелеет. Полноценно счастливо и осмысленно живёт лишь тот, кто унижительному существованию способен предпочесть достойную смерть! Отныне это должно стать доминантой нашего Сознания, императивом в мыслительной работе Ума и зенитом положения Духа. В рациональной умственной части Духа нет, там живёт его противник, который называется Ложное Эго, это его антитеза. Хотя надо признать, что наиболее искусно пародирует Дух именно Ложное Эго! Вот, что извечно вводит людей в заблуждение и доводит до крайностей в исторической ретроспективе и в настоящем. Так, сравнивая Украину и Россию настоящего времени, экспертное мнение сходится на том, что в Украине к власти пришли олигархи, а в России даже очень богатые люди не имеют влияния на политическую власть, постольку они не могут считаться олигархами?! Что ж, очень умный вывод, но не мудрый! Политические структуры конкурируют за власть, им всегда для этого нужны деньги, но всегда ли финансовая подпитка будет достаточной со стороны государства, чтобы политические партии не рванули на сторону в поисках денег? И вот в таком случае очень богатые люди трансформируются в олигархов, которыми они ещё вчера не признавались в экспертном мнении. Как и «от любви до ненависти один шаг», так и очень богатый человек от банального олигарха отличается лишь наличием или отсутствием «галстука», этакой мелкой детали в его одежде. Так стоит ли себе врать, если в мирные времена слепого потребления и отсутствия внешних угроз, сытое брюхо к науке глухо?! Это лишь многочисленные личины одного и того же Ложного Эго, которое может терпеливо подождать своего часа, когда оно вновь воцарится на престол государственного управления и вернёт народ к самым худшим временам его истории. Ложное Эго только тогда свободно дышит полной грудью, когда народ страдает, стонет и печалится. Даже в сытой Европе и Америке, оно медленно возвращается на престол. Возможно, оно не будет возвращать рабство чернокожих и средневековую инквизицию, но даст основания для

иных страданий, отличающихся по форме, но, тех же самых по содержанию. Философия ценностно – осмысленного самоуправления говорит о том, что руководить, не означает быть обличённым властью! Общество наделяет полномочиями политических деятелей привлечённых к управлению, на основании публичного договора поручения, который ещё не означает передачи ВЛАСТИ. Государственное политическое управление представляет собой рациональную умственную деятельность, которую никто не отрицает, но при этом и не наделяет её абсолютными властными функциями. Это всё равно, что передать власть над собой Сатане в масштабе государства. Народная власть должна сохраняться только в иррациональной чувственной сфере, руководствующейся сознательным чувственным разумом Социального Организма. Именно здесь находится то, что называется народной мудростью, которая сохранила себя в сказках, мифах, эпосах, пословицах и поговорках, а затем была подтверждена Святыми Писаниями и пророками. Вот кого, скромно названные очень богатыми людьми граждане, не смогут подкупить и развратить, ибо это означало бы для них национализацию имущества и активов. А политические партии они купят с их гнилыми потрохами и такими же гнилыми идеями. Потому что и там, и там юрисдикция Ложного Эго! Всё зависит от ситуации, как если Иуда в одной ситуации был сторонником Иисуса Христа, а в другой ситуации стал его предателем и соучастником убийства. А в политических партиях что – то не видно людей равноапостольных, стало быть, верных...

Нужно снять себя с «якоря», который забросил наш Ум на точке Сознания, где каждый из нас воспринимает нормальным положением конкурентную борьбу за власть. Кто может внушить в Сознание мысль о том, что дерущиеся за власть политики, не те же самые «шариковы» из «Собачьего сердца» Михаила Булгакова, а чем - то отличающиеся от них личности? Это под силу только Сатане! Если человек орёт «Аллах Акбар», то это далеко ещё не означает, что он разглядел Того Самого Аллаха, а не Его врага, который пребывает в воображении ума страждущих невежд. Слишком мал по величине тот, кого приняли за Аллаха эти люди, если он сподобил их только на то, чтобы перерезать горло ножом тому, кто не разделяет с ним его слепоту?! Ещё меньше требований у того божка, кто объявляет тебя патриотом Украины, если достаточно только орать во всю глотку: «Слава Украине!» и отвечать: «Героям слава!». Что это за герои, если вспоминая их, человека тянет только на убийства, жестокость, ненависть и безумие?! Заметьте не любить, милосердствовать, созидать и творить, а убивать, ненавидеть и торжествовать на пепелище! Политик, как это понимается уже давно, не вполне человек, а приспособленец к любой ситуации, выгодной в данном конкретном случае. К сожалению, они ослепляют разум многих порядочных людей, которых притягивают к себе. Именно по причине этих сподвижников, создаётся впечатление, что бывают нормальные и приличные политики?! Политики, в начале XX века создали Государственную Думу, которая свергла царя и разрушила Российскую Империю. Те же политики, в других костюмах, сломали им шею и совершили переворот, который называется Великая Октябрьская Социалистическая Революция. Они создали свою Думу, которая думала за всех «слепых», под названием Политбюро ЦК КПСС, но туда мог пробиться только самый отъявленный проходимец и авантюрист! Остальные, поверившие им коммунисты не были политиками, их так называли, чтобы они с большим энтузиазмом строили для политиков государство и охраняли их систему политического управления. Но и развалили Государство снова политики, а не их сподвижники, которые теперь умываются слезами и плачут о потерянной стране. Однако, им на смену пришли новые политики, которые рассказывают новые сказки и делают сподвижниками целую страну, возбуждая в их умах притягательность и понимание необходимости политической власти. Но, реально необходима только НАРОДНАЯ ВЛАСТЬ под контролем которой должно находиться политическое руководство и управление. Это и есть то, что называется словом «демократия». Всё остальное партократия, маникратия и бюрократия. Теперь важно вложить новый смысл в термин ПОЛИТИК, как государственный служащий высочайшего ранга, который осуществляет контролируемое народом политическое управление в сфере

=====
организации экономических процессов, финансов, исполнения законов, других аспектов жизнедеятельности Социума, которые оптимизируют жизнь народа. Это у политиков не должно быть идеологии, а у народа она быть должна, ибо это его жизненная философия, а как же можно жить без веры в то, что для народа СВЯТО?! В области общечеловеческих ценностей не может быть плюрализма мнений, ибо тогда одни провозглашают, что солдат мужской особи может служить в армии с накладными грудями, в юбке и с колокольчиком в ней, с накрашенными глазами и губами, а другие представляют себе солдата в галифе и сапогах. Первые говорят, что так бывает, когда в свидетельстве о рождении у ребёнка есть родитель №1 и №2, а вторые говорят, что там должно быть написано: папа и мама. Тогда первые упрекают вторых в том, что во всём виновата их проклятая идеология, от которой они так и не избавились, хотя им было велено записать об этом в Конституции. Ну как можно доверять тем, кто обещали избавиться от идеологии, а сами её придерживаются, когда на бумаге записано о том, что таковой у них быть не должно?! Настало время для полноценного переосмысления вектора, в котором движется человеческая цивилизация. Каждый народ должен для себя самостоятельно решить, что для него жизненно важно, а от чего и во имя чего он готов отказаться от своих прежних убеждений и ценностей?! В нашей стране, как и во многих других, есть политические деятели, которых убеждает авторитет американских политиков и их мировоззрение и жизненная позиция, и на этом основании они вполне готовы пожертвовать национальными жизненными ценностями и интересами. Если ты не дорожишь землёй, в которой зарыт твой пупок при рождении, то лучше бы тебе не появляться на этот свет и не называться сыном своего отца и человеком.

Все эти ложные «джихады» и народные бунты происходят только от того, что люди не находят ни личного, ни общественного смысла жизни?! Бессмысленность существования более всего томит разум и сердце! Политики с упорством баранов пропагандируют людям главными ценностями жизни сытое брюхо, секс, вино и виртуальные удовольствия. Ведь им больше нечего сказать, поэтому все их разговоры только о торговле и деньгах! Когда они говорят о нравственности, любви к Родине и патриотизме, то это требование жертвы от простолюдина, но не собственная готовность к жертвоприношениям. Почему рядовой предприниматель или мужик смогли бросить свои личные дела и уйти добровольцами на Донбасс, а политик не швырнул в мусорную урну свой галстук и не сделал то же самое?! Потому, что реально он считает это глупостью для себя лично или для своего сына, а вот другого приободрить на это, он горазд! Это и есть двуличие, лицемерие и те же двойные стандарты. Вы их скорее увидите на телепередачах, чем на передовой. Своё назначение они усмотрели в произнесении умных слов, а простакам оставили бескорыстные поступки и ежедневную заботу о создании материальных благ. Вот поэтому, когда Моисей пришёл к фараону и потребовал отпустить народ Израиля принести жертвы своему Богу, фараон, найдя их праздными и ленивыми, возложил на них ту же урочную норму кирпичей, но велел перестать снабжать их соломой. Потому, что у простолюдина и правителя разные боги, которым они молятся. Одним внушают, что бог «на дне их желудка», которого надо вовремя кормить, как «тамагочи», другие считают, что лучший бог тот, которого нет, а третьи звереют на тех и других и объявляют им джихад! Но последние – бунтари и первые – простолюдины, между которыми удобно находится политическая власть, на самом деле томятся от безбожия, которое им обустроили политики. Поэтому каждый из них решается на свой исход, одни на бунт, другие на «джихад». Чтобы люди хотя бы чувствовали Бога где – то поблизости, Он должен быть представлен в Обществе в виде общечеловеческих жизненных ценностей, а политик должен в их глазах наглядно выглядеть порядочным человеком. Люди пугаются слова «жертвоприношение», но самое большее из всех, это отказ от дурных мыслей и желаний! Все другие возникают при отсутствии этого. Для человека должен быть понятен не только личный смысл жизни, который очень быстро разобщает Общество и разводит людей за высокие заборы домов и бронированные двери их квартир, но и общечеловеческий смысл жизни, единый для любого сообщества. Когда

общественные устои жизни требуют от человека чтобы он, хоть один раз в месяц отнёс горячую еду нуждающемуся в ней, рано или поздно, он прозреет к тому, что есть Бог, которого он ищет. Если же это оставлено на личное усмотрение каждого гражданина, то большинство из нас не сподобится к этому даже единожды в своей жизни, оставляя этот поступок всегда на потом, до хороших дней. Современное Общество негласно поделено на умных и дураков. Дураков не называют дураками, по умолчанию считается, что так оно и есть, просто об этом не принято говорить вслух, вроде бы как это правила хорошего тона?! Умным всегда выгодно, чтобы в Обществе было много дураков, потому, что только на их фоне можно выглядеть умным. Поэтому умные не принимают идеи равенства, так как в их представлениях это равносильно тому, что самим записаться в число дураков. В их понимании равноправия достаточно, чтобы чувствовать себя вполне интеллигентным человеком, так как дурак всё равно не сможет воспользоваться предоставленными ему правами, поэтому их незаметно можно присвоить. Идея равенства больше чем сходная с ней идея равноправия, вторая должна вытекать из первой, но не быть самостоятельной. В этом Мире не было бы дураков, если бы людей не делали таковыми искусственно, в силу законов жизнедеятельности и жизненных ценностей, которые логично приводят к этому. В Обществе, в котором отсутствует человеколюбие и милосердие, много умных, но ещё больше дураков, только нет народной мудрости, ибо она и есть человеколюбие и то самое милосердие. А без мудрости никогда не прекратятся ни «джихады», ни народные бунты...

Многое в нашей сегодняшней жизни не так, но опять же многое в наших с вами руках?! Важно, чтобы наши действия были осмысленными и целенаправленными. Нам крайне необходимо вернуть людям чувство ценности и приоритета семьи. На этой основе нам удастся научить народ ценности формирования микрполисов. Это основа основ, также как и при строительстве многоэтажного дома «ленточный фундамент». Первый уровень государства должен быть именно таким. На втором уровне, при формировании регионов и реализации административно – территориальной реформы, важно убедить граждан в том, что микрполисы должны гармонично и эффективно взаимодействовать между собой. В этом случае мы добиваемся того, что каждый административно – территориальный округ представляет собой по – сути микространство, с тем объёмом автономии, полномочий и экономической самостоятельности, что этого достаточно, чтобы решать любые вопросы жизнедеятельности регионального Социума. Это будет сравнимо с «фундаментом», и его обустроят на ленточную основу. Третий уровень, соответствует возведению основной конструкции здания, включая кровлю. Он должен обеспечивать эффективное и прочное сотрудничество и взаимодействие регионов страны. Конструктивное решение «здания» государства, должно обеспечить его устойчивость к любым внешним возмущающим его воздействиям. Таким образом, постоянство политического устройства и управления есть главный признак Чистого Государства. Оно же подразумевает главную экономическую парадигму, стратегию материально - технического развития. Отделка, дизайн, а также комплектация внутренних помещений, это вопросы тактические и их решения вполне могут обновляться и изменяться. Мы должны гарантировать народу неизменность, мир, покой и процветание. Когда в человеке пробуждается надежда, она мотивирует его к нравственности. Может быть, это случается не сразу, в каждом отдельном случае это зависит от индивидуальных особенностей человека, его жизненного опыта, интеллекта и мировоззрения, но, смена социальной атмосферы, значительно влияет на мировосприятие. В каждой стране Мира существуют крохотные островки Чистого Государства, в воздухе которого звенят милосердие и любовь! В нашей стране одна милосердная молодая семья усыновила 12 приёмных детей, в придачу к трем собственным детям. Этот крохотный образец Чистого Государства, в микромодели демонстрирует лучшие взаимоотношения людей. И даже внешний мир для этого благодатного уголка, которым являемся мы с вами, не всегда проявляет к ним дружелюбие, понимание и милосердие. Но это не мешает им быть одной крепкой и дружной семьёй. Для них пока вера в Бога проявляется в любви и

=====

вере друг в друга, но поверьте этого уже довольно, ибо вера человека не в словах, а в его делах! Если бы хоть на четверть от этого относились люди друг к другу в одном подъезде, на десятую долю в многоэтажном доме и на двадцатую долю в микрполисе, то начало было бы многообещающим! Ведь никто не утверждает, что эволюция Социума случается мгновенно. Но, что происходит с 5% через 20 лет, сопоставимых с одним поколением от нынешнего?! Они возрастают до 100%! При этом каждый год указывает на развитие и преобразование. Ведь в этой дружной семье собраны дети разных возрастов, характеров и национальностей. Она увеличивалась числом несколько лет и не исключено, что и дальше продолжит увеличиваться, хотя бы за счёт внуков. Половины от этого достаточно, чтобы провозгласить на весь Мир о том, что у нас Чистое Государство состоялось! В тексте мы постоянно меняли интонации, от ироничных до грустных, от жёстких до радостных. То же самое происходит и в жизни, она не бывает гладкой как атласное одеяло, ибо она тоже интонирует. Умелое интонирование становится похожим на пение и если удачно подобрана песня, то она вполне может стать хитом. Мы не имели цели вас поучать, а уж тем более требовать понимания. Нашей задачей было возбудить интерес, который может быть поставлен перед Умом, чтобы внимание смогло максимально сконцентрироваться...

Когда вы бываете в отвратительном и прекрасном расположении духа, то это говорит о том, что ваш УМ пребывает на различных уровнях сознания. Но поскольку он не всегда удерживается на более высокой точке сознания, это свидетельствует о его колеблющемся состоянии. Однако, он поддаётся тренировке и может стать более устойчивым. Это можно сравнить с установлением «фиксирующего устройства», которое не даёт возможности опуститься подвижному механизму ниже необходимого уровня. Именно таким образом, происходит трансформация сознания, поскольку наш Ум функционирует уже на высших уровнях, не опускаясь вниз. Установив низший предел в центре между отвратительным и прекрасным настроением, Ум фиксируется на середине, что можно охарактеризовать как хорошее настроение. Однако, с учётом привычного диапазона восприятия, происходит стимуляция прорыва Ума выше ранее предельной точки восприятия. И если прежний обычный диапазон восприятия в Таурате (Торе) назван символической землёй Египта, то, совершая прорыв (исход), Ум возвышается в область «Земли Обетованной». В книге «Второзаконие», главе 11, стихах 10,11,12, сказано так: «Ибо земля, в которую ты идёшь, чтоб завладеть ею, не такова, как земля Египетская из которой вышли вы, где, ты, посеяв семя твоё, поливал её при помощи ног твоих, как масличный сад. Но земля, в которую вы переходите, чтоб овладеть ею, есть земля с горами и долинами, и от дождя небесного наполняется водою. Земля, о которой Господь, Бог твой, печётся, очи Господа, Бога твоего, непрестанно на ней, от начала года и до конца года». Все наши привычные представления о миропорядке, его социальных законах и принципах экономического и финансового регулирования, как вы сами убеждаетесь, не соответствуют нашим духовным и душевным запросам?! Наши умы и сердца прикипели к привычному укладу и порядку вещей, поэтому сформировались сотни привязанностей к ненужным объектам, от которых сложно оторвать внимание и ослабить интерес. Но дело преобразования требует усилий и смелости. В 10 – ой главе, стих 16 той же книги сказано: «Итак, обрежьте крайнюю плоть сердца вашего, и не будьте впредь жестоковъны». Маловероятно, что в деле преобразований принесут пользу политтехнологи, теперь уже от их услуг пора отказаться. К сожалению, сегодня ни одна политическая партия не может обойтись без их услуг, поэтому мы, и получаем соответствующие результаты. Всё новое воспринимается с трудом, иногда с явным сопротивлением, но, тем не менее, необходимо поднатужиться и сделать самый первый шаг! Ум каждого человека интуитивно стремится к границе прекрасного настроения, выше которой сразу происходит ответная реакция Души, и пробуждается чувство называемое ЛЮБОВЬ. Этой точки нельзя достичь, когда у человека отвратительное настроение, есть шанс испытать это чувство лишь в устойчиво хорошем настроении. Это всё равно, что, подпрыгивая до потолка, один раз задеть его

макушкой головы. Такое чувство есть Дар Божий! Но мы же ищем этого соприкосновения с «землёй обетованной»?!. Однако, сама жизнь тянет наш Ум назад в суету, потому что там крайней плотью сердца нашего создана куча привязанностей. «Посеяв семя, поливаем землю при помощи ног наших, как масличный сад» в суете. В силу субъективного Ума, мы понимаем любовь только в связи с конкретным объектом восприятия, а не вообще. Но человек, познавший «землю обетованную» объективно, становится Святым, наложением рук, исцеляющим страждущего, потому что «очи Господа Бога на ней непрестанно, от начала года и до конца года». Святой исцеляет потому, что умеет любить, ибо только его любовь обладает даром исцеления. Чистое Государство, это, прежде всего, изменившееся восприятие Ума, соответствующее «Земле Обетованной». С такого ракурса восприятия вполне возможно единой мерой стоимости вещей понимать РАДОСТЬ. Это именно то, во что должны преобразоваться деньги, намекающие нам на радость, но не удерживающие такое состояние надолго, потому что Ум пока так и не узнал, что такое Деньги?! Нас не обучат этому политики, потому что они сами не ведают, что творят. От границы, которую мы понимаем, как прекрасное настроение, Ум совершит прорыв в сферу Сознания, где пребывает БЛАГОДАТЬ! Низшим пределом для него будет просто хорошее настроение, которое не покинет больше нас, как поётся в песне. Вот, что означают слова: «Но земля, в которую вы переходите, чтоб овладеть ей, есть земля с горами (благодатное состояние Сознания) и долинами (просто хорошее настроение). Это знание является вашим личным, ибо его нельзя дать, но можно взять, как собственное достояние, находящееся на высшем уровне Сознания. Помните, человек сотворён в благодати, просто вернитесь к ней...

Искренне ваш

Мурат Мусабаев

24 октября 2014 года